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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 
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Aktualno �
Domu upokojencev 
se prodajalci zemljišč 
ponujajo kar sami
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Avtocesta Draženci–Gruškovje �
V Hrvaško z vinjeto, 
iz Hrvaške v Slovenijo 
brez nje ...

� Strani 8 in 9

Podravje � Dogovor o začasni navezavi nove ceste podpisali vsi župani

Nova cesta bo plačljiva
Sporazum o začasni cestni navezavi nove ceste (glavne ceste z elementi hitre ceste) od Ormoža do Markovcev na 
obstoječo regionalno cesto Markovci–Ptuj med ministrstvom za infrastrukturo in občinami je v sredo stopil v veljavo, 
saj ga je poleg gorišniškega podpisal tudi ptujski župan. Z zadnjim podpisom sporazuma so tako izpolnjeni vsi zahtevani 
pogoji za začetek gradnje te nove ceste, ki pa bo za voznike plačljiva. Več na strani 8.
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je treba spoštovati predpise obeh 
držav in tudi predpise s področja 
transporta na ravni Evropske unije,“ 
so na resornem ministrstvu poveda-
li za naš časopis. Iz odgovora lahko 
sklepamo, da je verjetnost omejitve 
tovornega prometa čez mejna pre-
hoda Središče ob Dravi in Zavrč rela-
tivno majhna – glede na to, kako Slo-
venija in Hrvaška rešujeta preostala 
meddržavna vprašanja.

Zakaj omejitev 
tovornega prometa (za 
zdaj) ni možna

Na republiški direkciji za infra-
strukturo (DRSI) so pojasnili, da na 
podlagi Zakona o nadzoru državne 
meje in Uredbe o določitvi mejnih 
prehodov za mednarodni in meddr-
žavni tovorni promet na zunanji meji 

Evropske unije tovornega prometa 
na mejnih prehodih Zavrč in Središče 
ob Dravi ni možno prepovedati. Na 
mejnem prehodu Ormož prepoved 
prometa za tovorna vozila, katerih 
največja dovoljena masa presega 3,5 
tone, že obstaja. Na DRSI dodajajo, 
da je odločitev o prepovedi tovorne-
ga prometa na določenem mejnem 
prehodu v pristojnosti ministrstev za 
notranje zadeve in pravosodje. O pre-
povedi vožnje po posameznih držav-
nih cestah sme v skladu z Zakonom o 
cestah odločati resorni minister. „Na 
podlagi zakona lahko minister na po-
sameznih državnih cestah, ki poteka-
jo skozi ali mimo naselja in vzpored-
no s katerimi potekajo državne ceste 
enakih ali boljših prometno tehničnih 
lastnosti, določi prepovedi in omeji-
tve prometa tovornih vozil, katerih 
največja dovoljena masa presega 
7,5 tone. Na podlagi navedene za-

Približno tri leta Dom upokojen-
cev Ptuj že išče lokacijo za izgradnjo 
novih kapacitet. Najdlje je bila aktu-
alna tista na Potrčevi, kjer pa jim ni 
uspelo najti skupnega jezika z vod-
stvom občine. Cena naj bi bila po 
oceni vodstva Doma previsoka. 

Zemljišče v Žabjaku za 
dobrega pol milijona 
evrov, zastrupljenost 
zemljine še neraziskana

Takšnih pomislekov pa očitno ni-
majo glede lokacije v Žabjaku, ki je 
za 157.000 evrov višja od plana. Po-
nudnik, podjetje Žuran, d. o. o., jim 
je to zemljišče pripravljen prodati za 
557.000 evrov (z DDV), kar pa niti 
enega samega člana sveta zavoda 
ni zmotilo. Še več, o (morda celo pri-
čakovanem) zvišanju cene ni bil izra-
žen niti en sam dvom. Več sredstev 
naj bi DU Ptuj moral zagotoviti na 
podlagi centive, ki je bila opravljena 
na tem zemljišču.

So pa bili člani sveta zavoda veliko 
bolj »radovedni« o morebitnih do-
datnih stroških, ki bi jih lahko imeli 
v primeru izgradnje na tej lokaciji. 

Rozika Ojsteršek je izrazila mnenje, 
da bi bilo smiselno počakati na ana-
lizo zemljine in šele nato sprejemati 
odločitve. Šemničkijeva je dejala, 
da imajo ponudbo za geomehan-
ske raziskave, kar naj bi stalo 4.000 
evrov. Franc Kodela jo je sicer opo-
zoril, da je treba pridobiti tudi anali-

zo ekološke kontaminacije zemljine, 
kar pa lahko stane celo premoženje.

Po besedah Šemničkijeve naj bi 
društvo Sožitje Ptuj z državo že ime-
lo podpisano pismo o nameri za iz-
gradnjo v Žabjaku, kar naj bi bil v luči 
druženja stanovalcev in uporabni-
kov društva še eden izmed razlogov 

za primernost te lokacije. Tudi sama 
okolica naj bi bila za domsko dejav-
nost primerna. Lastnik zemljišča pa 
išče še enega investitorja, saj so na 
tem mestu predvidena še oskrbova-
na stanovanja. Ostaja pa še kar nekaj 
nerešenih vprašanj; med drugim tudi 
to, kdo naj bi zgradil cesto. Na seji 

sveta zavoda DU Ptuj je sicer bilo sli-
šati, da naj bi to uredila občina.

Zelenko na Prečni poti 
ponuja 6.000 m2 za 
305.000 evrov

Šemničkijeva je tokrat predstavila 
še eno ponudbo, Marjana Zelenka, ki 
so jo v Dom prejeli pred nekaj dnevi. 

Lastnik naj bi jim ponudil nakup 
zemljišča, površine 6.100 m², na Preč-
ni poti na Ptuju, za skoraj polovico 
nižjo ceno od te v Žabjaku. Priprav-
ljen naj bi jo bil ponuditi za 305.000 
evrov. Po lokacijski preveritvi naj bi 
sicer bilo jasno, da se tam lahko gradi 
bistveno nižja stavba kot v Žabjaku, 
kjer bodo tri etaže in mansarda. To 
bi pomenilo bistveno manjšo kapaci-
teto postelj, okrog 80, kar pa, kot je 
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Spodnje Podravje � Prometna obremenjenost južnih ptujskih vpadnic

Od lani še več težkega tovornega prometa
Krajani, ki živijo ob južni vpadnici v mesto Ptuj – v naseljih Zabovci, Spuhlja in Budina –, so siti gostega prometa, ki obremenjuje 
njihovo bivanjsko okolje. Nameri države, da bi po obnovljeni Ormoški cesti še naprej usmerjala ves tranzitni promet, so se uprli.

Foto: Črtomir Goznik

Čeprav Ormoško cesto dnevno prevozi več kot 800 težkih tovornih vozil, 
od tega kar 550 vlačilcev, na DRSI pojasnjujejo, da ceste Ptuj–Spuhlja, 
Spuhlja–Zavrč in Spuhlja–Središče ob Dravi sodijo med srednje obreme-
njene glede na primerljive glavne in regionalne ceste drugod po državi.

Ptuj, Podravje � Zaradi previsokega dobička mrzlično iščejo zemljišča in načrtujejo gradnje

Domu upokojencev se prodajalci 
Ker je v javnosti znano dejstvo, da ptujski Dom upokojencev namerava širiti svoje kapacitete in za to potrebuje zemljišča, mu jih ponujajo 
gradnje v ČS Rogoznica, na Prečni poti na Ptuju. Za obe parceli skupaj bi odšteli dobrih 860.000 evrov. Za približno toliko je bila prodana tudi 

Primerjava prometne obremenitve na regionalnih cestah po letih
Lokacija Kategorija 2005 2010 2016 2017

Ormoška cesta Vsa vozila 12.073 12.990 14.617 14.020
Težka tovorna 787 786 739 818

Borovci Vsa vozila 7.000 6.900 7.969 8.199
Težka tovorna 470 420 346 384

Stojnci Vsa vozila 4.645 4.613 5.069 5.249
Težka tovorna 324 322 376 437

Vir: DRSI
Prikazano je število težkih tovornih vozil nad 7 ton.

Doslej so organizirali dva pro-
testna shoda in oblikovali civilno 
iniciativo. Kot napovedujejo, bodo 
aktivnosti nadaljevali. Zahtevajo 
gradnjo obvoznice in preusmeritev 
tranzitnega prometa izven naselij. 
Da bi območje čim prej razbremeni-
li tovornega prometa, se je pojavila 
ideja o omejitvi tovornega prometa 
čez mejna prehoda Zavrč in Središče 
ob Dravi. Tako bi dosegli vsaj to, da 
težka tovorna vozila ne bi vozila po 
regionalnih cestah, ampak bi jih pre-
usmerili na mejni prehod Gruškovje 
in podravsko avtocesto. Na ministr-
stvu za infrastrukturo so poudarili, 
da vprašanje tranzitnega prometa 
na tem območju zadeva obe državi. 
„Na srečanju v Ljubljani sta se minis-
ter za infrastrukturo Peter Gašperšič 
ter njegov hrvaški kolega strinjala, 
da je treba na tem področju v pri-
hodnje storiti korak naprej. Ob tem 
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Po tem, ko je Kmetijska zadru-
ga Ptuj lansko jesen v neposredni 
bližini stare zadružne prodajalne v 
središču občine Gorišnica zgradila 
nov odkupno-prodajni center in 
vanj preselila celotno prodajalno z 
razširjeno ponudbo, se je vodstvo 
odločilo za prodajo starega objekta.

»Stare stavbe enostavno ne 
potrebujemo. Prodajamo celoten 
objekt, skupaj s stanovanji. Cena 
objekta je 199.000 evrov. Vsa tri 
stanovanja so zasedena, bi pa bilo 
mogoče urediti še štiri stanovanja 
v nekdanjih prodajnih prostorih, saj 
je to bila včasih izključno stanovanj-
ska zgradba. Želimo prodati celoten 
objekt, tako da ne želimo iti v par-
cialno prodajo,« je pojasnil direktor 

Kmetijske zadruge Ptuj Marjan Jan-
žekovič in na naše vprašanje, kaj se 
bo zgodilo z najemniki, odgovoril: 
»Noben stanovalec ni izrazil po-

sebne zaskrbljenosti glede prodaje 
objekta, tudi zanimanja za odkup 
stanovanja niso nikoli pokazali. Na-
jemnike ščiti zakon in jih ne moreš 

vreči iz stanovanja. Z nami imajo 
sklenjeno najemniško razmerje za 
nedoločen čas, potem je še odpove-
dni rok, ki je po zakonu največ leto 
dni. Morda pa bodo z novim lastni-
kom sklenili najemniško razmerje.«

Občine nakup ne 
zanima

A usoda najemnikov bo znana 
šele, ko bodo našli novega lastnika. 
Resnega interesa zdaj ni še izkazal 
nihče. Kljub dokaj visoki ceni pa 
je Janžekovič prepričan, da bodo 
kupca vendarle našli. »Objekta ne 
bomo prodali za bagatelno ceno, 
saj denarja nujno ne potrebujemo. 
Stavba lahko stoji, streha je v do-
kaj dobrem stanju, bi pa bilo treba 
objekt obnoviti. Cene ne bomo kar 
tako spustili,« je jasen Janžekovič.

Glede na to, da gre za stavbo 
v samem centru občine, smo na 
tamkajšnji občini poizvedovali, ali 
obstaja morebiten interes za nakup 
te stavbe. Kot nam je zatrdil direk-
tor občinske uprave občine Gorišni-
ca Matevž Cestnik, občine nakup 
omenjene stavbe ne zanima.
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Skozi Borovce in Stojnce dnevno 
skupaj 821 težkih tovornih vozil

Podatki avtomatskega štetja prometa za leto 2017 kažejo, da se po 
Ormoški cesti povprečno dnevno pelje več kot 14.000 vozil, od tega 
818 težkih tovornih vozil nad 7 ton. 8.199 vozil se pripelje iz ormoške 
(števno mesto je v Borovcih) in 5.249 iz završke strani (števno mesto 
je v Stojncih). Razlika vozil do 14.020, kolikor jih pelje po Ormoški, 
je 572. Toliko se jih predvidoma na obe regionalki v promet vključi 
v lokalnem okolju, največ iz krajev, ki so tik ob obeh cestah (občina 
Markovci, Spuhlja in Budina), pa tudi iz drugih bližnjih krajev. Je pa 
zanimivo, da se je predlani (2016) po obeh navedenih regionalkah do 
Ptuja v promet vključevalo veliko več vozil, povprečno dnevno 1.579. 
Da je bilo lani prometa na teh cestah nekoliko manj, je verjetno pos-
ledica zaprtja starega dravskega mostu, saj so si vozniki poiskali 
alternativne poti in obvoze.

Dodajmo še podatek o obremenjenosti s tovornim prometom. 
Skozi Stojnce po zadnjih podatkih za leto 2017 povprečno dnevno 
pelje 437 težkih tovornih vozil in skozi Borovce 384, skupaj 821. Na 
DRSI napovedujejo, da bodo za ugotovitev natančnejšega pregleda 
nad prometnimi tokovi težkih tovornih vozil v Spodnjem Podrav-
ju izvedli sledenje. In sicer na regionalkah Ptuj–Središče ob Dravi, 
Spuhlja–Zavrč in Podlehnik–Gruškovje. Foto: ML

Objekt prodajajo za 199.000 evrov.

z vami že 70 let 

Gorišnica � Nekdanja stavba KZ skupaj z najemniki naprodaj

Za stavbo želijo iztržiti 199.000 evrov
Nekdanja zadružna prodajalna pri cerkvi v samem središču občine Gorišnica je naprodaj. 
Vodstvo Kmetijske zadruge (KZ) Ptuj je namreč po tem, ko so v neposredni bližini zgradili nov 
odkupno-prodajni center, presodilo, da jim je ta odveč. V objektu so tudi tri stanovanja, ki so 
zasedena.

zemljišč ponujajo kar sami
lastniki kar sami. Zraven že znane lokacije v Žabjaku, kjer so korak bližje k začetku gradnje, bodo v prihodnjih tednih preverili še možnost 
parcela nasproti Doma upokojencev Ptuj na Potrčevi cesti. 

6,6 milijona evrov za letošnje investicije
Drugič letos je svet zavoda DU Ptuj sprejel rebalans fi nančnega načrta in programa dela za leto 

2018. Povišali so investicijske odhodke, in sicer za dodatnih 157.000 evrov v Žabjaku in 305.000 evrov 
na Prečni poti. Skupaj bi tako letos za ti dve parceli namenili 862.590 evrov. Zraven omenjenih 
stroškov planirajo v Žabjaku še sto tisočakov za projektno dokumentacijo. Za investicijska vlaganja v 
zgradbe in prostore bodo namenili skoraj 5,9 milijona evrov. Največ, nekaj več kot štiri milijone evrov, 
bo namenjeno za ureditev prostorov za mlajše invalide. 272.000 evrov bo šlo za prenovo kopalnic, 
100.000 za ureditev dvigala v enoti Koper, 204.000 evrov za nakup pohištva in opreme za oskrbovance, 
velik izdatek pa predstavlja tudi sistem za rezervno napajanje z električno energijo (agregati za vse 
enote), kar je ocenjeno na 277.000 evrov. Pri njihovi namestitvi naj bi v Juršincih zagorelo, a kot je 
zagotovila direktorica, bo škodo kril izvajalec oz. njegova zavarovalnica.

Foto: ČG

ča ni v strategiji. A kljub nekaj pomi-
slekom so načrt investicijskih vlaganj 
člani sveta z veliko večino podprli; 
skupaj za 862.590 evrov (za zemljiš-
ča v Žabjaku in na Prečni poti).

Ojsterškova predlagala 
razpravo o nezaupnici 
vodstvu Doma

Šemničkijeva je sicer sklenila, 
da pogodbo o nakupu zemljišča 
podpiše direktor zavoda, a se je 
članom sveta zahvalila za usmeritve, 
ki jih bo, kot je zagotovila, tudi upo-
števala.   

Je pa čisto ob koncu seje Ojster-
škova predlagala, da se na eni izmed 
naslednjih sej opravi razprava o (ne)
zaupnici vodstvu Doma upokojen-
cev. Ostermanova kot predsednica 
sveta zavoda je dejala, da ne vidi 
potrebe po tem, da se ji to ne zdi 
smiselno in da je neumestno, da se 
pri debati o načrtih in investicijah 
sploh predlaga kaj takega. »Dobro 
bi bilo premisliti, preden kaj takega 
predlagate,« je navrgla Ojsterškovi. 
Ker je odločitev o uvrstitvi te točke 
na dnevni red v domeni predsednika 
sveta zavoda, ta pa je svoje stališče 
predstavila že tokrat, je jasno, da te 
točke na dnevnem redu ne bo.   Foto: ČG

dejal Kodela, ni ekonomično z vidika 
zagotavljanja kadra in obvladovanja 
stroškov. Ana Osterman, predsedni-
ca sveta zavoda, je sicer drugačnega 
mnenja, saj je prepričana, da bi na 
tej novi lokaciji lahko zagotovili dru-
gačno vrsto storitev, torej nekakšen 
nadstandard. »Dobička imamo še do-
volj, in ker smo razvojno naravnani, 
bi to lahko bila dobra varianta,« pa 
meni Šemničkijeva.

Vamberger: »Bolje imeti 
parcelo kot denar, ki ti 
ga lahko vzamejo ...«

Lokacijo na Prečni pot je kot zelo 
dobro ocenil tudi Miro Vamberger, 
ki je še izpostavil, da bi za skoraj po-
lovico manjši znesek kot v Žabjaku 
dobili skorajda enako veliko parce-
lo. »Bolje je imeti parcelo kot denar, 
ki ti ga lahko vzamejo. Brez veze 
vam denar stoji na računu, če ga ne 
izkoristite,« meni. 

Sam problema v tem, da bi bilo 
tam manj postelj ne vidi, po njego-
vem ne bi bilo treba graditi kuhinje, 
s čemer bi prihranili milijon evrov, 
temveč bi lahko uredili le razdelilni-
co hrane. 

Tokrat je svet zavoda po dolgi 
razpravi sklenil, da se bodo še naprej 
pogovarjali tudi o možnosti nakupa 
tega zemljišča na drugi lokaciji, ki 
se jim je ponudila. Še preden bodo 
sprejeli dokončno odločitev, naj bi 
se sestali s stanujočimi v soseski, kjer 
bodo preverili, ali so v tem okolju 
sploh zaželeni. Kodela je sicer dejal, 
da se mu zdijo takšne odločitve pre-
uranjene, saj nakupa novega zemljiš-

konodaje DRSI ugotavlja, da državni 
cesti Ptuj–Spuhlja–Ormož–Središče 
ob Dravi in Spuhlja–Zavrč trenutno 
nimata vzporedne ceste enakih ali 
boljših prometno tehničnih lastnosti, 
zato prometa težkih tovornih vozil 
za zdaj ni možno omejiti. Po dokon-

čanju avtoceste Ptuj–Gruškovje je 
pričakovati delno preusmeritev tež-
kega tovornega prometa na avtoce-
sto, zato bo DRSI razmere še naprej 
spremljala in v okviru svojih pristoj-
nosti ustrezno ukrepala.“
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Župan občine Žetale Anton Bu-
tolen je priznal, da občinskega pro-
računa še nikoli niso obravnavali 
poleti: »Zakonodaja občinam dopuš-
ča sprejem dvoletnega proračuna, 
vendar velja nepisano pravilo, da 
se v letu lokalnih volitev dvoletni 
proračun ne sprejema. Tako smo 
lani proračun sprejeli le za letošnje 
leto. Pozneje je prišlo do spremem-
be Zakona o lokalni samoupravi, ki 
je fi ksiral datum lokalnih volitev. Te 
bodo tretjo nedeljo v novembru, kar 
je dosti pozneje, kot bi bilo običajno. 
Če bo potreben drugi krog volitev, 
bo ta letos šele decembra.«

Pojasnil je, da se bodo novi občin-
ski organi letos konstituirali kvečje-
mu zadnji teden decembra, prora-
čuna pa na tisti seji seveda ne bodo 

mogli potrditi: »Proračun mora biti 
nato še mesec dni v javni obravnavi, 
običajno pa februarja objavijo razpis 
za koriščenje sredstev po 21. členu 
Zakona o fi nanciranju občin. To je 
pravzaprav skoraj edini vir sredstev 
za investicije, ki nam občinam v tem 
trenutku še pripada. Zaradi zamika 
lokalnih volitev bi ta rok lahko zamu-
dili.« Podobno taktiko so sicer ubrali 
tudi v drugih občinah, kjer niso spre-
jeli dvoletnega proračuna, npr. v so-
sednji občini Majšperk.

Predlog žetalskega proračuna za 
prihodnje leto določa le skupno vso-
to za investicije (slabih 200 tisoča-
kov), ne pa tudi konkretnih postavk, 
za katere investicije bo šlo. »To 
bomo prepustili novim občinskim 
organom, ki bodo proračun z reba-

lansom lahko spremenili. Glavno je, 
da bo potrjen proračun; rebalans je 
mogoče sprejeti zelo hitro,« je dejal 
župan. Napovedal je še, da bodo 
večino investicijskih sredstev najver-
jetneje namenili za modernizacije 
občinskih cest; te so namreč največji 
problem občine. Na tak predlog ob-
činskega proračuna na seji pripomb 
ni bilo.

Povprečnina 
še vedno nižja kot leta 
2009

Predlog žetalskega proračuna so 
pripravili na podlagi primerne pora-
be oz. povprečnine, določene z dr-
žavnim proračunom, je pa Butolen 
dejal: »Verjamem, da bo tudi tam 
prišlo do kakšnega rebalansa.« Pove-
dal je namreč, da se je povprečnina 
resda zvišala, a je še vedno nižja, kot 
je bila leta 2009: »So se pa od takrat 
stroški občine neprimerno povečali, 
kar zmanjšuje sredstva za investi-
cije.« Tudi do evropskih sredstev 
manjšim občinam trenutno skorajda 
ne uspe priti.

Žetalski župan je opozoril še na 
eno težavo: »Po 21. členu Zako-
na o fi nanciranju občin nam letno 
pripada okoli 93.000 evrov povra-
tnih sredstev oz. kredita, se pa ta 
sredstva ne štejejo v zadolževanje 
občine. Letos sredstva iz leta 2016 
že vračamo. Če bo Občina Žetale 
ta sredstva črpala do leta 2023, bo 
praktično zadolžena še za en pro-
račun. Ta sredstva morajo iti za in-
vesticije, za povračilo dolgov jih ni 
mogoče uporabiti. To v nedogled ne 
bo šlo.«
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Prihodkov bo predvidoma dobrih 8 % manj kot letos
Ocena realizacije proračuna Občine 

Žetale za leto 2018 (v evrih)
Predlog proračuna Občine 
Žetale za leto 2019 (v evrih)

Prihodki 1.468.426 1.346.728
Odhodki 1.470.891 1.326.136
Od tega investicijski odhodki 277.111 194.016
Proračunski presežek/primanjkljaj - 2.465 + 20.592

Vir: Občina Žetale

Žetale � Zaradi poznih volitev proračun sprejemajo že zdaj

V nedogled tako ne bo šlo
Žetalski občinski svet je na zadnji seji v prvi obravnavi potrdil predlog občinskega proračuna za prihod-
nje leto, ta bo do konca avgusta v javni obravnavi.

V Gorišnici so prostovoljno ga-
silsko društvo ustanovili leta 1928. 
Kot je na jubilejni slovesnosti po-
vedal predsednik PGD Gorišnica 
Boštjan Kolar, je bilo društvo skozi 
desetletja obstoja zelo aktivno, 
tako na operativnem področju 
kot organiziranju tradicionalnih 
prireditev, namenjenih povezova-
nju vseh vaščanov. Za njimi je trdo 
delo, vseskozi so skrbeli za razvoj, 
nenehno usposabljanje in kader ter 
izboljšanje opreme. Njihova zad-
nja pridobitev je sodobno gasilsko 
vozilo za prevoz moštva in osebne 
opreme GVM – 1, Opel Vivaro, ki so 
ga slovesno prevzeli v soboto. Na-
menjeno je zagotavljanju požarne 
varnosti in reševanju ob naravnih 
nesrečah. Skupna vrednost vozila 
je znašala nekaj čez 32.000 evrov, 
od tega je tamkajšnja občina pri-
spevala 10.000 evrov, preostalo pa 
je pokrilo društvo.

Slavnostnega prevzema in bla-
goslova so se med drugim udele-
žili gasilski vrh Gasilske zveze Slo-
venije in Gasilske zveze Gorišnica 
ter občinsko vodstvo z županom 
Jožefom Kokotom na čelu, ki je bil 
slavnostni govornik na prireditvi. 
»Današnji dan je za gasilsko zve-
zo in PGD Gorišnica poseben. Ne 
samo, da praznuje GZ 22. dan ga-
silcev, PGD Gorišnica pa 90-letnico 
delovanja društva; današnji dan se 
bo vpisal v zgodovino, ker boste 
v uporabo prejeli novo gasilsko 
vozilo. Čeprav nakup ni bil načrto-
van, je občina priskočila na pomoč 
in sofi nancirala nakup vozila, saj 
se zavedamo, da mojster, pa naj 
bo še tako spreten ali dober, brez 
dobrega orodja svojega poslanstva 
ne more opravljati,« je med drugim 
dejal župan Kokot ter se gasilcem 
in gasilkam zahvalil za humano in 
požrtvovalno delo.

Sledila sta blagoslov vozila, ki ga 
je opravil domači župnik Ivo Holo-
bar, ter predaja ključa. Gasilcem je 
ob novi pridobitvi in visokem jubileju 
čestital tudi predsednik GZ Slovenije 
Janko Cerkvenik ter predsednik GZ 
Gorišnica Stanislav Vojsk, ki je izrazil 
še zadovoljstvo, da tečejo pogovori 
za rešitev prostorske težave PGD 
Gorišnica, ki jo podpira tudi občina. 
Sledila je podelitev napredovanj, 
odlikovanj in zahval, društvo pa je 
od Gasilske zveze Slovenije prejelo 
gasilsko plemenico I. stopnje.

Slovesnost so popestrili s kul-
turnim programom, v katerem 
sta sodelovala Ženski pevski zbor 
GZ Gorišnica ter mlad plesni par 
iz Hrvaške Teo Patačko in Stefani 
Hrman, ves čas pa je bila na ogled 
tudi posebna razstava, ki so jo prip-
ravili mladi gasilci na letošnjem, že 
20. taboru mladine GZ Gorišnica.

Gorišnica � 22. Dan gasilca GZ Gorišnica in 90 let PGD Gorišnica

Ob jubileju novo vozilo
Prejšnji konec tedna so gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Gorišni-
ca praznovali visoko, 90-letnico delovanja in 22. dan gasilca Gasilske zveze 
Gorišnica. Jubileja so zaznamovali z gasilsko parado ter prevzemom novega 
vozila.

Najdaljši cestni krak dolžine 1,6 
kilometra bodo obnovili na relaciji 
Pristava–Žuran–Tlačine. Vrednost 
del (preplastitve) je dobrih 88.000 
evrov, na razpisu izbrani izvajalec pa 
Cestno podjetje Ptuj (CPP). Ponud-
bo na razpis je predložilo še drugo 
ptujsko gradbeno podjetje Asfalti 
Ptuj, ki pa je bilo za okrog štiri tisoč 
evrov dražje. Bo pa družba Asfalti 
Ptuj v občini Cirkulane obnavljala 
1,4-kilometrski odsek ceste v Gradi-
ščah (Cirkulane–Šumica). Vrednost 
sklenjene pogodbe za izvedbo del 
je blizu 92.000 evrov. V tem primeru 
je bilo na javnem razpisu s ponudbo 
v vrednosti nekaj manj kot 96.000 
evrov dražje CPP. Za preplastitev 
ceste skozi Gradišča bo občina Cirku-
lane po Zakonu o fi nanciranju občin 

(ZFO) koristila državna sredstva. V 
Cirkulanah bodo do jeseni moderni-
zirali še dva krajša odseka, na obeh 
je delo dobilo podjetje Asfalti Ptuj, 
na razpisu izpadla izvajalca sta bila 
CPP in podjetje GMW. Gradbena 
družba Asfalti bo tako v Gradiščah 
modernizirala 140 metrov dolg od-
sek v vrednosti 21.000 evrov in ok-
rog 400 metrov ceste v Paradižu 
– Ban v vrednosti 35.000 evrov. Na 
vseh naštetih cestnih odsekih naj 
bi bila dela končana do konca sep-
tembra letošnjega leta.

Zaradi škode, ki jo je povzročilo 
močno deževje, so se v občini Cirku-
lane lotili ureditve odvodnjavanja in 
sanacije bankin ob cesti med Borlom 
in Velikim Vrhom, tako imenovane 
Plešivice. Namestili so odtočne mul-

de, utrdili bankine in asfaltirali razšir-
jene bankine, ki so namenjene sreče-
vanju vozil. Dela ob Plešivici potekajo 
v okviru rednega vzdrževanja, izvaja-
jo jih sodelavci koncesionarja (CPP) 
in sodelavci občinskega režijskega 
obrata. Nedavno so se v Cirkulanah 
razveselili še ene za kraj pomembne 
pridobitve. Pri vrtcu v Cirkulanah je 
občina s pomočjo državnih sredstev 
(ZFO) uredila asfaltirano parkirišče s 
36 parkirnimi mesti, od tega sta dve 
za invalide. „Izvajalec je bilo podje-
tje Asfalti Ptuj, vrednost investicije 
je 67.200 evrov. Slovesno odprtje 
parkirišča je bilo v okviru občinskega 
praznika,“ je pojasnila direktorica 
občinske uprave Milena Debeljak.

Cirkulane � Naložbe v cestno infrastrukturo

Za štiri ceste 236.000 evrov
V občini Cirkulane bodo ta mesec začeli modernizacijo štirih cestnih odsekov 
v skupni dolžini okrog 3,6 kilometra.

Foto: MZ

Sanacija bankin ob Plešivici, ki jih je v juniju poškodoval naliv. Uredili so odvodnjavanje in utrdili bankine.

Foto: ML

Foto: EM

Zadnje seje žetalskega občinskega sveta so se udeležili tudi predstavniki 
vaških odborov.



Štajerski TEDNIK petek, 13. 7. 2018     COLOR CMYK stran 5

Te dni občani prejemajo odločbe 
o odmeri nadomestil za uporabo 
stavbnega zemljišča (NUSZ). Kar ne-
kaj jih je negativno presenečenih in 
ogorčenih, saj so prejeli precej višje 
zneske za plačilo nadomestila kot 
prejšnja leta. Svetnik Janko Šuman 
je na zadnji seji občinskega sveta 
opozoril, da so nekateri zneski višji 
tudi do kar 120 %. »Občani so zelo 
ogorčeni. Prosim, pojasnite, zakaj 
je prišlo do takih zneskov. Plačilo za 
stavbno zemljišče imam 382 evrov, 
sprašujem se, kako bodo upokojenci 
to sploh lahko plačevali. Mislijo, da 
smo za to krivi mi na občini, da samo 
roke dvigujemo …«

Ogorčeni občani na 
občino

Kot so pojasnili predstavniki ob-
čine, so upoštevali, kar jim nalaga 
zakonodaja. Vzrok za višje zneske za 
odmero je tako jemanje podatkov iz 
uradnih evidenc. Občina je prejšnja 
leta podatke zbirala prek različnih 
evidenc oz. podatkov, ki so jih do-
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Gorišnica � Še s seje občinskega sveta

Višje cene za stavbno zemljišče in vzdrževanje 
namakalnega sistema razburjajo občane
Nekateri občani Gorišnice so ogorčeni nad višjimi cenami za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, pa 
tudi višjimi cenami vzdrževanja namakalnega sistema Formin–Zamušani.
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Zaradi potreb oz. povečanega vpi-
sa so svetniki občine Benedikt spre-
jeli soglasje k zagotovitvi dodatnega 
oddelka predšolske vzgoje v Vrtcu 
Benedikt, da bodo lahko sprejeli vse 
otroke, sicer bi jih morali deset zavr-
niti. Gre za kombinirani oddelek, v 
katerega bodo vključeni otroci od 2. 
do 3. leta starosti oz. največ 17 otrok. 

Po informativnem izračunu bodo 
mesečni stroški za novi kombinirani 
oddelek znašal dobrih 6.400 evrov 
oz. dobrih 77.676 evrov v enem letu. 
Prinaša pa tudi eno dodatno zapo-
slitev. Del potrebnih sredstev za de-
lovanje osmega oddelka vrtca bodo 
krili starši, del pa občina. Uredili ga 
bodo v prostoru, ki se sicer uporab-
lja za telovadnico. Ureditev bo stala 
okrog 6.000 evrov.

Za pokrivanje primanjkljaja oz. 
presežka odhodkov nad prihodki v 
letu 2017 v vrtcu Benedikt, ki je nastal 
zaradi povečanih stroškov energije 
(elektrike in plina) ter stroškov plač 
in nekaterih drugih stroškov, v višini 
dobrih 12.372 evrov, pa so namenili 
neporabljena sredstva oz. presežek 
iz leta 2016, ki so ga prvotno sicer 

namenili za preureditev razdelilne 
kuhinje v novem vrtcu in za nakup 
čistilnega in fotokopirnega stroja. 

Presežek prihodkov nad odhodki 
za to leto je v OŠ Benedikt, v sklo-
pu katere deluje tudi vrtec, znašal 
dobrih 22.113 evrov, preostanek pa 

bodo razporedili za druge namene, 
skladno z zakonom, tudi za ureditev 
novega oddelka vrtca. Takšni rešitvi 
pokrivanja primanjkljaja v Vrtcu Be-
nedikt je pritrdilo tudi Ministrstvo za 
fi nance.

Benedikt � Vrtec z osmim oddelkom

Vpisali bodo vse otroke
V novem šolskem letu bo imel Vrtec Benedikt novi, osmi oddelek. V šolskem letu 
2017/2018 je deloval s sedmimi oddelki, od tega tremi oddelki prvega starostnega ob-
dobja in štirimi drugega starostnega obdobja, s skupaj okrog 130 otroki.

Foto: Črtomir Goznik

Občina Benedikt sodi med mlajše občine in občine z enim od večjih prirastov prebivalcev. Priseljujejo se predvsem 
mlade družine.

Namakalni sistem Formin–
Zamušani še v rokah države

Nekatere pa razburjajo tudi precej višji zneski za vzdrževanje 
namakalnega sistema na Forminu. Župan je pojasnil, da občina s tem 
nima nič, saj da sistem še vedno upravlja država. »Lastništvo tega 
namakalnega sistema še ni preneseno na občino, tako da je ta letos 
še v rokah države. Mi imamo za zdaj v upravljanju samo novi del 
namakalnega sistema, ki pa ni tako obremenjen,« je dejal župan Jožef 
Kokot.

Eden izmed svetnikov pa je ob tem še pripomnil: »Prej ljudje niso 
hoteli podpisati, da pride ta sistem pod upravljanje občine, sedaj pa 
je še slabše. Prav bi bilo, da damo v javnost, da občina s tem nima 
nič in se bo verjetno kaj spremenilo in bo mogoče kdo prej pristopil 
k podpisu za prenos vzdrževanja na občino. Ker če ne, bodo pač 
plačevali po ceni, ki jo določi republiški sklad, ki sedaj upravlja 
namakalni sistem.«

Med drugim so potrdili spre-
menjen podrobni prostorski načrt 
(OPPN) za urejanje prostora po-
slovno-logistične cone Videm, ki 
obsega slabih šest hektarjev povr-
šin. Območje bo namenjeno raz-
ličnim proizvodnim, skladiščnim, 
poslovnim, trgovskim, gostinskim, 
storitvenim, energetskim in komu-
nalnim dejavnostim ter prometu. 
Namesto do sedaj predvidenih 15 
prostostoječih industrijskih, obr-
tnih, poslovnih in trgovskih objek-
tov se jih bo lahko zgradilo 18: go-
stinske, poslovne, upravne in trgo-
vske stavbe, stavbe za storitvene 
dejavnosti, garažne stavbe, objekti 
za pridobivanje in izkoriščanje mi-
neralnih surovin in objekti prome-
tne infrastrukture.

V vrtcu prostor za vse 
vpisane otroke

Na predlog vodstva Osnovne 
šole Videm so potrdili normative o 
številu otrok v oddelkih vrtca ter 
sistematizacijo delovnih mest. Na 
lokaciji pri matični šoli v Vidmu bo v 
šolskem letu 2018/19 šest oddelkov 
vrtca, na podružnicah v Leskovcu in 
na Selih pa po dva na vsaki lokaci-
ji. Za nekatere oddelke so občinski 
svetniki potrdili povišanje števila 
vpisanih otrok. S tem sklepom so 
omogočili, da bodo mesto v videm-
skih vrtcih dobili vsi otroci, ki so jih 
starši vpisali v razpisnem roku in ki 
izpolnjujejo pogoje za vpis. Svetniki 
so obravnavali tudi predlog poslo-

valnega časa vrtcev, pri čemer so 
odločili, da se ta določi glede na 
potrebe staršev. Upoštevati pa 
je treba, da se lahko vrata vrtca 
odprejo oziroma zaprejo, ko je pri-
sotnih najmanj pet otrok.

Rožman predlaga 
cesto v tunelu

Svetnik Andrej Rožman pa se je 
obregnil ob nedavni podpis spora-
zuma za gradnjo nove cestne po-
vezave med Ormožem in Markovci. 
„Vi župani nekaj podpisujete, nas, ki 
tukaj živimo, pa nihče nič ne vpra-
ša ali obvesti. Najlepše je iti s tra-
so čez polja, travnike in vasi. Med 
Francijo in Anglijo je 60 kilometrov 
ceste speljane pod morjem. Na 
Kitajskem je 300 kilometrov ceste 
nad morjem. Tudi obvoznica bi se 
lahko zgradila pod ali nad Ptujskim 

jezerom ali v tunelu ob jezeru. Uni-
čujemo naselja, ljudi, polja, gozdo-
ve … Zavedati se moramo, da ko 
ne bo srne, zajca, ptiča, čebel …, 
bomo čez tri, štiri leta vsi pocrkali. 
Tisti, ki se jih cesta nič ne tiče, nam 
nekaj vsiljujejo, medtem ko mi do-
mačini nismo z ničemer seznanjeni. 
Ne vem, zakaj se cesta ne bi zgradi-
la na način, da ne bi preveč posegla 
v okolje in naravo – recimo nad ali 
pod jezerom ali v tunelu. Denar se 
bo tako ali tako potrošil, ne glede 
na vrednost in stroške. Če bo grad-
nja dražja, ga bo manj šlo v kakšne 
druge žepe … Župan, pričakujem, 
da boš to v pogajanjih izpeljal,“ je 
dejal Rožman. Župan Bračič mu je 
odgovoril, da je določena lokacija 
ceste od Ormoža do Markovcev, od 
tam naprej pa zaenkrat še ni nič zna-
no, kje in kako bo potekala trasa.

Videm � 30. redna seja občinskega sveta

Cesta nad ali pod jezerom, 
morda tudi v tunelu … 
Člani sveta občine Videm so se v začetku julija sestali na 30. redni seji in 
obravnavali 13 točk dnevnega reda.

Foto: MZ

Svetnik Andrej Rožman (levo) je župana Friderika Bračiča okrcal, da se 
dogovori o ptujski obvoznici peljejo daleč od ljudi.

bili na osnovi anket od lastnikov ne-
premičnin, ki pa niso bile natančne 
oziroma niso odražale dejanskega 
stanja. Z vzpostavitvijo registra ne-
premičnin na Geodetski upravi RS 
pa so to postali uradni podatki za 
odmero NUSZ. Kot so še pojasnili, 
je osnova za odmero nadomestila 
za zazidana stavbna zemljišča vso-
ta vseh zaprtih delov stavbe. Višina 
NUSZ pa je odvisna tudi od komu-
nalne opreme. »Ker se je občina na 
neki način zavedala, kaj to za dolo-
čene lastnike pomeni, še posebej 
za upokojence, je župan želel, da bi 
za odmero NUSZ upoštevali samo 
uporabne površine, a je bilo striktno 
povedano, da je po zakonu treba 
obremeniti neto površine. Pred iz-

dajo teh odmer smo pozvali občane, 
da pregledajo evidenco na geodet-
ski upravi, ali podatki ustrezajo de-
janskemu stanju. Je pa prav hudo 
– če bi bili zdaj štiri dni na občini –, 
ko pride upokojenec s pokojnino v 
višini 250 evrov in hišo, ki jo je sam 
gradil in predimenzioniral … Naredili 
smo tako, kot so bila dana navodila 
od države,« je pojasnil direktor ob-
činske uprave Matevž Cestnik in še 
dodal, da so zato, ker so menili, da 
bo to prevelik udarec, pred časom 
sprejeli odlok o stavbnem nadome-
stilu, v katerem so obremenitev za 
stanovanjske površine prepolovili (s 
30 točk na 15). Vrednost točke pa je 
ostala nespremenjena.

Občina izgubila sodni spor z 
odpuščeno delavko vrtca

Dokončni epilog pa je dobil tudi delovno-pravni spor v OŠ Benedikt 
– enoti Vrtec, v katerem je bila OŠ Benedikt tožena stranka, tožnica 
pa delavka vrtca. S sodbo Vrhovnega sodišča z oktobra lani, ki je 
zavrnilo revizijo OŠ Benedikt, so postopki končani, je občinske svetnike 
in vodstvo občine seznanil novi ravnatelj OŠ Benedikt Aljoša Bradač. 
Celotni stroški v breme občine so skupaj znašali dobrih 57.786 evrov, od 
tega je občina že plačala 44.000 evrov, preostanek plačila pa jo še čaka, 
je povedal župan Milan Gumzar. 

Po preučitvi pravnih mnenj so se svetniki odločili, da se v dodatne 
sodne spore, katerih rezultat bi bil za vrtec oz. občino vprašljiv, ne 
bodo spuščali, ker bi po nepotrebnem ponovno trošili javni denar. 
Delavki so po odločitvi sodišča morali plačati vse, kar ji pripada iz 
naslova delovnega razmerja in jo vrniti na njeno delovno mesto.
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»Obiskovalcem smo 
predstavili naše najnovejše sorte 
in prizadevanja v razvoju ter 
promocijski vrt, ki je namenjen naši 
lastni kontroli. Vrt namreč obsega 
celoten asortima semen, ki so sicer 
pakirana v značilnih rdečih vrečkah 
s podobo sejalca, to pomeni več kot 
1000 vzorcev vrtnin, cvetlic, zelišč 
in poljščin,« je povedal vodja centra 
Darko Vernik.

In tako kot je letošnje leto težav-
no za pridelovalce in vrtičkarje, je 
tudi za semenarje. »Letošnje leto 
je zaradi moče, bolezni in škodljiv-
cev zahtevno, vendar skušamo na 
39 hektarjih pridelati, kolikor se le 
da.« Ob tem pa v centru opravljajo 
še poskuse, ki so potrebni za nadzo-
rovano kakovost semen v vrečicah 
Semenarne Ljubljana, vključno s pri-
merjavo s konkurenco, ter žlahtni-
jo različne vrste in sorte vrtnin, s 
ciljem izboljšati kakovost sorte, 
zmanjšati okuženost z virusi …

Ni vse v izgledu in 
količini

Velik poudarek Semenarna Lju-
bljana daje slovenskim avtohto-
nim sortam. In vlogo ohranjanja 
tradicionalnih semen je prevzel 
ravno selekcijsko-poskusni center 

na Ptuju. »Vzdrževano selekcijo 
opravljamo za 70 sort, vsako leto 
dodamo kakšno sorto; naj ome-
nim, da so nekatere stare preko 
100 let.« Na vprašanje, kakšne pa 
so sicer prednosti slovenskih sort, 
kot so ptujska čebula, buča sloven-
ska golica, ajdadarja …, je Vernik 
odgovoril: »Slovenske avtohtone 
sorte so prilagojene našemu okolju 
in razmeram ter domači kulinariki. 
Morda so pridelki nekoliko skro-
mnejši, imajo pa več hranilnih sno-
vi in vitaminov. Ni vse v izgledu in 
količini.« Sicer pa opaža, da je zani-

manje za domače sorte v porastu. 
»Vedno več ljudi obdeluje vrtove, 
saj se zavedajo, da so domači pri-
delki tudi bolj zdravi.« Da je razlika 
v okusu med ptujsko in nizozem-
sko čebulo, je poudaril tudi Peter 
Vrisk, predsednik Zadružne zveze 
Slovenije in predsednik nadzorne-
ga sveta Deželne banke Slovenije, 
100 % lastnice Semenarne Ljublja-
na. »Ljudje to razliko okusijo, tako 
da danes tudi cena ni vse. Namreč 
kar je slovensko, ima svoj okus, ne 
gre za univerzalen okus, ki je enak 
povsod po svetu.«

Ohranjanje domačih semen pa 
ni pomembno le z vidika ohranja-
nja pristnih okusov, temveč tudi z 
vidika prehranske varnosti in sa-
mooskrbe. »Danes imamo hrano z 
vseh koncev sveta, ne vemo, ali bo 
vedno tako. Samooskrbo pa lahko 
povečamo le, če imamo domača 
semena, ne da smo odvisni od tujih 
multinacionalk. Ohranitev semen 
pa je delo selekcijskega centra in 
stroke, nadejamo se, da nam bo na 
tem področju tudi država ponudila 
podporo,« je še dejal.

Da imajo učenci osnovnih šol 
enkrat tedensko na voljo dodatno 
sadje, zelenjavo ali mlečni izdelek, 
bo Slovenija v šestletnem obdobju 
(od 2017 do 2023) namenila nekaj 
manj kot osem milijonov evrov. Več 
kot 400 šol je projekt Šolska shema 
začelo izvajati lansko jesen in med 
njimi je tudi OŠ Olge Meglič Ptuj. 
»Vsako leto opravimo anketo med 
starši in učenci in rezultati kažejo, da 
je ta shema zelo pozitivno sprejeta. 
Projekt pa ne pomeni, da so učenci 
upravičeni do dodatnega sadja, ze-
lenjave, mleka in mlečnih izdelkov, 

izvajamo tudi različne dejavnosti, 
kot so obiski kmetij, degustacije,« 
je povedala organizatorka prehrane 
na OŠ Olge Meglič Barbara Krajnc. A 
medtem ko so bili otroci sadja in ze-
lenjave že vajeni že iz prakse prete-
klih let, so bili mlečni izdelki in mleko 
novost. »Vsi mlečni izdelki in mleko 
so morali biti brez dodatkov, ob tem 
pa smo dali poudarek na kratke ve-
rige. Tako da je bilo domače mleko 
zelo dobro sprejeto, jogurti, kefi rji 
in skute nekoliko manj, ampak so jih 
učenci tudi užili,« je še dodala. 

Mleko je treba uživati, a 
z njim ne pretiravati

In zakaj so bili v projekt vključeni 
tudi mlečni izdelki in mleka? Ker se 
uvrščajo med osnovna živila v pre-
hrani človeka. Mleko ima izjemno 
visoko hranilno in prehransko vred-
nost. Zaradi njegove visoke hranil-
ne in biološke vrednosti ter lahke 
prebavljivosti se priporoča zlasti v 
prehrani odraščajočih otrok in mladi-
ne, športnikov, starejših in bolnikov 
v času okrevanja. Uživanje mleka 
in mlečnih izdelkov se svetuje tudi 
nosečnicam ter doječim mamicam, 
svetujejo na inštitutu. 

Mleko je namreč vir kakovo-
stnih beljakovin (vsebujejo vse po-
membne aminokisline), pa tudi ma-
ščob, v katerih so tudi pomembni, v 
maščobi topni vitamini (A, D, E in K), 
vsebuje pa tudi vitamine B-skupine. 
In čeprav mlečna maščoba vsebu-
je tudi nasičene maščobne kisline, 
številne študije kažejo, da uživanje 
priporočenih količin mleka in mleč-
nih izdelkov naj ne bi povečevalo 
tveganja za razvoj srčno-žilnih obo-
lenj. Ob tem pa so mleko in mlečni 
izdelki tudi pomemben vir mineralov 
(npr. kalcija, fosforja, magnezija in 

kalija), so pozitivne lastnosti izposta-
vili in inštitutu. Študije so pokazale 
tudi zaščitni učinek uživanja mleka 
in mlečnih izdelkov v preventivi pred 
povišanim krvnim tlakom. Pripisujejo 
jim tudi zaščitno vlogo v preventivi 
pred rakom debelega črevesa in 
danke. Vsekakor pa z mlekom in 
mlečnimi izdelki ne gre pretiravati, 
saj ima lahko čezmeren vnos kalcija, 
nasičenih maščob in tudi nekaterih 
drugih komponent negativne učinke 
na zdravje.

V Sloveniji 
priljubljenost mleka in 
mlečnih izdelkov upada

Med malčki in otroci je uživanje 
mleka zadovoljivo, medtem ko nje-
gova priljubljenost v času najstništva 
pomembno upade. V letu 2011 je 
vsaj enkrat na dan uživalo mleko le 
41 % osnovnošolcev (6. in 8. razred), 
medtem ko jih je 13 % uživalo mleko 
večkrat na dan. Po podatkih študije 
Z zdravjem povezan življenjski slog 
je v letu 2016 vsakodnevno uživa-
lo mleko in mlečne izdelke le okoli 
41 % odraslih prebivalcev Slovenije, 
medtem ko jih je leta 2001 dnevno 
uživalo 58 odstotkov. Dnevno mle-
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Slovenija, Podravje � Osnovnošolci dodatne brezplačne obroke dobro sprejeli

8 milijonov evrov za sadje, zelenjavo 
Mleko in mlečni izdelki predstavljajo pomemben del zdrave in pestre prehrane, v vseh starostnih obdobjih, še posebej pri 
In da bi v EU te pri nas spodbudili uživanje mleka in mlečnih izdelkov je bila v osnovnih šolah uvedena Šolska shema, ki 

Foto: MV

Ptuj, Podravje � V juliju tradicionalno odprl vrata največji slovenski vrt

Povpraševanje po domačih semenih 
se povečuje
Srce Semenarne Ljubljana je selekcijsko-poskusni center na Ptuju. In največje bogastvo centra – vrtove 
začimbnic, zelenjadnic, cvetlic … – si je bilo je mogoče ogledati v začetku julija.

Foto: Semenarna Ljubljana

Selekcijsko-poskusni center Ptuj je tudi letos privabil številne vrtičkarje, ki so lahko povprašali za nasvet, degus-
tirali domače dobrote in si ogledali največji slovenski vrt.

Kot je povedala vodja oddelka za 
gospodarske dejavnosti na ormoški 
občini  Karmen Štumberger, so se 
na dosedanjih srečanjih delovnih 
skupin poenotili v imenu destinacija 
Jeruzalem Slovenija, pod katero naj 
bi se predstavljali predstavniki tako 
javnega kot zasebnega sektorja. 

S projektom, ki temelji na načrtu 
razvoja gospodarstva in dviga ka-
kovosti življenja na območju LAS 
UE Ormož, bodo poskušali preseči 
tudi nepovezanost turistične ponud-
be oziroma ponudnikov, kar ovira 
razmah turizma na tem področju. 
»Ključno se mi zdi prepričati ljudi, da 
smo s skupnim nastopom močnejši. 

Ormož � Do turističnega preboja s pomočjo 

Želijo se predstavljati 
destinacija Jeruzalem
Čeprav Ormoško v tem trenutku še ni na slovenskem 
turističnih točk, si v tej zelenih in vinorodnih krajih 
Prav zdaj postavljajo vizijo razvoja turizma.

Za gospodarski razvojni projekt 222.000 €
Med tremi odobrenimi projekti na območju Lokalne akcijske skupine (LAS) 

UE Ormož UE Ormož je največji načrt razvoja gospodarstva in dviga kakovosti 
življenja za obdobje 2017–2025, vreden slabih 222.000 evrov. V projektu, kjer 
moči združujejo ormoška občina, sosednji občini Središče ob Dravi in Sveti 
Tomaž ter Javna razvojna agencija občine Ormož, v sodelovanju s številnimi 
lokalnimi akterji pripravljajo krovni strateški dokument za območje celotne 
upravne enote Ormož. Gre za vizijo razvoja turizma s konkretnimi cilji. Napori 
so trenutno usmerjeni v pripravo kolektivne blagovne znamke turistične 
destinacije.

Na to težavo sem naletel tudi v naši ob-
čini. Ugotavljam, da ljudje težko nare-
dijo premik, da smo s skupnim progra-
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ko in mlečne izdelke uživa več žensk 
(47,6 %) kot moških (37,6 %), največ v 
najstarejši starostni skupini 65–74 let 
(46,9 %) in najmanj v starostni skupi-
ni 45–54 let (38,2 %) .

Potrebe po mleku
Dojenčki do 10. meseca starosti 

naj ne bi uživali mleka, po tej starosti 
pa lahko začnemo postopoma in v 
manjših količinah (<1 dcl) uvajati mle-
ko kot del dopolnilne prehrane. Šele 
z dopolnjenim enim letom starosti 
lahko pričnejo malčki uživati mleko 
kot samostojni napitek in mlečne iz-
delke (jogurt, skuta, sir). Otroci naj bi 
dnevno zaužili eno do dve enoti mle-
ka ali ekvivalent mlečnih izdelkov, 
odrasli pa dve do štiri enote na dan 
(ena enota je npr.: kozarec mleka (2 
dcl), en lonček jogurta, pol rezine 
manj mastnega sira ali tri velike žlice 
manj mastne skute). S prehodom v 
šolo naj otroci postopno preidejo 
na delno posneto mleko in izdelke 
iz delno posnetega mleka, kar velja 
tudi za odrasle, razen v primeru povi-
šanih potreb (npr. športniki, delavci, 
ki opravljajo težka fi zična dela), še 
svetujejo na nacionalnem inštitutu. 

Ljutomersko-Ormoških goric. Po 
besedah predsednice društva Marije 
Glavanič so vizijo razvoja turizma v 
preteklosti pogrešali. Pri Glavaniče-
vih, kjer se ukvarjajo z vinogradni-
štvom, pa so že prepoznali potenci-
al: »Delavnice so nas spodbudile, da 
bomo registrirali apartma s šestimi 
ležišči in se s tem vključili v ponudbo 
turističnih kapacitet.«

Uredili naj bi tudi 
tri postajališča za 
avtodome in tržnice

Projekt prav tako zajema ureditev 
treh postajališč za avtodome (dveh v 
občini Sv. Tomaž in enega v Ormožu) 
ter ureditev tržnic za prodajo lokal-
nih produktov na območje vseh treh 
občin.

Novo blagovno znamko Jeruza-
lem Slovenija pozdravljajo tudi v 
ormoškem turističnem zavodu, ki je 
nosilec drugega odobrenega projek-
ta (Program partnerstva za razvoj 
in promocijo turizma) v vrednosti 
slabih 70.000 evrov. Po besedah 
direktorice zavoda Andreje Brglez 
bodo nadgradili promocijo blagovne 
znamke turistične destinacije, izdela-
li reklamna gradiva ter poskrbeli za 
sodobno spletno stran. Velik pouda-
rek bo tudi na novodobnih načinih 
komuniciranja. 

Poleg omenjenih pa je bil potrjen 
tudi projekt Medgeneracijsko kro-
ženje znanja in veščin, vreden okoli 
66.000 evrov. Namen projekta je, 
kot je povedala Marinka Vovk iz so-
cialnega podjetja Z-Eniac (partnerja 
sta še Ljudska univerza Ormož in 
Komunalno podjetje Ormož), spod-
bujanje medgeneracijskega povezo-
vanja in učenja ter aktivnega vključe-
vanja ranljivih skupin. 

petek � 13. julija 2018   7Podravje

Foto: M24

Milijoni evrov za več sadja, 
zelenjave in mleka v šolah

Nova šolska shema združuje sadje, zelenjavo in mleko ter neka-
tere mlečne izdelke. Za novo strateško obdobje za izvajanje Šolske 
sheme 2017/18 do 2022/23 je za Slovenijo namenjeno skupno za 
razdelitev sadja in zelenjave v šestih letih kar dobrih 5.500.000 
evrov in za mleko in mlečne izdelke za obdobje šestih let kar 
2.400.000 evrov. To je denar, ki ga prejmejo ponudniki (kmetije, 
zadruge, podjetja, trgovci), ki bodo dostavili živila v šole in centre 
šolskih in obšolskih dejavnosti. 

in mlečne izdelke učencev
otrocih in mladostnikih, so poudarili na nacionalnem inštitutu za javno zdravje. 
poleg zelenjave in sadja vključuje tudi mleko in mlečne izdelke. 

Foto: MV

Šole bolj naklonjene zelenjavi in 
sadju kot mlečnim izdelkom

Šolski shemi se je priključila OŠ Ljudski Vrt Ptuj, v kateri so se odločili 
le za sodelovanje v okviru shem sadja in zelenjave, ne pa mleka. »Mleko 
in mlečni izdelki so bili letos prvič vključeni v to shemo, tako da bomo 
najprej preverili, kako se je ta del sheme izvajal na drugih šolah. Sicer 
pa že sedaj vključujemo lokalne in ekološke mlečne izdelke in mleko. 
V shemi sadje in zelenjava pa smo redno vključeni. Otroci dobijo bolj 
pestro in kakovostno sadje in zelenjavo, saj iščemo pridelke iz ekološke, 
lokalne in integrirane pridelave, tako da je ta projekt zelo pozitiven,« je 
povedala Petra Zafošnik, organizatorka prehrane. 

Za sadje in zelenjavo v okviru sheme so se odločili tudi v Staršah 
in glede na odziv učencev je bila odločitev prava. »Otroci imajo sadje 
zelo radi, še posebej, če je narezano. Sicer pa imajo učenci sadje vedno 
na voljo. Nudimo jim tudi zelenjavo, predvsem tisto, ki jo imajo radi: 
kislo zelje, zeleno solato, redkvice, paradižnik … Mlajši pa še posebej 
zavriskajo, ko vidijo kumare.«

Učenci sadje pogosteje uživajo
Enako kot OŠ Ljudski Vrt tudi na OŠ Breg sodelujejo le v shemi sadja 

in zelenjave. »Učenci so predvsem sadje (v glavnem ponujamo sadje) 
zelo dobro sprejeli. Največkrat ponudimo jabolka, v času sezonskega 
sadja pa tudi drugo sadje (grozdje, češnje, jagode, kaki …). Sadje iz te 
sheme redno kupujemo direktno od proizvajalcev (lokalnih) in z njimi 
dobro sodelujemo,« je povedal ravnatelj Milan Fakin. Dodal je, da imajo 
učenci tudi sicer dnevno na razpolago sadje kot obogatitev šolske malice 
ali kosila, kar se pozna pri tem, da otroci pojedo vedno več sadja. 

Paradižnik jedo kot jabolko, grizljajo korenčke in 
redkvice

Dodatno sadje, zelenjavo ter mleko in mlečne izdelke so v preteklem 
šolskem letu med učence razdeljevali na OŠ Olge Meglič. »Učenci so 
projekt zelo dobro sprejeli in smo ga tudi redno izvajali. Trudimo se tudi, 
da je veriga od proizvajalca do uporabnika čim krajša, tako da smo letos 
imeli kar nekaj težav z dobavo jabolk zaradi pozebe v lanskem letu,« je 
pojasnila Brigita Krajnc. In če si še nekako znamo predstavljati, kako 
otroci uživajo dodatno sadje ali mlečni izdelek, nas domišljija nekoliko 
omejuje pri uživanju zelenjave. »Otrokom narežemo redkvice, kumarice, 
papriko, surovi korenček … in ta zdravi prigrizek z veseljem grizljajo, 
slovenski paradižnik pa jedo kot jabolko,« je še dodala.

projektov LAS UE Ormož

pod imenom 
zemljevidu pomembnejših 
želijo turističnega preboja. 

FOTO: ML

»Letošnja letina ječmena je od-
visna od kmeta do kmeta, nekateri 
imajo nadpovprečne pridelke, dru-
gi katastrofalne,« je povedal vodja 
ptujskega KGZ Ivan Brodnjak. Šte-
vilne padavine in velika vlažnost 
v povezavi s toplim vremenom so 
ustvarili odlične pogoje za razvoj 
bolezni. »Tisti kmetje, ki se niso 
držali vseh tehnoloških priporočil, 
imajo letos velike težave. Tako so 
nekateri zaradi napada bolezni mo-
rali ječmen požeti že maja. Seveda 
je to pomenilo, da je bil pridelek 
mnogo skromnejši. Spet drugi ima-
jo posevke močno zapleveljene. 
Tisti, ki so upoštevali priporočila in 
spremljali razvoj rasti in bolezni, pa 
imajo povprečne ali nadpovprečne 
pridelke.«

Žitarice čimprej požeti
Podobne težave je letos mogoče 

zaznati na vseh žitih – tudi na triti-
kali, rži in pšenici. Žetev slednje se je 
tudi že začela. »Rane sorte pšenice 
so že dozorele, pa tudi sicer kme-
tom svetujemo, da naj posevke, ko 
dozorijo in dosežejo 14 % vlažnosti, 
čim prej požanjejo. Vsako nadaljnje 
čakanja slabša kakovost. Merijo se 

namreč štirje parametri in vsako 
leto imamo vsaj pri enem težave, 
žal pa se cena ne oblikuje glede na 
povprečje parametrov, temveč je 
odvisna od najslabšega rezultata. 
Tako da letos pričakujemo izredno 
malo pšenice najboljše kakovosti, 
kar tudi pomeni, da bo ekonomski 
rezultat letos slabši,« je povedal. 

Na vprašanje, kako pa doseči 14 % 
vlažnost pri žitih, glede na to, da se 
dnevno srečujemo s padavinami, je 
Brodnjak odgovoril: »Po dežju sta 
potrebna dva sončna dneva in vla-
žnost pade. Ob tem moramo upo-
števati, da se čez noč klasje navlaži, 
tako da je priporočena žetev v po-
poldanskih urah.«

Posevki močno 
zapleveljeni

Bolezni niso prizanesle niti preos-
talim kulturam, kot so kropmir, olj-
na ogrščica in buče, kjer je osrednja 
težava ambrozija. So pa z vremen-
skimi razmerami, vsaj kar se rasti 
travinja tiče, zadovoljni živinorejci, 
saj je letos krme v izobilju. »Tisti, ki 
so močno gnojili, imajo enormne 
pridelke travinja. Težava je le, kako 
krmo kakovostno pospraviti.«

A z bujno rastjo trav niso zado-
voljni tisti kmetje, ki jim ta raste 
med posevki. »Ogromno posevkov 
je močno zapleveljenih z divjim sir-
kom ali slakom osatom. Kmetom 
svetujemo, da 10 do 14 dni po žetvi 
uporabijo enega izmed glifosatnih 
pripravkov, s katerim lahko uničijo 
trajne plevele. Na ta način bodo v 
prihodnjih petih letih bistveno prih-
ranili pri uporabi FFS. Sicer pa tudi 
svetujemo, da po spravilu žit zemljiš-
ča obdelajo. Glede na to, da je pred 
nami še polovica rastne dobe, bi bilo 
smiselno posejati še koruzo za silos, 
ajdo, krmne rastline …, lahko pa se 
odločijo tudi za ukrepe izboljšanja 
rodovitnosti,« še svetuje Brodnjak. 

Slovenija, Podravje � Padavine povzročajo težave kmetom

Številne bolezni in plevel ponekod 
zdesetkale pridelek
Sezona žetve ječmena se je začela že minuli mesec, a kmetje imajo zaradi številnih padavin, ki vplivajo na 
vlažnost pridelka, velike težave s spravilom. Pa tudi sicer letošnja letina ni ena izmed tistih, ki se je bodo 
kmetje radi spominjali, saj so bolezni ponekod zdesetkale pridelek. 

Foto: Mojca Vtič

Ne suša ali toča, letos kmetom pridelek klestijo bolezni.

mom, nastopom oz. ponudbo uspešnejši,« 
je prepričan središki župan Jurij Borko.

Glavaničeva: »Registrirali 
bomo apartma s šestimi 
ležišči«

Slabost ormoškega turizma pa je tudi 
pomanjkljiva turistična ponudba, zato si 
želijo več raznolikih doživetij. Kot je dejala 
Tanja Lešnik Štuhec, ki vodi izdelavo načr-
ta, so glavni aduti vrhunska vina in prleška 
kulinarika, rokodelske veščine ter zeleno 
in zdravo podeželsko okolje. 

V aktivnosti priprave dokumenta so 
vključeni lokalni ponudniki in organizaci-
je, med njimi tudi Društvo vinogradnikov 
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Direktor projekta gradnje avto-
cestnega odseka med Draženci in 
mednarodnim mejnim prehodom 
Gruškovje Bogdan Vrezner iz družbe 
DARS je priznal, da vprašanja, ali bo 
avtocesti vzporedna cesta tekla tudi 
čez, ne le do državne meje, v času 
javne obravnave pravzaprav ni zas-
tavil nihče: »Po dokončanju avtoce-
stnega odseka vožnja čez mejni pre-
hod Gruškovje v smeri Hrvaške brez 
vinjete ne bo več mogoča. Iz smeri 
Hrvaške pa bo mejni prehod mogo-
če prečkati, takoj nato zaviti desno 
in se tako avtocesti izogniti.«

Na Ministrstvu za infrastrukturo 
smo se pozanimali, zakaj smo se v 
Sloveniji odločili za tako nenavadno 
in predvsem nepraktično ureditev, 
a smo prejeli le skop odgovor: »V 
skladu z zakonodajo s področja ce-
stninjenja je uporaba vinjet obvezna 
na vseh cestah, ki so v upravljanju in 
vzdrževanju upravljavca cestninskih 
cest, torej družbe DARS.«

Prostorske ureditve novega avto-
cestnega odseka sicer določa ured-
ba o državnem prostorskem načrtu 
za odsek avtoceste med Draženci in 
mejnim prehodom Gruškovje, spre-
jeta septembra 2010. V njej lahko 
črno na belem preberemo, da vzpo-
redna cesta od Pobrežja do obstoje-
čega nadvoza, ki prečka avtocesto 
na 12.960. metru, kjer se naveže na 
obstoječe stanje lokalne ceste Koz-
minci–Tri Vode, »omogoča dostope 
na zemljišča in objekte v Republiki 
Sloveniji«. Le da je tovrstne »malen-
kosti« zlahka mogoče spregledati …

Tehnična ovira šteje že 
15 let

Vrezner je pojasnil, da ob gruško-
vskem mejnem prehodu necestnin-
ska cesta iz Slovenije na Hrvaško 
sicer že obstaja, vendar je za promet 
zaprta s tehnično oviro. Namignil je, 
da bi bilo najbrž smiselno mejno kon-

Spodnje Podravje � Nova pravila na mejnem prehodu Gruškovje

V Hrvaško z vinjeto, iz Hrvaške v Sloven
Vzporedno z bodočo avtocesto med Draženci in mednarodnim mejnim prehodom Gruškovje bo tekla regionalna cesta, ki pa prečkan
Ali še obstaja možnost, da bi po dokončanju gradnje avtoceste mejo pri Gruškovju brez vinjete lahko prečkali vsaj domačini?

Gruškovju sosednji mejni prehodi imajo nekaj omejitev
Mejni prehod (na slovenski 

in hrvaški strani meje)
Kategorija mejnega 

prehoda Obseg uporabe in omejitve

Zavrč Dubrava 
Križovljanska

Mejni prehod za 
mednarodni promet (MMP) Za potniški in tovorni promet.

Drenovec Gornja Voća Mejni prehod za obmejni 
promet (MPOP)

Dovoljen prehod za osebe, ki uživajo pravico 
do prostega gibanja po pravu EU.
Odprt vse dni od 6.00 do 22.00.

Zgornji 
Leskovec Cvetlin MPOP Za potniški in tovorni promet, do 3,5 tone.

Gruškovje Macelj MMP
Dobovec Lupinjak MMP Za potniški in tovorni promet.

Rogatec Hum na Sutli MMP
Za potniški in tovorni promet, do 3,5 tone. 

Dovoljen prehod za osebe, ki uživajo pravico 
do prostega gibanja po pravu EU.

Rogatec Đurmanec Železniški mejni prehod
Vir: Policija Slovenije

Foto: EM

Gruškovski mejni prehod bo v eno smer mogoče prečkati le z vinjeto, v drugo smer pa tudi brez nje.

Sporazum o začasni cestni na-
vezavi nove ceste (glavne ceste z 
elementi hitre ceste) od Ormoža do 
Markovcev na obstoječo regionalno 
cesto Markovci–Ptuj med ministr-
stvom za infrastrukturo in občinami 
je v sredo stopil v veljavo, saj ga je po-
leg gorišniškega podpisal tudi ptujski 

župan Milan Senčar. Ta je ob podpi-
su pojasnil, da sporazum podpisuje 
zato, ker se je Ministrstvo za infra-
strukturo s prometno in ekonomsko 
študijo opredelilo za južno varianto 
ptujske obvoznice. 

Z zadnjim podpisom sporazuma 
so tako izpolnjeni vsi zahtevani po-

goji za začetek gradnje te cestne 
povezave z začetkom v Ormožu, kjer 
naj bi najprej zgradili viadukt Sejanca. 

Nova cestna povezava bo za voz-
nike plačljiva, kar so potrdili tudi na 
Darsu, kjer še dodajajo, da bi izbrani 
izvajalec lahko začel z deli v nekaj te-
dnih, če ne bo pritožb na izbiro.

Gabrovec prepričan v 
najboljšo rešitev

Poleg tega, da se podpisniki 
strinjajo o začasni navezavi novo 
zgrajene ceste na odseku Markov-
ci–Gorišnica–Ormož na obstoječo 
regionalko čez Spuhljo, sporazum 
določa, da se začasna navezava 
dopušča najdlje za obdobje 30 me-
secev po pravnomočnosti uredbe 
o državnem prostorskem načrtu 
(DPN) za odsek med Ptujem in Mar-
kovci. A preden bo omenjeni načrt 
sprejet in pravnomočen, lahko pre-
teče tudi več let, saj se za zdaj še ne 
ve, kje bo ta zadnji del ceste sploh 
potekal, kaj šele, kdaj bo DPN spre-
jet in veljaven.

Na naša vprašanja, kako komen-
tirajo vsebino tega sporazuma in 
ali sploh verjamejo v začetek grad-
nje te vedno bolj razvpite ceste, 
sta nam odgovorila markovski in 
ormoški župan. »Prepričan sem, da 
bodo odgovorni na ministrstvu za 
okolje in prostor končno uvideli pot-
rebo po urgentnem reševanju tega 
primera in nam bo vsem skupaj v 

času gradnje ceste od Ormoža proti 
Markovcem uspelo umestiti nada-
ljevanje ceste od Markovcev do Haj-
dine. Zato sem prepričan, da se bo 
gradnja lahko hitro nadaljevala in bo 
ta navezava krajša od 30 mesecev,« 
se je odzval župan Milan Gabrovec.

Sok skeptičen glede 
samega začetka gradnje

Ormoški župan Alojz Sok pa osta-
ja skeptičen: »Težko je resno odgo-
voriti na tako postavljeno vprašanje. 
Vem le, da je državni sekretar Jure 
Leben zagotovil, da se bo gradnja 
nadaljevala 15. maja letos. To se 100 
% ni zgodilo. Sedaj menda čakajo na 
podpis dogovora udeleženih občin, 
pri čemer pa Ptuj oz. ptujski župan 
pravi, da bodo podpisali, ko prejme-
jo prometno študijo, ki je bila pred-
stavljena v Markovcih, in pravi, da 
je ekonomsko smiselna gradnja po 

južni varianti od Ormoža do Hajdine, 
torej v celoti. V primeru gradnje to-
varne v Hočah je država pokazala, 
da lahko, če hoče, neko stvar, četudi 
težko, hitro uredi. Torej verjamem, 
da lahko uredi tudi gradnjo po južni 
varianti, če to hoče. Če tega noče, 
kot je bilo do sedaj, se gradnja ne bo 
začela.«

Cesta do Markovcev v 
največ štirih letih

Sporazum prav tako določa, da 
naj bi gradnja nove cestne poveza-
ve od Ormoža do Markovcev tra-
jala predvidoma od tri do štiri leta. 
Ptujska in markovska občina pa sta 
(na papirju) še dosegli, da se bo po 
končani gradnji zaradi povečanega 
prometa država lotila sanacije mo-
rebitne nastale škode po začasni 
navezavi.

Podravje � Dogovor o začasni navezavi nove cestne povezave podpisali vsi župani

Nova cesta bo plačljiva
Čeprav se nova cestna povezava od Ormoža do Ptuja še ni začela graditi, je že jasno, da bo za uporabnike plačljiva.

Foto: ČG

Ormoška ne bi smela biti 
začasna rešitev

Občinska organizacija SD Ptuj je na vodstvo mestne občine 
(MO) Ptuj, mestne svetnike in medije naslovila odprto pismo, 
v katerem nasprotujejo podpisu sporazuma: »Na tem mestu 
želimo jasno poudariti, da Ormoška cesta v nobenem primeru ne 
sme biti niti začasna rešitev bodoče obvoznice. Začasna rešitev 
je lahko le nadaljevanje Puhove pod starim pokopališčem in 
Gajkami (mimo naselja) z navezo na obvoznico.“ 

upravičencem vpisana v obmejno 
prepustnico oz. kmetijski vložek. Pre-
hajanje meje je tam urejeno na različ-
ne načine, ponekod tudi z zapornica-
mi, za katere upravičenci prejmejo 
ključe. Obmejne prepustnice sicer 
lahko pridobijo le tisti, ki imajo stalno 
prebivališče na obmejnem območju.

trolo uvesti tudi tam: »Morda bi lah-
ko poleg mednarodnega vzpostavili 
še obmejni mejni prehod oz. točko, 
kjer bi lahko mejo prečkali vsaj do-
mačini, s prepustnicami oz. dovolil-
nicami.« Gre za cesto na desni strani 
avtoceste (gledano v smeri Hrva-
ške), ki za slovenskim mejnim preho-
dom avtocesto prečka čez nadvoz 
ter vodi tako na hrvaško avtocesto 
kot na hrvaške ceste brez cestnin.

Predstavnik Policije za odnose z 
javnostmi za področje kriminalite-
te Drago Menegalija je povedal, da 
so tehnično oviro na omenjeni cesti 
postavili že ob izgradnji mejnega 
prehoda Gruškovje, leta 2003: »Tam 

je postavljena zaradi tega, ker se 
zunanje meje lahko prestopajo le na 
mejnih prehodih in med določenim 
časom. Po Sporazumu med Republi-
ko Slovenijo in Republiko Hrvaško o 
obmejnem prometu in sodelovanju 
(SOPS) so dovoljeni tudi prehodi na 
prehodnih mestih, do katerega pa so 
upravičeni zgolj imetniki dovolilnic. 
To pomeni, da ovira onemogoča ne-
zakonito prehajanje državne meje.«

V SOPS so za zadovoljevanje po-
treb obmejnega prebivalstva opre-
deljene in usklajene tudi dodatne 
možnosti za prehajanje državne 
meje izven mejnih prehodov; preho-
dna mesta in prehodne točke, ki so 
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nijo brez nje ...
nja državne meje s Hrvaško ne bo omogočala. 

Vir: Google
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Vsi, ki se boste odpravili v sosednjo Hrvaško, 
pred odhodom ne pozabite na hrvaške kune, 
na poštah pa lahko kupite tudi vse vrste vinjet 
za slovenske avtoceste.

Za sproščena potovanja kar na pošti sklenite 
turistično zavarovanje za tujino Vzajemna z 
medicinsko asistenco.

Pred odhodom na počitnice preverite ponudbo 
v spletni trgovini mojpaket.si, kjer lahko med 
več kot 35.000 izdelki izbirate tudi med različni-
mi izdelki za šport in prosti čas, s katerimi si lah-
ko polepšate dopustniške dni. Vaš nakup vam 
bomo dostavili domov, v službo, na bencinski 
servis Petrol ali v PS Paketomat. 

Enostavno, ugodno in hitro lahko naročite izdel-
ke iz spletne trgovine mojpaket.si tudi na po-
štnem okencu.

V poplavi socialnih omrežij in različnih možnosti 
za elektronski prenos voščil velja osebno vošči-
lo še vedno za najdragocenejše. Dodajte osebno 
noto svojemu sporočilu, ustvarite svojo osebno 
poštno znamko ali razveselite svoje najdražje z 
LX-telegramom.

LX-telegram Pošte Slovenije je pošiljka, s kate-
ro lahko

• čestitate za rojstni dan, osebnih in ostalih 
praznikih …,

• voščite ob rojstvu otroka,
• voščite ob poroki,
• čestitate ob osebnih in poslovnih dosežkih,
• nekoga enostavno presenetite in mu s tem 

polepšate dan …

Telegram lahko 24 ur na dan naročite prek 
www.posta.si, na brezplačni telefonski števil-
ki 080 14 00 vsak delovni dan med 7. in 21. uro 
in ob sobotah med 7. in 16. uro ter na vseh po-
štah, razen pogodbenih, v okviru njihovega de-
lovnega časa.

Telegrame za naslovnice v porodnišnici lahko na 
spletni strani oddate po nižji ceni, za dostavo te-
legrama boste namesto 7,20 EUR plačali samo 
6,90 EUR.

Izbirajte tudi med drugimi storitvami Pošte Slo-
venije. Ujemite svoje najlepše trenutke na oseb-
ne poštne znamke! Presenetite prejemnike
vaših pošiljk z osebno poštno znamko. Izkoristi-
te 20-odstotni popust na izdelavo osebnih po-
štnih znamk za pošiljanje po Sloveniji (A in B) ali
10-odstotni popust na izdelavo osebnih poštnih
znamk za pošiljanje v tujino (C in D). Na spletni
strani www.posta.si izberite akcijo Poletje, v po-
lje Geslo vpišite besedo Norčije in z nekaj kliki
oblikujte in naročite svoje osebne poštne znam-
ke. Popust velja za spletna naročila in naročila, 
oddana po e-pošti, od 1. junija do 30. septem-
bra 2018.

 

Preglejte ponudbo Poštnih potovanj, 
ki smo jo za vas pripravili v sodelovanju 

s turistično agencijo Sonček,  
ter svoje najdražje presenetite  

z nepozabnimi počitnicami. 

Info & rezervacije: 02 220 80 00  
in www.posta-potovanja.si.

V primeru večdnevne odsotnosti vas lahko 
pošiljke čakajo tudi na pošti. Strošek 
30-dnevnega hranjenja pošiljk kot poštno 
ležeče znaša za fizične osebe le 4,67 EUR z 
DDV, za pravne osebe pa 9,00 EUR z DDV.

Pošiljke lahko Pošta Slovenije dostavi tudi na iz-
brani naslov (npr. k sorodniku, sosedu …), na 
izbrano pošto, paketomat ali na Petrolov
bencinski servis, kjer potem prevzamete po-
šiljko. Po dogovoru z vami pa vas pošiljka lahko
počaka tudi na dogovorjenem prostoru (npr.
na terasi, pod nadstreškom, na po vašem mne-
nju primernem prostoru oz. lokaciji). 

V času dopusta ali ob drugi odsotnosti lahko
za določen čas uredite prepošiljanje pošiljk na
drug naslov. Lahko pa se dogovorite, da vas v hi-
šnem ali izpostavljenem predalčniku čakajo tudi
priporočena pisma brez dodatnih storitev, če-
prav prejema pošiljke niste potrdili s podpisom.

Na ministrstvu so na podlagi 
strokovnega pregleda in terenskih 
raziskav ugotovili, da je podporni zid 
na južni strani gradu dolžine dobrih 
30 in zunanje višine devet metrov 
v zelo slabem stanju. Opečni zidaki 
so poškodovani, fasada je odstopila, 
poškodovan je venec, ponekod ga 
sploh več ni. Po sprednji strani zidu 
so napeljani različni komunalni vodi, 
ki še dodatno poslabšujejo stanje 
dotrajanega obzidja. Med drugim 
cev fekalne kanalizacije, žleb za me-
teorno vodo ter električna omarica 
in napeljava. „Glede na ugotovljene 
poškodbe in pomanjkljivosti je nujno 
pristopiti k sanaciji in celoviti uredi-
tvi – da se zagotovijo varnost, sta-

bilnost in trajnost. V sklopu sanacije 
predvidevamo izvedbo arheoloških 
raziskav, rušenje in ponovno pozi-
davo, sanacijo krone, venca in za-
menjavo kamnitih izlivnikov, odstra-
nitev in ponovno pozidavo opečne 
obloge na sprednji strani, zagoto-
vitev stabilnosti, premaz za zaščito 
pred vremenskimi vplivi, izvedbo 
drenaže ter premestitev komunal-
nih in elektro vodov,“ je med drugim 
navedeno v projektu za izvedbo del.

Poleg obzidja na južni strani zidu 
ima država v načrtu še sanacijo 
podpornega zidu pod vzhodnim 
stolpom, širine pet in zunanje višine 
devet metrov. Tudi ta del obzidja 
je dotrajan in poškodovan. Sanaci-

ja bo obsegala popravilo kamnite 
obloge in krone zidu, okrepitev nje-
govega jedra in izvedbo zaščitnih 
premazov. Podporni zid pod vzho-
dnim stolpom je bil delno poškodo-
van, ko se je v začetku leta 2015 pod 
nekdanjo konjušnico del obzidja 
podrl. Sanacija plazu, ki je za seboj 
porušil okrog 25 metrov grajskega 
obzidja, je bila izvedena konec leta 
2015. Za dokumentacijo in gradbena 
dela je država takrat namenila ok-
rog 300.000 evrov. Dela na obzidju 
je izvedlo slovenjebistriško podjetje 
Map–trade, eno izmed vodilnih in 
specializiranih za celovita sanacijska 
dela na višini.

Ptuj � Ministrstvo išče izvajalca za obnovo grajskega obzidja

Podporni zid na več mestih dotrajan
Ministrstvo za kulturo namerava obnoviti del obzidja pod ptujskim gradom: dolžine dobrih 
30 metrov na južni strani nasproti nekdanje vojašnice in pet metrov pod vzhodnim stolpom. 
A je vprašanje, če bo dobrih 120.000 evrov, kot je predvidena vrednost obnove, dovolj za vsa 
načrtovana dela. Rok za oddajo ponudb je 20. julij.

Foto: Črtomir Goznik

Obnova dotrajanega južnega dela podpornega zidu pod gradom je po projektantski oceni ovrednotena na slabih 
sto tisočakov. Dobrih 20.000 evrov ministrstvo načrtuje še za obnovo dela vzhodnega obzidja.

Novo ureditev bi 
morala odobriti 
Evropska komisija

Menegalija je napovedal, da do 
uvedbe prehodnih mest pri mejnem 
prehodu Gruškovje najbrž ne bo priš-
lo: »Dokler Slovenija izpolnjuje zah-
teve varovanja zunanje schengenske 
meje, bo režim prestopanja državne 
meje na navedeni lokaciji enak. Velja-
jo predpisi Zakona o schengenskih 
mejah, ki v petem členu opredeljuje 
prehajanje zunanjih meja in pogoje 
za vstop. V primeru izjem bi bilo tre-
ba s Hrvaško skleniti bilateralni spo-
razum, ki bi bil v skladu z zahtevami 
evropskega pravnega reda.«

Razložil je, da bi bilo za uvedbo 
novega mejnega prehoda potreb-
nega veliko dela: »Izgradnja nove-
ga mejnega prehoda je pogojena 
z infrastrukturo, fi nančnimi posle-
dicami, kadri in opremo, potrebno 
za izgradnjo in delovanje takega 
mejnega prehoda.« Povedal je še, 
da bi tak predlog morala sprejeti 
slovenska vlada, Evropska komisija 
pa bi ga morala ratifi cirati: »To po-
meni, da gre za dalj časa trajajočo 
rešitev.«

Opozoril je, da je na območju 
Policijske uprave (PU) Maribor od 
mejnega prehoda Gruškovje do mej-
nega prehoda Središče ob Dravi na 
skupni razdalji 45 kilometrov zgra-
jenih šest mejnih prehodov: »Zgornji 
Leskovec, Drenovec, Zavrč, Ormož, 
Središče ob Dravi in Središče ob 
Dravi I, kjer lahko prestopajo držav-
no mejo domačini. V smeri proti PU 
Celje pa je na razdalji 45 kilometrov 
zgrajenih še šest mejnih prehodov: 
Rogatec, Dobovec, Rajnkovec, Pod-
četrtek, Imeno, Sedlarjevo in Bistrica 
ob Sotli. Tako je na skupni razdalji 90 
kilometrov razporejenih 12 mejnih 
prehodov.«
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Spomladanski rok poklicne ma-
ture je potekal maja in junija. Na 
Šolskem centru Ptuj lahko dijaki po-
klicno maturo ali zaključni izpit op-
ravljajo na štirih šolah.

Na Ekonomski šoli je k poklicni 
maturi pristopilo 54 dijakov, le trije je 
niso opravili. Na Elektro in računalni-
ški šoli je poklicno maturo pisalo 84 
dijakov, skupno gledano so dosegli 
93-odstotni uspeh, saj šest kandida-
tov ni bilo uspešnih. Nekoliko slabši 
uspeh beležijo na Strojni šoli, kjer 

je bilo od 46 dijakov uspešnih 42, 
skupaj to predstavlja 91-odstotni 
rezultat. Zanimivo, lani so prav vsi 
strojniki, ki so pristopili k spomla-
danskemu roku splošne mature, to 
tudi opravili.

Izjemno dobri pa so bili v letoš-
njem spomladanskem roku na Bio-
tehniški šoli ŠC Ptuj, od 21 dijakov 
so prav vsi opravili poklicno maturo 
in tako dosegli 100-odstotni uspeh. 
Imajo tudi dve zlati maturantki: Laro 
Bogataj in Sandro Krajnik. S kar tre-

Največji delež, 120.000 evrov, 
je prispevala občina Sveti Tomaž, 

razliko sredstev so pokrili iz lastnih 
virov, nabiralne akcije po celotni ob-

čini in donacij. Predsednik gasilskega 
društva Igor Majcen je dejal, da je nji-
hova stara cisterna, ki jo bodo pro-
dali, stara 32 let in je bila potrebna 
zamenjave. Zaradi neurij so z novo 
cisterno že večkrat izvozili, prvič že 
na dan, ko so jo pripeljali v gasilski 
dom.

Pogovori z občino za nakup cis-
terne so se začeli leta 2014. Nato so 
pridobivali ponudbe, si ogledovali 
cisterne, konec leta 2016 pa s podje-
tjem Rosenbauer iz Gornje Radgone 
podpisali pogodbo o nabavi gasil-
skega vozila. Junija so vozilo pripe-
ljali domov. Na uradnem prevzemu 
vozila so po paradi gasilcev sledili na-
govori, podelitev priznanj, blagoslov 
vozila, kulturni program in zabava. 
Povabili so prostovoljna sosednja ali 
prijateljska društva, ki so pomagali 
s fi nančno ali drugo pomočjo. Sicer 
PGD Savci šteje 220 članov in s to šte-
vilko so zadovoljni. 
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Borl � 16. Ovčje-kozji bal

Najboljši golaž skuhali radioamaterji
Prvo soboto v juliju so na Borlu priredili tradicionalni Ovčje-kozji bal. Letošnji je bil že 16. zapovrstjo, organizirala 
sta ga Društvo rejcev drobnice Haloze in Društvo za oživitev gradu Borl.

Sveti Tomaž � Nova cisterna PGD Savci

Iz »tovarne« na intervencijo
PGD Savci ima novo gasilsko cisterno, ki je z opremo stala 215.000 evrov. Obveznost je še 
dokončno fi nanciranje, ki se bo zavleklo v 2019.

Foto: KŠ

Z novo cisterno so prvič izvozili na dan, ko so jo pripeljali v gasilski dom.

V sedmih dneh se je na dvori-
šču ptujskega gradu in v ptujskem 
mestnem kinu zvrstilo 13 projekcij 
kakovostnih fi lmov z vsega sveta in 
šest spremljevalnih dogodkov. Vodja 
projekta Kino brez stropa Nina Mi-

lošič je povedala: »Največ gledalcev 
je, po pričakovanjih, pritegnil zma-
govalec letošnje podelitve oskarjev, 
fi lm Oblika vode. Tudi štiri projekcije 
iz sklopov Kino vrtiček, Kinoskop in 
Z dojenčkom v kino so bile odlično 

obiskane.« Filmi se zdaj vračajo pod 
strop dvorane Mestnega kina Ptuj, 
najstarejšega še aktivnega kino pri-
zorišča v Sloveniji. Brez premora bo 
obratoval vse poletje.

Ptuj � Končal se je Kino brez stropa

Filmi se vračajo pod strop
Deveti Kino brez stropa, poletni kino Centra interesnih dejavnosti Ptuj, je kljub nesta-
bilnemu vremenu privabil okoli 1.780 gledalcev.

Foto: arhiv Mestnega kina Ptuj

Prihodnje poletje bo Kino brez stropa praznoval okroglo desetletje delovanja.

Foto: MZ

Prireditev na Borlu je za obiskovalce zanimiva za vse generacije.

Slovenija, Podravje � Znani rezultati splošne in poklicne mature

Več opravljenih matur, manj zlatih maturantov
Kandidati, ki so splošno maturo opravljali v spomladanskem roku, so se z rezultati seznanili v sredo. Pred natanko 
tednom dni, v petek, pa so svoj uspeh preverili tisti, ki so pisali izpite na splošni maturi ali zaključnem izpitu. Na Ptuju 
so z rezultati zadovoljni, njihov skupni rezultat je boljši kot lani.  

Foto: ČG

Nekateri so si po objavi rezultatov splošne in poklicne mature ter zaključ-
nega izpita oddahnili, drugi se bodo še naprej potili.

Valentine Križnjak iz Pestik, srnaste 
koze rejke Milice Bedrač iz Slatine, 
nemško črnoglavo pasmo ovac mes-
nate pasme rejca Oliverja Zorka iz 
Pesnice ter burske koze rejke Irene 
Zorec iz Štukov pri Ptuju. Z dvema 
konjema so na razstavi sodelovali 
člani konjeniškega društva Borl.

Letos je bilo uspešnih več 
kandidatov kot lani

Lani je poklicno maturo na Šolskem centru Ptuj opravljalo 208 
kandidatov, od tega 94 % uspešno. Imeli so 11 zlatih maturantov. 
Letos je v spomladanskem roku k poklicni maturi pristopilo 205 
kandidatov, 192 oz. 97 % jih je bilo uspešnih. Bistveno manj je 
tudi zlatih maturantov; le pet. 

Zaključni izpit je lani opravljalo 112 dijakov, 105 je bilo 
uspešnih, letos je k temu pristopilo 129 kandidatov, uspešno ga 
je opravilo 122.

Splošna matura
Z rezultati splošne mature na Ptuju pa je zelo zadovoljen 

ravnatelj Gimnazije Ptuj Boštjan Šeruga. Njihovi dijaki so 
dosegli 93% uspešnost. »24% dijakov je doseglo odličen uspeh, 
hkrati pa imamo enega dijaka - zlatega maturanta. To je Tilen 
Kolar,« je povedal ravnatelj ptujske Gimnazije.

Lepo vreme in prijaznost orga-
nizatorjev ter vsakoletna dobra 
izvedba so zagotavljali za še eno 
uspešno izvedeno prireditev. 
Dvorišče gradu Borl je bilo ta dan 
polno življenja, dogodek je pri-
tegnil obiskovalce vseh genera-
cij. Pripravili so razstavo drobni-
ce, tekmovanje v kuhanju golaža, 
prikaz striženja ovac in razglasili 
naj rejca. Strokovna komisija pod 
vodstvom mag. Marjete Žinko 
je pretehtala, da lento naj rejca 
v kategoriji veliki rejci podelijo 
kmetiji Slavka Belšaka z Gorenj-
skega Vrha, med malimi rejci pa 
kmetiji Alojza Krajnca iz Slatine. V 
kuhanju golaža iz mesa drobnice 
so se pomerile tri ekipe. Najbolj-
šega je skuhala ekipa radioama-
terjev iz Cirkulan, drugouvrščena 
je bila kuharska ekipa kmetije 
Bedrač iz Slatine, tretje mesto 
je pripadlo članicam Društva 
gospodinj Cirkulane. Priredili so 
tudi kulturni program. Nastopili 
so pevci ljudskih pesmi Kultur-
nega društva Videm in orgličarji 
z ustnimi harmonikami kluba 
Halonga Cirkulane. Navzoče na 
prireditvi so pozdravili župan 
občine Cirkulane Janez Jurgec 

mi zlatimi pa se lahko pohvali Eko-
nomska šola ŠC Ptuj: Nika Pleteršek, 
Sara Trop in Kaja Smolinger so letos 
bile najboljše med najboljšimi. 

Kot je pojasnil direktor Šolskega 
centra Ptuj Oton Mlakar, so vse šole, 

ki delujejo v okviru zavoda, skupno 
gledano v spomladanskem roku do-
segle 97-odstotni uspeh. Od 205 bo 
13 dijakov znanje moralo ponovno 
opravljati izpite.

Le odstotek manj kot pri poklicni 

maturi beležijo pri zaključnih izpitih. 
Na Ekonomski šoli jih je opravljalo 20 
dijakov, na Biotehniški 37, na Elektro 
in računalniški pa 19. Na vseh treh 
šolah so bili prav vsi kandidati, ki so 

pristopili, tudi uspešni. Na Strojni šoli 
ŠC Ptuj je od 53 kandidatov zaključni 
izpit opravilo 46. 

Jesenski del poklicne mature se 
začne 24. avgusta. 

ter predsednika obeh društev orga-
nizatorjev, Ivan Hemetek in Sonja 
Golc. Na zunanjem dvorišču borlske-
ga gradu se je tudi letos vil mamljivi 
vonj po dobri kulinariki. Pekli so jage-
njčka in kozlička, v ponudbi so bile 
domače skutine gibanice. Obiskoval-
ci so se lahko odžejali z dobro haloš-
ko kapljico, na stojnicah so branjevci 

ponujali izdelke domače obrti (suho 
robo, volno in volnene izdelke, olja, 
zelišča, čaje, skuto, sire in druge 
mlečne izdelke). Na razstavi drob-
nice so si obiskovalci lahko ogledali 
oslička in mini koze, ki so jih pripeljali 
iz Biotehniške šole Ptuj, ovce pasme 
JSR rejca Ivana Hemetka iz Cirkulan, 
ovce jezersko-solčavske pasme rejke 
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ko je po podaji Tadeja Trdine v pol-
no zadel Alen Krajnc. 

Trener Bogatinov je tudi tokrat 
ponudil priložnost za igro vsem 
igralcem, tudi trem novincem, ki 
so že podpisali za Aluminij – Gr-

giću, Leku in Glihi. S Kidričani je 
kljub drugačnim napovedim še 
vedno najboljši strelec ekipe Ibra-
him Mensah, že nekaj časa pa je 
odsoten Francesco Tahiraj. 

JM

Nogometaši Drave bi mo-
rali v sredo na Ptuju odigrati 
pripravljalno srečanje s prvo-
ligaško ekipo Krškega, a do 
srečanja zaradi odpovedi 
Krčanov ni prišlo. Poteza go-
stov je na tej ravni – milo re-
čeno – nekoliko nenavadna, 
saj se klubi dogovorjenih ter-
minov načeloma držijo, saj 
je v zadnjem trenutku težko 
najti adekvatno zamenjavo. 
Kaj drugega kot odigrati sre-
čanje med sabo Ptujčanom ni 
preostalo …

venstvo doma izgubila s Francijo 
(1:3). Gliha in Vrbanec bosta zdaj 
združila moči v rdeče-beli klubski 
majici …

Prijateljska tekma: 
Aluminij – Puskas 
Akademia 1:0 (0:0)

STRELEC: 1:0 Krajnc (90.).
ALUMINIJ: Janžekovič, Jakšić, 

Ploj, Martinović, Kontek, Klapan, 
Marinšek, Vrbanec, Rogina, Men-
sah, Kidrič. Igrali so še: Kovačić, 
Krajnc, Gliha, Grgić, Petrovič, 
Leko, Kene, Anthony, Nunič, Tr-
dina. 

Nogometaši Aluminija so v 
sredo odigrali predzadnjo v nizu 
pripravljalnih tekem na tekmo-
valno sezono 2018/19, ki se neza-
držno približuje. Prvo prvenstve-
no srečanje Kidričane čaka že 
naslednji petek, 20. 7., ko bodo 
gostili Celjane. Še pred tem bodo 
šumarji odigrali generalko, v so-
boto ob 17.30 jih na domačem 

igrišču v Kidričevem čaka obra-
čun z drugoligaško ekipo Rolte-
ka iz Doba. 

Tokrat so se varovanci Oliver-
ja Bogatinova odpravili na sre-
čanje v Bakovce, kjer so se na 
»nevtralnem terenu« pomerili z 
madžarskim prvoligašem Puskas 
Akademia. Ta ima domicil v kraju 
Felcsuit na severu Madžarske in je 
v pretekli sezoni osvojil 6. mesto 
v elitni madžarski ligi. Med igralci 
najdemo tudi dva Slovenca: prvi 
je Mariborčan Dejan Trajkovski, ki 
je v Sloveniji poleg Maribora bra-
nil barve Domžal, igral je tudi za 
nizozemski Twente, drugi pa Vele-
njčan Denis Klinar, ki je nazadnje 
igral za Olimpijo.

Za Kidričane je bil to eden iz-
med najmočnejših preizkusov 
v pripravah, opravili pa so ga z 
odliko, z zmago. Ta je izjemno 
pomembna predvsem za samoza-
vest celotne ekipe, ki se bo podala 
v novo prvoligaško sezono. Edini 
zadetek na srečanju je padel v 
zadnji minuti rednega dela tekme, 

Nova moč v obrambni vrsti Alu-
minija prihaja iz ekipe Ankarana, 
to je levi bočni branilec Erik Gliha. 

Priimek Gliha je v Sloveniji med 
nogometnimi spremljevalci precej 
poznan, zaenkrat še predvsem po 
zaslugi Primoža Glihe, nekdanjega 
državnega reprezentanta. Ta je v 
zadnjih letih dejaven v vlogi selek-
torja mlajših reprezentanc, trenu-
tno skrbi za podmladek članske 
vrste, selekcijo U-21.

Član te selekcije je tudi Erik 
Gliha, Primožev sin, ki je doslej v 
majici z državnim grbom zbral 7 
nastopov. Rojen je bil v Franciji, 
kjer je oče med letoma 1995 in 
1997 igral za ekipo FC Niort. Kljub 
rosnim 21 letom je Erik doslej za-
menjal že kar nekaj klubskih sre-
din, od Simer Šampiona, Veržeja 
in Krke pa vse do Ankarana, za 
katerega je pod vodstvom tre-
nerja Vlada Badžima nastopal tudi 
v spomladanskem delu sezone 
2017/18 (v prvem delu je bil član 
italijanske ekipe Avellino, ki nasto-
pa v 2. ligi, a zanjo v uradni tekmi 

ni zaigral). Po izpadu iz 1. lige so si 
najboljši igralci zasedbe iz Primor-
ske poiskali nove klube, Gliha tako 
prihaja na Štajersko, Tim Vodeb je 
npr. podpisal za velenjski Rudar. 

Erik je bil v reprezentanci so-
igralec Matica Vrbanca, ki pa na 
letošnjih dveh reprezentančnih 
tekmah zaradi poškodbe ni nasto-
pil. Tako sta nazadnje skupaj igra-
la novembra lani, ko je Slovenija 
v kvalifi kacijah za evropsko pr-

Nogometaši Drave nadaljujejo 
priprave v domačem okolju, med 
tem so okrepili tudi vratarsko eki-
po.

Že pred pripravami je Ptuj za-
pustil 20-letni Luka Domjan, ki je 
bil v drugem delu lanske sezone 
rezerva prvemu vratarju Aleksan-
dru Šeligu. Nastalo vrzel je uspelo 
modrim hitro zapolniti, poiskali so 
jo kar pri sosedih v Kidričevem. 
Od tam namreč prihaja Žan Hra-
stnik.

20-letni Hrastnik ob Luki Jan-
žekoviču in Matiju Kovačiču v 
prvoligaškem Aluminiju ni dobil 
priložnosti. Zadnjo sezono je pre-
živel na posoji v bližnjih Dobrov-
cah, kjer je v 3. ligi sever nabiral 
dragocene izkušnje pri ekipi S. 
Rojko Dobrovce in z omenjeno 
ekipo osvojil 10. mesto v 14-član-
ski ligi. Po koncu sezone so se poti 
Hrastnika in NK Aluminij razšle, po 
prekinitvi sodelovanja je bil mladi 
vratar prost igralec. Odslej bo pri 

Dravi delal pod vodstvom trenerja 
vratarjev Davida Veseliča. 

»Medsebojno 
spoštovanje je temelj za 
uspeh«

»Naš prvi vratar je nesporno iz-
kušeni Aleksander, ki ni bil zastonj 
v pretekli sezoni izbran za najbolj-
šega vratarja 2. lige. Res mi je v 
čast delati s takšnim človekom, ki 

ima za sabo tako izjemno kariero. 
Na treningih se odlično ujameva, 
velikokrat izraža zadovoljstvo s 
treningi in to mi veliko pomeni. 
Zame je to najboljša potrditev, 
da sem kot trener na pravi poti,« 
je povedal Veselič, ki se zaveda, 
kako odgovorno je v ekipi mesto 
vratarja: »Vsi skupaj smo profesi-
onalci, ki na treningih motiviramo 
drug drugega in se zavedamo, 
da lahko samo s trdim delom na-
predujemo. Pomembna stvar je 
medsebojno spoštovanje, to je 
eden od trdnih temeljev za uspeh. 
V naši ekipi se znamo poveseliti, 
znamo se pošaliti, a ko smo na 
igrišču, delamo predano. Tega se 
ne da natrenirati, to je enostavno 

treba imeti v sebi, vse drugo je 
potem lažje. In v naši ekipi to ima-
mo. To se predvsem vidi v sedanji 
fazi priprav, ki so res naporne in 
ko trikrat na teden delamo tudi 
po dvakrat na dan. Vloge so na-
tančno razdeljene in vsak ve, kaj 
mora storiti.«

Kako pa znanje vpijata vaša 
mlajša varovanca? »V prvi fazi je 
za Hrastnika izjemno pomembno, 
da se je lepo vklopil v našo ekipo 
in naš način dela. Pri njem sem v 
kratkem času spoznal številne 
dobre strani, a ima še ogromno 
prostora za napredek. Je odlično 
pripravljen, zaradi mladosti pa 
mu manjka še precej stvari, ki jih 
vratarji pridobijo z leti. Tukaj sam 
vidim zanj izjemno priložnost 
napredovanja ob boku z Aleksan-
drom, ki obema mlajšima kole-
goma vsak dan predstavlja vzor 
res poštenega odnosa do dela in 
športnega življenja.

Anej Milič je še mlajši, je letnik 
2000, in prav tako predstavlja ve-
lik potencial. Ogromno se je že na-
učil pri teh svojih letih, letos pa bo 
imel še posebej lepo priložnost, 
da bo branil v 1. slovenski mladin-
ski ligi. To je zanj kot naročeno, saj 
bo v dvobojih z najboljšimi vrstni-
ki v državi zagotovo napredoval,« 
je kratko oceno podal Veselič. 

Tudi končal je v podobnem slo-
gu, bil je poln hvale na račun svo-
jih varovancev: »Res bi želel na 
koncu pohvaliti vse tri za izjemen 
odnos in obenem reči, da je z vse-
mi izredno lepo delati. Vesel sem, 
ko vidim, da moja navodila padajo 
na plodna tla, da vpijajo znanje, 
da upoštevajo nasvete – to so za 
vsakega trenerja najlepše izku-
šnje. Vsi skupaj pa se zavedamo, 
da je to le del v mozaiku celotne 
ekipe, v kateri se vsak trudi za naj-
boljše rezultate. Te si želimo tudi 
pri Dravi in prepričani smo, da jih 
lahko skupaj tudi dosežemo.«

Jože Mohorič

Rokomet
Tilen Kosi: »Četrto mesto bi 
bilo neuspeh«

Stran 13
Nogomet
Finale bo ponovitev 
polfinala izpred 20 let

Stran 12

Nogomet
Nekdaj z igro navduševal 
množice, sedaj bo vodil 
nogometaše Gerečje vasi

Stran 15
Šah
Mladinci ŠD Ptuj prvaki

Strani 15
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Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik
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Nogomet � NK Aluminij

V Kidričevem mladi reprezentant

Nogomet � NK Drava

Pri Dravi vratarja našli pri sosedih

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija so v sredo v priprvaljlani tekmi ugnali ma-
džarskega prvoligaša Puskas Akademia. Edini gol na tekmi je dose-
gel Alen Krajnc (na fotografi ji). 

Erik Gliha

Foto: MB

Vratarji Drave Aleksander Šeliga, Žan Hrastnik in Anej Milič s trenerjem Davidom Veseličem

Foto: Črtomir Goznik

David Veselič: »V naši ekipi se znamo poveseliti, znamo se pošaliti, 
a ko smo na igrišču, delamo predano.«
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daljški Hrvatov proti Dancem in 
Rusom). Ko so na začetku tekme 
že v 5. minuti zadeli in povedli, je 
res vse kazalo na njihovo zmago, 
a to je bil račun brez krčmarja. V 
nadaljevanju je šlo zanje narobe 
vse, kar je narobe lahko šlo …

Angleži sami najbolj 
motivirali »ognjene«

V prvi vrsti je bila to slaba igra 
kapetana Harryja Kanea, najslab-
ša na prvenstvu. Brez odličnega 
ali vsaj dobrega kapetana Angleži 
težko dobivajo tekme, saj je nji-
hov daleč najpomembnejši člen. 
V drugi vrsti je bilo zanje usodno 
zadovoljstvo z minimalnim vod-
stvom in njihovo umirjanje igre. 

Kaj?!? Ko so imeli vodstvo in na 
drugi strani bolj utrujene tekme-
ce, so naredili točno to, kar so 
Hrvati potrebovali – umirili igro. 
Hrvati so ravno preko tega »zadi-
hali« in se nato iz minute v minuto 
dvigovali in na koncu … slavili! To 
je bilo moč slutiti takoj po izenače-
nju Perišića, ko se Angleži nikakor 
niso mogli »sestaviti« – igrali so 
panično v obrambi, zvezna vrsta 
in napadalci niso mogli zadržati 
žoge v posesti več kot pet sekund 
… Vsi slavospevi na račun njihove 
trdnosti so bili v trenutku potep-
tani v prah … S tem so Hrvatom 
samo »dodajali veter v jadra« in 
Dalić je imel celo sladke skrbi: »Še 
v 90. minuti ni nihče tarnal zaradi 
krčev ali česa podobnega, vsi so 
tekali kot naviti, kljub temu da naj 
bi bili po napovedih mi bolj utruje-
ni od Angležev. Sploh ni bilo pot-
rebe koga zamenjati. Res čestitke 
igralcem za to predstavo.«

Če bi Angleži nadaljevali z napa-
dalno igro, ki jo, resnici na ljubo, 
tudi edino obvladajo (branjenje 
jim ne gre najboljše od rok in nog, 
čeprav imajo po doooolgem času 
v svojih vrstah odličnega vratar-
ja), potem bi bili v fi nalu, ko pa 
so želeli v fi nale na način, kot so 
Francozi dan prej izločili Belgijce, 

Kdor je pred začetkom svetov-
nega prvenstva napovedal fi nale 
Francija – Hrvaška in je bil to prip-
ravljen podkrepiti z vložkom na 
kateri izmed stavnic, je sedaj za-
gotovo »stavniški kralj«. Zagoto-
vo pa jih ni bilo mnogo, verjetno 
zgolj peščica …

Nova beseda v 
hrvaškem besednjaku

V hrvaški reprezentanci se je 
tokrat nekaj spremenilo, pred-
vsem pred začetkom prvenstva 
ni bilo izjav iz reprezentančnega 
tabora v stilu »najboljši smo, pr-
vaki bomo«. To je bil v preteklosti 
pogost oz. kar reden pojav – pod 
vodstvom selektorja Zlatka Dalića 
je to izginilo iz besednjaka. Tudi 
na splošno je bila nogometna re-
prezentanca naših južnih sosedov 
na to prvenstvo pospremljena z 
dokaj mešanimi občutki, zaupa-
nje vanjo je bilo precej mlačno. To 
je bilo v prvi vrsti posledica slab-
ših iger v kvalifi kacijah za SP pod 
vodstvom Anteja Čačića, ki ga 
je tik pred zaključkom zamenjal 
Dalić. Ta je reprezentanco preko 
dodatnih kvalifi kacij popeljal v 
Rusijo, ves čas pa ponavljal bese-
do, ki je doslej hrvaški selektorji 
niso uporabljali – ponižnost. To 
je zadržal tudi po treh zmagah v 
skupinskem delu (Nigerija, Argen-
tina, Islandija). »Ostati moramo 
ponižni in nadaljevati korak za 
korakom. Kam nas bo to prineslo, 
ne vem, imamo pa kakovost igral-
skega kadra in predvsem dobro 
vzdušje, na krilih katerega lahko 
gremo daleč,« je dejal takrat. Oči-
tno so njegove besede naletele 
na plodna tla, tudi odstranitev 
nezadovoljnega Nikole Kalinića ni 
porušila te harmonije v ekipi.

Z dvema zmagama po strelja-
nju enajstmetrovk proti Danski in 

Rusiji ter posledično uvrstitvijo v 
polfi nale je samozavest Hrvatov 
rasla. Največjo motivacijo pa so 
dobili od njihovih polfi nalnih tek-
mecev samih, od Angležev!

Ti so bili – podobno kot Hrvati v 
kakšnih prejšnjih zgodbah – pred 
polfi nalom polni sami sebe in 
prepričani v lasten uspeh. »Nogo-
met se vrača domov« in podob-
no, pri čemer Hrvatov sploh niso 
omenjali kot resnih tekmecev, so 
le prilivali olje na ogenj »ognje-
nih«.

Morda odločilni jeziček na 
tehtnici bi lahko bila v polfi nalu 
tudi večja svežina Angležev, ki 
imajo mlajšo in bolj poletno ekipo, 
ob tem pa so odigrali tudi manj 
minut na igrišču (že omenjeni po-

Iz Zagreba v Moskvo 
za navijače kockastih 
velikansko letalo

Hrvaške navijače je na polfi nal-
no tekmo z Anglijo iz Zagreba pro-
ti Moskvi peljalo tudi velikansko 
potniško letalo boeing 777-300ER, 
kar je bilo doslej največje potniško 
letalo na stezi zagrebškega leta-
lišča doslej. Na letalu je bilo 457 
hrvaških navijačev.

Belgijci polni kritik na 
račun francoske igre

Belgijski nogometaši niso naj-
bolje sprejeli polfi nalnega poraza 
proti Franciji. 

„Tega, da njihov edini pravi 
napadalec ves čas stoji daleč od 
gola, še nisem videl. Igrali so an-
tinogomet. To je sicer njihova 
pravica, a ni dobro videti, tako 
se v polfi nalih velikih tekmovanj 
ne igra. Nikakor niso bili boljši od 
nas, zmage si niso zaslužili, napre-
dovala je slabša ekipa. Francozi 
so se dobro branili, a to je tudi 
vse, kar so pokazali. Odločale so 
malenkosti, te so se obrnile njim 
v prid,« je bil nad igro Francozov 
ogorčen belgijski vratar Thibaut 
Courtois.

Podobnega mnenja je bil tudi 
zvezdnik Chelseaja Eden Hazard. 
»Raje izgubim s tako igro, kot smo 
jo pokazali mi, kot pa zmagam s 
francosko taktiko,« je dejal Ha-
zard, ki je bil vsaj v prvem polčasu 
najbolj nevaren belgijski igralec, 
toda njegovi streli poti v mrežo 
niso našli.

Deschamps po 
poti Zagala in 
Beckenbauerja?

»Pokazali smo pravi značaj. 
Tekma je bila težka, v obrambi 
smo morali garati, da smo svojo 
mrežo obdržali nedotaknjeno. 
Morali bi biti bolj konkretni v pro-
tinapadih, toda fantje in strokovni 
štab si vseeno zaslužijo čestitke. 
Skupaj smo 49 dni, nekateri dnevi 
so bili tudi težavni, a smo zdržali, 
zdaj pa se veselimo igranja v fi na-
lu,« je bil ponosen selektor Didier 
Deschamps, ki lahko postane tret-
ji človek z naslovom svetovnega 
prvaka kot igralec in trener. Pred 

tem je to uspelo Brazilcu Mariu 
Zagalu in Nemcu Franzu Becken-
bauerju. 

Anglija se vrača domov, 
»nogomet« se seli 
drugam

»Po hrumenju in rjovenju in z 
enim natančnim strelom Maria 
Mandžukića je bilo vsega konec – 
svetovnega prvenstva, ki je bilo v 
Angliji označeno za vrnitev nogo-

meta v domovino. Zabave je bilo 
konec ... Anglija se vrača domov, 
a žal kaže, da se 'nogomet' znova 
seli drugam,« ob porazu Anglije 
proti Hrvaški piše časnik The Inde-
pendent.

Poraz proti Hrvaški je sicer 
razblinil sanje, da bi Anglija lahko 
še drugič po letu 1966 osvojila na-
slov svetovnih prvakov, a mediji 
so mnenja, da se trije levi nimajo 
ničesar sramovati. »Znova smo se 
zaljubili v angleško izbrano vrsto 
... poraz v polfi nalu proti Hrvaški 
je boleč, ampak nogometaši so 
obudili stik z nejeverno javno-
stjo,« ocenjuje spletna izdaja ča-
sopisa Daily Mail. 

Pohvale kar dežujejo na račun 
Southgata, ki mu je po splošnem 
mnenju javnosti uspelo doseči 
miselni preskok v angleški igri. Ob 
tem pa mediji ne pozabijo omeniti 
niti, da ima trenutna izbrana vrsta 
še mnogo let pred seboj, saj je bila 
med mlajšimi selekcijami na tem 
svetovnem prvenstvu.

Tako časnik The Guardian jut-
ro po porazu proti Hrvaški piše: 
»Dovolj je s solzami in bolečino – 
mlado angleško moštvo si zasluži 
naš aplavz.« Pri tem pa opozarja, 
da je reprezentanci, polni mlaj-
ših in manj spoštovanih igralcev 
od predhodnih generacij, uspe-
lo priti veliko dlje na svetovnem 
prvenstvu, in ocenjuje, da je bila 
Hrvaška v sredo enostavno boljši 
nasprotnik.

»Zmagala je boljša 
reprezentanca«

»To je za zgodovino, kako so se 
fantje držali na terenu in kakšen 
karakter so pokazali. Zmagali smo 
enostavno zato, ker smo bili v 
vseh delih igre boljši. Nismo pod-
cenjevali Angležev, analizirali smo 
jih, pritisnili na njihovo zadnjo lini-
jo in pustili, da jim centralni branil-
ci vodijo igro. Igrali smo še bolje 
kot proti Argentini,« je po tekmi 
za hrvaško tiskovno agencijo Hina 
dejal Dalić.

Kapetan Luka Modrić pa je 
razkril, da so bili skromni v na-
povedih in izjavah, ampak da so 
s fanti ves čas vedeli, da lahko 
pridejo do vrhunskega rezultata. 
»Bili smo fenomenalni. Vsakič smo 
do konca verjeli, da se lahko vrne-
mo. Ustvarjali smo si priložnosti 
in vedeli, da nam bo to prineslo 
uspeh. Pokazali smo karakter,« je 
dejal Modrić za HRT in dodal: »Bili 
smo skromni v napovedih, ampak 
naše prepričanje, da lahko dose-
žemo velik rezultat, je že od za-
četka ogromno. Ne želimo ostati 
pri tem.«

»Čeprav smo odigrali tri podalj-
ške, smo imeli na terenu več moči 
od mlade angleške ekipe. Način, 
kako smo prišli do zmage, je res 
neverjeten. Danes je zmagala 
boljša reprezentanca,« pa je dejal 
Ivan Rakitić.

sta
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Nogomet � SP 2018 v Rusiji

Finale bo ponovitev polfinala 
izpred 20 let

Nogomet � SP 2018 v Rusiji

Anglija se vrača domov, »nogomet« se seli drugam

Luka Modrić in Zlatko Dalić

Bo dogovor Deschampsa in Mbapeja uspešen tudi proti Hrvatom?

Rezultati, polfi nale:
Francija – Belgija 1:0 (0:0)
STRELEC: 1:0 Umtiti (51.).
FRANCIJA: Lloris, Pavard, Varane, Umtiti, Hernandez, Pogba, 

Kante, Mbappe, Griezmann, Matuidi (od 86. Tolisoo), Giroud (od 
85. Nzonzi). Selektor: Didier Deschamps

BELGIJA: Courtois, Alderweireld, Kompany, Vertonghen, Dem-
bele (od 60. Mertens), Fellaini (od 80. Carasco), Witsel, Chadli 
(od 90. Batshuayi), De Bruyne, Lukaku, Hazard. Selektor: Roberto 
Martinez

Hrvaška – Anglija 2:1 (0:1, 1:1, po podaljških)
STRELCI: 1:0 Trippier (5.), 1:1 Perišić (68.), 1:2 Mandžukić (109.).
HRVAŠKA: Subašić, Vrsaljko, Vida, Lovren, Strinić (od 94. Piv-

arić), Brozović, Rebić (od 101. Kramarić), Modrić (od 119. Badelj), 
Rakitić, Perišić, Mandžukić (od 115. Ćorluka). Selektor: Zlatko Dalić

ANGLIJA: Pickford, Walker (od 112. Vardy), Stones, Maguire, 
Trippier, Lingard, Henderson (od 97. Dier), Alli, Young (od 91. 
Rose), Sterling (od 74. Rashford), Kane. Selektor: Gareth South-
gate

Tekma za 3. mesto: 
Belgija – Anglija (v soboto, 14. 7., ob 16.00)

Finale: 
Francija – Hrvaška (v nedeljo, 16. 7., ob 17.00)

pa so gladko padli na izpitu. Glede 
tehnične dovršenosti se angleška 
vrsta še zdaleč ne more kosati 
s hrvaško, kjer lahko Modrić ali 
kdorkoli drug v vsakem trenutku 
najde boljšo rešitev.

Kaj se je po zmagi potem doga-
jalo po vsej Hrvaški, ni treba pose-
bej opisovati, navijači v kockastih 
dresih so imeli zabavo, kot je še ni 
bilo. Navijačem je seveda dovolje-
no razmišljanje v slogu: »Najboljši 
smo, sigurno bomo premagali 
Francoze,« le strokovni štab in 
igralci morajo ostati na realnih 
tleh. Glede na doslej prikazano 
jim bo skoraj zagotovo uspelo, 
zato so možnosti v fi nalu 50:50. 
Finale bo tako ponovitev polfi nala 
izpred 20 let na SP v Franciji 1998, 
ko so Francozi slavili z rezultatom 
2:1 (oba zadetka je za Francoze 
dosegel Lilian Thuram, za kate-
rega sta bila to edina zadetka v 
bogati reprezentančni karieri – za 
Francijo je odigral kar 142 tekem!), 
na koncu pa tudi osvojili naslov 
svetovnih prvakov.

Francozi največji 
pragmatiki

Francozi so doslej na prven-
stvu prikazali zelo pragmatično 

igro – na rezultat. Spomnimo se 
samo tekme zadnjega kroga kva-
lifi kacij proti Dancem, ko jim je 
ustrezal izid 0:0 in so ga z lahko-
to tudi dosegli … Edina izjema je 
bila tekma proti Argentini (4:3), 
kjer so pokazali vse, kar njihova 
ekipa premore: hitrost, igrivost, 
raznolikost v napadu … Proti 
Urugvaju (2:0) je bilo že veliko 
več igranja na rezultat, proti Bel-
gijcem pa sploh: po doseženem 
vodstvu so hermetično zaprli do-
stope do svojega gola in čakali 
na konec tekme …

Nesporno igralsko kakovost 
imata oba finalista, tudi taktič-
no sta obe reprezentanci do-
volj zreli za naslov, osvoji pa ga 
lahko le ena. Bo to tista, ki bo 
psihološko trdnejša (beri: tista, 
ki bo naredila manj napak v ob-
rambi), ali pa tista, ki si bo več 
upala in si bo zmago prislužila z 
zadetki skozi igro? Odloči lahko 
že en šibek člen v obrambi ali pa 
navdih kakšnega posameznika v 
napadu … Stavo bi lahko pob-
rali tudi ob vprašanju, ali bo Hr-
vaška še četrtič zapored igrala 
podaljške … Francija drugič ali 
Hrvaška prvič?

Jože Mohorič
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Za ekipo sta v minulem tednu 
dve pripravljalni tekmi proti Češki, 
ki sta ponudili dva različna obraza 
Slovenije. »Smo še vedno v fazi 
priprav, ko treniramo dvakrat na 
dan in utrujenost igralcev je več 
kot očitna. Prvi dan smo imeli te-
žave s Čehi in smo jih ugnali le za 
gol (26:25). Veseli me, da smo na 
tej tekmi pokazali pravi karakter 
in se vrnili v igro po zaostanku s 
šestimi goli (13:19). V drugi tekmi, 
ko se je videlo, da smo precej bolj 
spočiti, ni bilo nobenih težav in 
smo jo dobili z rezultatom 35:16. 
Na tem srečanju smo dokazali, da 
smo reprezentanca, ki je sposob-
na poseči po visokih mestih na pri-
hajajočem EP,« je tekmi s Češko, 
ki sta bili odigrani na Rogli, opisal 
trener Prapotnik. 

V preteklosti 
osvojili že številna 
odličja

V preteklosti je ta reprezentan-
ca leta 2015 pod vodstvom Pra-
potnika v Gruziji na olimpijskem 
festivalu evropske mladine osvo-
jila srebrno medaljo. Le za las so 
bili boljši Francozi. Leta 2016 je 

ekipa zaigrala na EP na Hrvaškem 
in pod vodstvom trenerja Janija 
Klemenčiča osvojila četrto mesto. 
Slovenci so v tekmi za bronasto 
medaljo v zadnjih minutah zapra-
vili že osvojeno kolajno. Znova so 
prvaki postali Francozi. Leta 2017 
je reprezentanca sodelovala na 
SP v Gruziji in se po slabih predsta-
vah poslovila od tekmovanja že v 
osmini fi nala. Premagali so jih Hr-
vati, svetovni prvaki pa so postali 
Francozi, ki že vrsto let blestijo na 
reprezentančnem nivoju pri letni-
kih 1998 in mlajših. 

»Naša glavna aduta 
bosta čvrsta obramba 
in zelo hitra igra v 
napadu«

Kot gostitelji imajo mladi Slo-
venci visoka pričakovanja na do-
mačem EP. »Naj takoj povem, da 
bo četrto mesto ali vse preostale 
nižje uvrstitve neuspeh za našo 
reprezentanco. Imamo odlično 
ekipo, ki ji kot kapetan izjemno 
zaupam. Z našo kakovostjo in 
ob podpori naših navijačev smo 
sposobni pomešati štrene prve-
mu favoritu turnirja Franciji. Bo 

pa izjemno pomembno z zmago 
začeti turnir proti Norveški. Proti 
Čehom smo na prvi tekmi dobili 
prepotrebno opozorilo, da je na 
vsaki tekmi treba igrati 'na pol-
no' in brez popuščanja. Menim, 
da bosta čvrsta obramba in zelo 
hitra igra v napadu naša glavna 
aduta za dober rezultat. Sem 
optimist in komaj čakam začetek 
prvenstva,« je povedal kapetan 
Tilen Kosi. 

Slovenija bo prvo tekmo odi-
grala v četrtek, 19. julija, proti Nor-
veški v celjskem Golovcu. Nato 
sledita tekmi proti Izraelu in Srbiji. 

Krakov je v nedeljo gostil atlet-
ski četveroboj reprezentanc mlaj-
ših članov Češke, Madžarske, 
Poljske in Slovenije. Naše nadarje-
ne mlade atlete je vodil Matija Še-
stak, pod njegovim vodstvom pa 
so v reprezentančnem dresu tek-
movali tudi štirje člani Atletskega 

kluba Ptuj: Jurček Korpič Lesjak, 
Žan Viher, Jaka Kostanjevec in 
Maja Bedrač. 

Ptujska četverica je šla na Polj-
sko v močni konkurenci postavit 
čim boljše rezultate in Sloveniji 
zagotovit nekaj točk v ekipnem 
seštevku. V tem seštevku je slavi-

la Poljska z zbranimi 495 točkami, 
naši atleti pa so z zbranimi 162 
točkami zasedli četrto mesto. 

Najboljše se je med Ptujčani 
odrezala Maja Bedrač, saj je v 
skoku v daljino z rezultatom 587 
centimetrov pristala na petem 
mestu. V metu kladiva je Korpič 

Lesjak zasedel šesto mesto z iz-
idom 56,55 metra, medtem ko 
je bil sedmi v metu diska z izi-
dom 42,14 metra. Preostala dva 
člana Atletskega kluba Ptuj sta 
nastopila v teku na 110 metrov 
z ovirami. Viher je s časom 14.88 
sekunde zasedel šesto mesto, 
Kostanjevec pa je bil s časom 
15.33 sekunde osmi.

Glede na rezultate tokrat ptu-
jski atleti niso bili v ospredju, a je 
treba poudariti, da so v Krakovu 
tekmovali nekateri zares izvrstni 
mladi atleti.

David Breznik

Na stadionu Kladivarja v Celju 
so na Odprtem prvenstvu Slove-
nije za veterane blesteli veterani 
Atletskega kluba Ptuj, ki so osvoji-
li šop medalj in naslovov državnih 
prvakov. 

Član ptujskega kluba Marko 
Sluga je tokrat tekmoval tudi za 
VAD Ljubljana in je v starostni 
kategoriji M80 zmagal v suvanju 
krogle, metu diska, metu gire, 
metu kladiva, metu kopja in skoku 
v višino. 

V starostni kategoriji M60 se je 
izkazal Miki Prstec, saj je postal 
državni prvak v suvanju krogle, 
metu diska, metu kladiva, metu 
gire, skoku v višino in skoku v da-
ljino. 

Številne medalje je v kategoriji 
W35 zbrala tudi Barbara Gačnik, 
saj je bila prva v teku na 100 me-
trov, 200 metrov, suvanju krogle, 
skoku v daljino in metu gire. V isti 
starostni kategoriji M35 se je izka-
zal tudi Boštjan Kozel, saj je zlate 
medalje dobil za zmage v suvanju 
krogle, metu diska, metu kladiva, 
metu kopja, metu gire in skoku v 
višino. 

Izmed ptujskih atletov so zlate 
medalje osvojili še Aleksander Lo-
renčič, Dušan Koren, Peter Maj-
cen. Branimir Komel, Aleš Bezjak 
in Dušan Koren, medtem ko je 
srebrno osvojil Boris Žohar.

DB

Rokomet � Pred EP U-20 v Sloveniji

Kapetan Tilen Kosi: 
»Četrto mesto bi 
bilo neuspeh«
Manj kot teden dni mladince rokometne 
reprezentance do 20 let loči do začetka domačega EP, 
ki bo od 19. do 29. julija potekalo v Celju. Pomembno 
vlogo v izbrani vrsti bodo igrali tudi številni Ormožani, 
pet igralcev in glavni trener Saša Prapotnik. 

Atletika � Četveroboj mlajše članskih reprezentanc

Štirje ptujski atleti tekmovali na Poljskem
Atletika � DP za veterane

Vrnili so se s šopom 
medalj in naslovov

Tinek Hebar, Miha Kavčič, Gašper Horvat, Dominik Ozmec, Tilen Kosi in Saša Prapotnik

Jaka Kostanjevec, Žan Viher, Maja Bedrač in Jurček Korpič Lesjak

Marko Sluga, Miki Prstec in Barbara Gačnik

Skupina, v kateri igra Slovenija, se 
v drugem delu tekmovanja križa s 
skupino A, kjer nastopajo Nemčija 
(bron iz EP 2016), Švedska, Islan-
dija in Romunija. 

V kadru številni 
Ormožani

Pomembno vlogo bodo v re-
prezentanci imeli tudi številni 
Ormožani. Tilen Kosi in Gašper 
Horvat v napadu, Dominik Oz-
mec in Miha Kavčič v obrambi. Za 
šestnajsterico, ki bo nastopila na 
EP, je kandidat tudi Tinček Hebar, 

ki je kot dijak Gimnazije Ormož v 
teh dneh uspešno opravil maturo. 
Sicer bodo zelo pomembna ime-
na za reprezentanco Slovenije še 
Domen Makuc (letnik 2000, Ce-
lje), Grega Ocvirk (Celje), Marko 
Kotar (Trimo Trebnje) in Domen 
Novak (Slovan Ljubljana).

»Padli« tudi Hrvati
V sredo so naši fantje odigrali 

še tretjo pripravljalno tekmo, in 
to proti močni reprezentanci Hr-
vaške, ki je pred kratkim v konku-
renci Madžarske, Avstrije in Slo-

vaške brez večjih težav osvojila 
turnir. Slovenija je podobno kot 
na drugi tekmi proti Češki prika-
zala odlično igro in visoko slavila 
z rezultatom 30:22 (17:12). Žal je 
dobro predstavo skazila poškod-
ba Kavčiča, čigar nastop na EP je 
pod velikim vprašajem. Blestela 
sta Ocvirk z osmimi in Horžen s 
šestimi zadetki. Od Ormožanov je 
Kosi dosegel dva, Hebar, Kavčič in 
Horvat pa po en zadetek. 

V petek, 13. 7., v Ivanič Gradu 
sledi povratna tekma istih repre-
zentanc.

Uroš Krstič

Rezultati:
– met kladiva:
1. Balazs Varga (Mad) 

63,99 m
6. Jurček Korpič Lesjak 

(Slo / AK Ptuj) 56,55 m
– met diska:
1. Oskar Stachnik (Pol) 

56,67 m
7. Jurček Korpič Lesjak 

(Slo / AK Ptuj) 42,14 m
– 110 m z ovirami:
1. Balint Szeles (Mad) 13.93 

s
6. Žan Viher (Slo / AK Ptuj) 

14.88 s
8. Jaka Kostanjevec (Slo / 

AK Ptuj) 15.33 s
– skok v daljino (ž):
1. Magdalena Žebrowska 

(Pol) 616 cm
5. Maja Bedrač (Slo / AK 

Ptuj) 587 cm
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smo zelo hitro našli skupni jezik in 
se dogovorili za sodelovanje,“ je 
povedal Boštjan Paveo, predse-
dnik NK Gerečja vas.

Čeh in Novak že v 
vijoličastem dresu

Seveda je naslednje logično 
vprašanje, kakšno zasedbo bo 
imel na voljo novi trener. „Zago-
tovo boljšo, kot smo jo imeli v 
pravkar končani sezoni. Ta je bila 
za nas kar precej turbulentna, saj 
smo pred njo ostali brez večjega 
števila igralcev in smo se znašli 
v precejšnjih škripcih. Prav zara-
di tega smo bili zelo zadovoljni z 
uvrstitvijo v zgornji del lestvice. 
Nastopili smo v Ligi za prvaka in 

ostali kar dolgo v boju za najvišja 
mesta. Končno 4. mesto je real-
no.

Po koncu sezone smo že pote-
gnili prve poteze in okrepili stro-
kovne vrste, v klub pa smo že pri-
peljali tudi dva nogometaša. Prvi 

je Nikolaj Čeh, ki je nazadnje igral 
za Mons Claudius, drugi pa Tilen 
Novak, ki prihaja iz Brunšvika. To 
še ni vse, dogovarjamo se še s 
štirimi ali petimi igralci, tako da 
bomo imeli v končni fazi 20 do 22 
igralcev, kar je zagotovilo za mir-

no plovbo skozi sezono. Lahko 
rečem, da je naše stanje stabilno 
in da bodo naši cilji v prihajajoči 
sezoni vezani na uvrstitev pri vrhu 
Superlige,“ je zaključil Boštjan Pa-
veo.

Jože Mohorič

Nekoliko starejšim ljubiteljem 
nogometa ime Milko Djurovski 
pomeni sinonim za nekdanji teh-
nično dovršen „fuzbal“, za ro-
mantično in gledljivo igro, ki je 
navduševala množice. 

Njegova nogometna pot je 
bila burna kot le malo katera, že 
omemba prestopa iz enega v dru-
gi beograjski klub (iz Crvene zvez-
de v Partizan) pove vse o vihra-
vosti nekdanjega nogometaša. 
Igralsko kariero je danes 55-letni 
Makedonec močno zaznamoval 
še z igrami na Nizozemskem, kjer 
je nosil dres Groningena.

Po igralski karieri se je ustalil v 
Sloveniji, kjer je tudi začel trener-
sko kariero. Prvo resno priložnost 
je dobil na Ptuju, kjer je Dravo v 

prvi ligi vodil v letih 2005 in 2006. 
Leta 2007 je bil kratek čas tudi 
trener Maribora, a so ga slabi re-
zultati hitro oddaljili od Ljudskega 
vrta. Poznamo ga tudi kot trener-
ja Zavrča, a je v Halozah leta 2015 
ostal še krajši čas kot v Mariboru.

Njegova nova destinacija je Ge-
rečja vas, ki nastopa v Superligi. 
„Po koncu sezone smo se spo-
razumno razšli z Bojanom Špe-
honjem, ki je našo člansko ekipo 
vodil zadnje leto in pol. Dobil je 
zelo dobro ponudbo iz Miklavža 
in mi mu na njegovi nadaljnji poti 
želimo vse dobro, obenem pa se 
mu zahvaljujemo za delo, ki ga je 
opravil pri nas. Precej nepričako-
vano smo potem prišli v kontakt 
z Milkom Djurovskim, s katerim 

V Novi Gorici se je zaključilo 27. 
državno prvenstvo za mladinke 
in mladince v konkurenci do 20 
let. Pri mladinkah je bilo prven-
stvo odprto, pri mladincih pa je 
imelo pravico do nastopa le osem 
najboljših ekip, med katerimi je 
zelo uspešno nastopila ekipa Ša-
hovskega društva Ptuj, ki je osvo-
jila naslov državnih prvakov.

Vodstvo Šahovskega društva 
Ptuj na čelu s predsednikom MM 
Danilom Polajžerjem je tokrat 
želelo nadgraditi uspeh iz lanske-
ga leta, ko so bili Ptujčani drugi. 
Štirim domačim mladincem (An-
draž Šuta, David Murko, Matjaž 
Zupanič, Tomaž Šuta) so priključili 
srbskega mednarodnega mojstra 
Velimirja Ivića. Ta je v sedmih kro-
gih dosegel sedem zmag in je bil 
najboljši posameznik na prvi ša-
hovnici in tudi med vsemi 54 pri-
javljenimi igralci. Svoje sta dodala 
mojstrska kandidata David Murko 
in Andraž Šuta, prvi s 4,5, drugi s 
4 točkami. 

Po zmagi v prvem krogu proti eki-
pi ŽŠK Maribor so ptujski mladinci 

doživeli nepričakovan in tudi edini 
poraz na prvenstvu proti ekipi iz Žal-
ca. Nato so v naslednjih petih krogih 
zabeležili prepričljive zmage, v tret-
jem krogu celo 2,5 : 0,5 proti lanskim 
državnim prvakom, ekipi ŠK Triglav 
iz Krškega. Najvišjo zmago s 3:0 so 
zabeležili proti ekipi iz Nove Gorice, 
ki je kot zanje uvrščena tudi izpadla 
iz elitne druščine. 

Zmagovalni ekipi pri mladincih 
in mladinkah sta osvojili naslov 

mladinskega državnega prvaka 
za leto 20018 v konkurenci do 20 
let, najboljše tri ekipe pa so pre-
jele pokale. Člani prvih treh ekip, 
ki so starejši od 14 let, so osvojili 
tudi kategorizacijo po kriterijih 
Olimpijskega komiteja Slovenije, 
Združenja športnih zvez. 

Pri mladinkah je zmagala ekipa 
Celjskega ŠK, za katerega je od-
lično nastopila bivša članica ŠD 
Ptuj Nika Kralj, ki je v štirih krogih 

zbrala štiri točke in bila najboljša 
na drugi šahovnici, absolutno pa 
je bila druga, za klubsko kolegico 
Nušo Hercog s prav tako štirimi 
točkami. 

»Vesel sem zmage naših mla-
dincev, ki so prikazali res kako-
vostno in zrelo igro. Tudi poraz v 
drugem krogu jih ni zmedel, kar 
kaže na njihovo vse močnejšo sa-
mozavest, ki jim bo prišla še kako 
prav že na jesenskem članskem 
državnem prvenstvu. Tam si ekipa 
Ptuja vsekakor želi povratek v naj-
višji rang tekmovanja in kjer resno 
računamo tudi na njihov prispe-
vek,« je svoje zadovoljstvo strnil 
alfa in omega ptujskih šahistov 
MM Danilo Polajžer.

Silva Razlag
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Nogomet � NK Gerečja vas

Nekdaj s svojo igro navduševal 
množice, sedaj bo vodil 
nogometaše Gerečje vasi

Šah � Mladinsko DP

Mladinci ŠD Ptuj državni prvaki

Milko Djurovski bo poslej vodil nogometaše Gerečje vasi.

Končni vrstni red, 
mladinci: 

1. (2.) ŠD Ptuj 12 točk, 2. 
(5.) ŠD Krka Novo mesto 10, 
3. (7.) ŠK Žalec 9, 4. (novinci) 
ŠD Kočevje 9, 5. (6.) ŽŠK Ma-
ribor 8, 6. (4.) ŠD Radenska 
Pomgrad 5, 7. (1.) ŠK Triglav 
Krško 2, 8. (3.) ŠK Nova Gori-
ca 1 točko. 

(številke v oklepaju so uvr-
stitve v letu 2017)

V petek je bil odigran še zaključ-
ni turnir poletne lige ŠD AS, kjer 
so se igralci merili za prehodni 
pokal. Tudi v tem tekmovanju so 
zmagali igralci ŠD AS, v fi nalu so 
bili boljši od ekipe Draženci, ki se 

je do fi nala prebila z dvema zma-
gama po izvajanju 6-metrovk.

„Vsem ekipam se iskreno zah-
valjujemo za sodelovanje v 9. za-
poredni izvedbi Poletne lige ŠD 
AS. Upamo, da se drugo leto vi-

dimo na jubilejni, 10. izvedbi,“ so 
sporočili organizatorji lige.

Rezultati zaključnega 
turnirja:

Društvo mladih Podlehnik – ŠD 

AS-Generali 2:0, Prijatelji – ŠD Se-
lan 1:0, KTED Koranti Demoni – ŠD 
AS 0:3 (b. b.), Still Transporti i UŠR 
Višnjica – Draženci 2:3 (0:0, po 
streljanju 6-metrovk);

polfi nale: Društvo mladih Pod-
lehnik – Draženci 5:6 (2:2, po stre-
ljanju 6-metrovk), ŠD AS – Prijate-
lji 2:0;

fi nale: ŠD AS – Draženci 2:0.
UR

Mali nogomet � Poletna liga ŠD As

Tudi zaključni turnir ekipi ŠD As

Ekipa Draženci

Foto: Črtomir Goznik

David Murko

Za Futsal club Hiša daril Ptuj je 
prišlo lepo športno priznanje s 
povabilom na letni Futsal camp 
Gimka – akademija futsala Za-
greb v Novem Vinodolskem, kjer 
sta stroko in način dela na Ptuju 
predstavljala trenerja Aleksander 
Furek in Toni Jelovica, kampa pa 
se je udeležilo 19 otrok selekcije 
U-13 in U-15 FC Hiša daril Ptuj.

Na kampu so sodelovale ekipe 
Futsal Gimka Zagreb, Futsal club 
Osijek, Futsal Subotica in FC Hiša 
daril Ptuj, potekal pa je v Novem 
Vinodolskem v času od 26. junija 
do 2. julija. Na fi nalnem zaključ-
nem turnirju je gostil najboljše 
futsal ekipe iz Hrvaške (Gimka 
Zagreb, FC Osijek, KMN Malin-
ska, Akademija futsala SV. Patrik), 
Slovenije (FC Hiša daril Ptuj, KMN 
Bronx Škofi je Koper), Srbije in 
ekipe velikega nogometa (Dina-
mo Zagreb, Lokomotiva Zagreb, 

Futsal � Kamp Gimka

Ekipa FC Hiša daril Ptuj 
osvojila turnir v Novem 
Vinodolsku

Rijeka, Hajduk). Ponovno je veliko 
veselja prinesel tudi Ptujčanom, 
saj so v kategoriji U-13 osvojili 1. 
mesto, v kategoriji U-15 pa so v če-
trtfi nalu nesrečno izpadli s kasnej-
šim fi nalistom turnirja (prvaki pri 
U-15 so postali KMN Bronx Škofi je 
Koper – aktualni državni prvaki 
Slovenije).

„Kamp je v celoti zelo uspel, 
saj so fantje ob prostočasnih ak-
tivnostih – plavanje, sprehodi, 
izlet z ladjo, odbojka, namizni te-
nis – imeli dnevno dopoldanski in 
večerni trening, ob pridobljenih 
novih znanjih in spoznanjih dela 
v drugih klubih pa so med seboj 
spletli tudi nova prijateljstva. Ve-
lika zahvala velja vsem staršem 
in vsem, ki ste sodelovali na tem 
projektu, fantom pa sedaj lahko 
zaželim le še vesele počitnice,“ je 
dejal Aleksander Furek.

UR

Ekipa ŠD As
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Sara Lampret (TK Terme Ptuj)
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Mednarodni plavalni miting Po-
kal Kopra 2018 je v vseh kategori-
jah na štart pribavil 345 plavalcev 
iz 23 slovenskih klubov. Po krajši 
odsotnosti zaradi poškodbe je 
Sara Lampret iz Plavalnega kluba 
Terme Ptuj preizkusila stanje po 
okrevanju.

Mlada tekmovalka je tekmova-
la v treh disciplinah, in sicer na 50 
metrov prosto, 50 metrov hrbtno 
in 50 metrov prsno. V svoji katego-
riji je na stopničke stopila v discipli-
ni 50 metrov hrbtno, saj je zasedla 
2. mesto. Lampretova je odplavala 
čas 37.70 sekunde, pred njo je bila 
le Radovljičanka Maja Levstek s 
časom 34.73 sekunde. V disciplini 
50 metrov prsno je bila Sara četrta 
in na 50 metrov prosto osma.

Po tekmi je trener Igor Sternad 
dejal: „Oba s Saro sva zadovoljna, 
saj je to bilo njeno prvo tekmova-
nje po dveh mesecih tekmovalne-
ga premora. Obenem upava, da 
se bo okrevanje uspešno nadalje-

valo ter da bo lahko na državnem 
prvenstvu med 20. in 23. 7. plaval-
na bolj sproščeno in še hitreje.«

Do državnega prvenstva Lam-
pretovo čaka še nekaj treningov, 
nato pa si želi čim boljših nasto-
pov na letošnjem najpomembnej-
šem tekmovanju na prostem.

David Breznik

Plavanje � Pokal Kopra 2018

Lampretova druga v Kopru

Vem, kaj jem!

VEČ KOT 40 OKUSNIH IN ZDRAVIH JEDI

Revija v 
praktičnem formatu 

- prijazna do vseh 
okusov 

in načinov 
prehranjevanja

za vsak dan!

Simboli 
pri 

receptih

Vašemu partnerju veliko!

AUTO BILD je največja evropska avtomobilistična revija,  
ki razveseljuje več kot  50 milijonov bralcev v 34 državah.www.autobild.si vropska avtom bobilistična revija

Samo  
2,59 €

Kaj pomenijo te črke in številke? 

i-pace, Q8, 
X5, SW, TGI

www.revijazvezde.si

Tudi v kompletu z revijo , za samo 2,89 EUR.
Izide 11. julija!

slovenska 
tedenska 

revija

NAJBOLJ 
BRANA

mozaa sama saamo

Lorella Flego
 

Saša Lešnjek, Briljantine, 

Challe Salle 

Otroci pojejo  
slovenske pesmi  
in se veselijo

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

• 1. del v soboto, 14. 7. 2018, ob 20. uri, s 
ponovitvijo v nedeljo, 15. 7., ob 11.10;

• 2. del v soboto, 21. 7. 2018, ob 20. uri, s 
ponovitvijo v nedeljo, 22. 7., ob 11.10.

Kartico zvestobe lahko naročite v tajništvu družbe 
Radio-Tednik Ptuj. Cena kartice je zgolj 20 evrov, za 

naročnike Štajerskega tednika pa 15 evrov. 

Veljavnost kartice je 1 leto. 

Biti član Kluba Radia-Tednika Ptuj  
se splača! 

Postanite imetnik kartice zvestobe Radia-Tednika Ptuj. 

Izkoristite ugodnosti pri 50 ponudnikih 

najrazličnejših storitev in izdelkov ter 

prihranite vse do 50 %!

Več informacij na  
www.tednik.si in www.radio-ptuj.si
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Miran Šadl, tiskovni predstav-
nik Policijske uprave Maribor, 
je včeraj sporočil, da je 23-letna 
varovanka tega dne okoli 19. ure 
napadla svojo 70-letno sostano-
valko. 

»Slednja se je pred napadom 
sicer uspela rešiti in pobegniti iz 
sobe ter v napadu ni bila teles-
no poškodovana. Osumljenki so 
zdravniki zaradi njenega psihične-
ga stanja odredili prisilno zdravlje-
nje v Univerzitetnem kliničnem 
centru (UKC) Maribor,« je zapisal 
Šadl in dodal, da policisti na pod-
lagi dosedanjih ugotovitev obrav-
navajo sum storitve kaznivega 
dejanja poskusa uboja. 

23-letnica že večkrat 
nasilna

Po naših podatkih pa naj bi na-
padalko, ki naj bi jo v tem zavodu 
že nekajkrat obravnavali zaradi 
nasilja in groženj z ubojem ter je 
starejšo žensko poskušala zadu-
šiti z vzglavnikom, nemudoma 
odpeljali in jo hospitalizirali na 
zaprtem oddelku za psihiatrijo. 
Slednje je potrdil tudi Zmagoslav 

Šalamun iz službe za odnose z 
javnostmi v Socialnovarstvenem 
zavodu Hrastovec: »Triindvaj-
setletni stanovalki so zdravniki 
zaradi njenega psihičnega stanja 
odredili prisilno zdravljenje v UKC 
Maribor.« 

Šalamun je dodal, da je zavod 
o dogodku obvestil vse pristojne 
službe in zadevo obravnavajo po-
licisti Policijske uprave Maribor.

»Neljubi dogodek obžalujemo 
in zagotavljamo, da bomo v pri-
hodnje še več pozornosti name-
njali varnosti naših stanovalcev 
in naredili vse, da v prihodnje do 
takšnih dogodkov ne bo prihaja-
lo,« je sklenil.

Pri tem humanem dejanju so imeli 
tudi simbolično pomoč malčkov iz 
enote Spominčica Vrtca Ptuj. Prišla 
pa je tudi šestletna Brina Slivniker 
iz Vač pri Medvodah z mamo Špelo, 
očetom Lukom in bratcem Majem. 
Brini je bila namreč namenjen izkupi-
ček od tega odvoza za nujno potreb-
ne zdravstvene terapije pri cerebral-
ni paralizi. 

Zaradi polen pod noge 
Slivnikerji na sodišče

Slivnikerji si želijo, da bi pri zdra-
vljenju Brine imeli izdatnejšo pomoč 
zdravstvene blagajne, vendar te 
niso bili deležni ne pri stroki ne pri 
zavarovalnici. „Če preveč govoriš, 
si preglasen, se preveč izpostavljaš 
z lastnim mnenjem o tem, kako bi 
moralo biti, izpadeš iz vrste, vse gre 
bolj počasi oz. z dodatnimi ovirami, 
tudi pri koriščenju storitev v Soči,“ 
povesta starša. Tako jim niso odobri-
li kontrolnega pregleda, ker naj bi bil 
bojda v Sloveniji takšen strokovnjak, 
ki bi deklico lahko pregledal, kar 
seveda ni res. Napisali so pritožbo, 
zato so se jim zaprla vrata v Sočo. 
Vsa zadeva je trenutno na sodišču. 

En kontrolni pregled v Ameriki stane 
okrog 10.000 dolarjev. Letos so mo-
rali kupiti še nove opornice, ker te, ki 
so jih dobili v Sloveniji, niso primerne 
za njeno hojo, saj bi samo slabšale 
njeno stanje. Nove opornice so jih 
dodatno stale 2.500 dolarjev. Skoraj 
v celoti pa morajo sami zagotoviti 
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Ptuj � Humanitarno zbiranje zamaškov

Pomoč za Brino, ki se kljub drugačnim 
napovedim že postavlja na noge
V skladišču na ptujski železniški postaji je bilo do petka, 6. julija, skladiščenih že okrog osem ton zamaškov. Z 
letošnjim prvim odvozom se je zaloga zmanjšala na okrog pet ton. Pod vodstvom štabnega vodnika 74. pehotnega 
polka Gorazda Furlana in vojakov Gorazda Skrta, Delije Afrima, Simona Vogrinčiča, Damjana Ropoše in Andreja 
Fijačka, so na letošnji prvi kamion naložili več kot tri tone zamaškov. 

Foto: Črtomir Goznik

Z izkupičkom letošnjega prvega odvoza zamaškov bodo pomagali 6-letni Brini s cerebralno paralizo, zvedavi 
deklici, ki se je z očetom, mamo in bratcem tudi udeležila nalaganja zamaškov.

Jutri bo sprva spremenljivo do 
pretežno oblačno s plohami in 
posameznimi nevihtami, pozno 
popoldne pa se bo marsikje po-
kazalo sonce. Najnižje jutranje 
temperature bodo 13 do 17, na 
obali do 20, najvišje dnevne od 
20 do 25, na Primorskem do 28 
°C. V soboto bo delno jasno s 
spremenljivo oblačnostjo. Lahko 
nastane še kakšna ploha. 

4 dnevna napoved za Podravje

Če že ne pomagate, vsaj ne uničujte!
V zbiranje zamaškov so na Ptujskem in Ormoškem vključeni 

številni. Mreža zbiralnih mest, ki jo je skupaj s tistimi, ki v srcu dobro 
mislijo in želijo pomagati soljudem v stiski, v preteklih letih stkal 
Ptujčan Ignac Habjanič, je velika, in se tudi vse bolj širi. A Habjanič 
tudi pravi, da ne mine mesec, ko mu ne bi uničili vsaj 15 plastičnih 
posod, v katere ljudje odlagajo zamaške. Prosi jih, naj jih ne uničujejo, 
naj bodo solidarni do ljudi, za katere se zbirajo, če že pomagati ne 
želijo na ta način. 

veliko pridobila: zna se obleči, zna se 
sleči, zna sama jesti, zna sama nare-
diti nekaj korakov, riše sama, pred 
enim letom tega vsega še ni delala. 
Dosegli smo to, da gre v redno šolo, 
v redni program, drugače bi morala v 
šolo v Kamnik,“ sta povedala Luka in 
Špela Slivniker.

Hvaležna sta dobrim ljudem, lju-
dem s takim občutkom, saj mala 
Brina brez njih ne bi bila takšna, kot 
je danes.

Zmagovalni boj male junakinje 
Brine in njenih staršev

Brina se je rodila v 38. tednu nosečnosti. Pri oživljanju 
ob rojstvu je prišlo do poškodbe možganov in posledično do 
cerebralne paralize. Prizadeto ima celo levo stran, v bistvu 
pa je samo motorično prizadeta, pove oče Luka. Po napovedih 
slovenskih zdravnikov naj ne bi nikoli stala in hodila. Tako 
oče Luka kot tudi mama Špela pa se s temi napovedmi nista 
sprijaznila. Za svojo malo junakinjo, zvedavo deklico, sta 
neumorno iskala rešitve tudi zunaj domačih meja. Mama Špela 
je našla dr. Parka v Ameriki, ki jo je pred dvema letoma tudi 
operiral. Operacija je bila uspešna, Brina uspešno napreduje 
in na tej poti zmaguje. V tem času so bili v Ameriki že na 
dveh kontrolnih pregledih, ki so jih plačali sami oz. s pomočjo 
donatorjev, dobrih ljudi. Sedaj se privaja na hojo s palicami, 
brezhibno hodi že s hoduljo. Dr. Park napoveduje, da če bo tako 
uspešno napredovala, bo v dveh do treh letih shodila, sicer z 
oporo. Tudi spastičnost se pri njej ne bo vrnila, napoveduje, 
glede na to, kako dobro napreduje. 

Lenart � Poskus umora za zidovi Zavoda Hrastovec

Sostanovalko je želela 
zadušiti z vzglavnikom
Mariborski kriminalisti so v ponedeljek pozno popoldne obi-
skali prostore Socialnovarstvenega zavoda Hrastovec v Le-
nartu v Slovenskih goricah, saj so jih tam zaposleni po telefo-
nu obvestili, da je ena od njihovih stanovalk poskušala ubiti 
svojo sostanovalko.

tudi denar za terapije, ki jih zavaro-
valnica krije z majhnim zneskom.

Brina pokazala izjemen 
napredek

„Vsi starši, ki v svojem otroku vidi-
mo potencial, se trudimo za otroka, 
da bi napredoval. Brina je imela zelo 
šibko motoriko, zelo šibko koncen-
tracijo, pozornost. Vse to je poveza-
no z njeno hojo. V enem letu je zelo 

Podravje � 46-milijonski projekt se približuje koncu

Avtocesta do 
Gruškovja bo odprta 
septembra
Drugi del manjkajočega odseka podravske avtoceste proti 
mejnemu prehodu Gruškovje bo predvidoma končan sep-
tembra letos, več kot tri mesece pred zastavljenim rokom, 
so v sredo v Ljubljani povedali predstavniki sarajevskega 
podjetja Euroasfalt, ki izvaja dela.

S tem bo dokončan zadnji odsek 
povezave, na kateri predvsem po-
leti nastajajo dolgi zastoji.

Odsek, ki so ga začeli graditi maja 
2016, dolg pa bo 5,77 kilometra, bo 
na tehnični pregled pripravljen 
predvidoma septembra letos, kar 
bo precej pred rokom za dokonča-
nje, ki je 19. januar 2019, je povedal 
vodja projekta in direktor Euroasfal-
ta za Hrvaško Zdenko Bojić.

Tako bo dokončan skupno okoli 
13 kilometrov dolg odsek avtoce-
ste med Draženci in Gruškovjem. 
Prvi del, ki ga je gradil Pomgrad, 

je bil končan novembra lani. Do-
končanje avtoceste od Šentilja na 
meji z Avstrijo do Gruškovja bo 
velika razbremenitev za kraje pred 
mejnim prehodom Gruškovje, kjer 
sedaj v turistični sezoni nastajajo 
dolgi zastoji. 

Stroški zaenkrat ostajajo v okvi-
ru pogodbene vrednosti, ki je 46 
milijonov evrov brez davka. Pri 
gradnji je sodelovalo 27 podizva-
jalcev, večinoma slovenskih, tudi 
material je bil večinoma nabavljen 
v Sloveniji.
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Začetek ptujskega festivala narodno-zabavne 
glasbe Slovenije sega v leto 1969; gre za najstarejšo 
prireditev na področju te glasbene zvrsti. Strokov-
na javnost mu priznava visoko kakovost in pomem-
ben vpliv na razvoj slovenske narodno-zabavne 
glasbe. V petih desetletjih je na festivalu nastopi-
lo blizu tisoč ansamblov iz Slovenije in zamejstva, 
mnogi so zasloveli prav zaradi nastopa na ptujskem 
odru. Večini sodelujočih je festival pomenil odskoč-
no desko v njihovi glasbeni karieri. V 48 letih je bilo 
na festivalu predvajanih blizu dva tisoč novih melo-
dij. Festivalske skladbe so izšle na kasetah, vinilnih 
ploščah, zgoščenkah. Tisoče jih je bilo poslanih v 
zamejstvo, celo Slovencem na drugo stran oceana.

Večinoma bodo v programu sodelovali ansambli 
v starih, izvirnih zasedbah, nekatere uspešnice pa 
bodo zaigrali mlajši ansambli. Veliki oder na ptu-
jskem gradu si bodo delili:

1999 – ansambel MLADI DOLENJCI, 2000 – an-
sambel ŠTRK, 2001 – ansambel SLOVENSKI ZVOKI 

(namesto ansambla PTUJSKIH 5), 2002 – ansambel 
MODRIJANI, 2003 – ansambel EURO KVINTET (na-
mesto ansambla VITEZI CELJSKI), 2004 – Ansambel 
EKART, 2005 – ansambel PAJDAŠI (namesto an-
sambla STRICI), 2006 – ansambel POGUM, 2007 – 
ansambel SPEV in 2008 – ansambel NOVI SPOMINI

V poletnih mesecih bo s pomočjo radijske postaje 
Ptuj izvedena mesečna akcija spletnega glasovanja 
za naj vižo desetletja. Lestvico bodo predvajale radij-

ske postaje po vsej Sloveniji. Na samem festivalu na-
mreč ne bo moč glasovati za naj vižo desetletja, saj 
bo izbor opravljen izključno s spletnim glasovanjem. 
Omenjeni bo dodana še druga lestvica z izborom 
letošnjih tekmovalnih ansamblov in njihovih skladb. 
Tudi za te skladbe bo omogočeno spletno glasova-
nje, glasovi pa bodo pomenili natanko polovico točk 
za nagrado občinstva. Drugo polovico točk bodo an-
sambli dobili z glasovi občinstva na samem festivalu.

Letos se je na festival prijavilo 17 ansamblov. 
Strokovna komisija je na predizboru izbrala ansam-
ble, ki bodo nastopili v petek, 31. avgusta, na Ptuju s 
po eno novo skladbo. Sprejetih je bilo tudi nekaj na 
festivalih že v preteklih letih nagrajenih ansamblov. 
Ansamble smo predstavili v prejšnji številki, na sple-
tnih straneh Radia Ptuj, RTV Veseljak, revije Muzika 
in portala Narodnjak.si pa boste tudi čez poletje 
lahko spremljali vse nove podrobnosti in letošnje 
skladbe, ki bodo objavljene na lestvicah v juliju.

Foto: Črtomir Goznik

Ste že brali / R. J. Palacio:

Čudo
Kdaj vas je zadnjič ob branju kakšnega roman stisnilo v 
grlu, iz oči pa so vam pritekle solze? Ob branju romana 
Čudo se vam bo to dogajalo ...

Raquel Jaramillo Palacio, bolj zna-
na pod psevdonimom R. J. Palacio, je 
ameriška pisateljica in grafi čna obli-
kovalka, hčerka kolumbijskih emi-
grantov. Je avtorica številnih romanov 
za otroke, od katerih je najbolj znan 
Čudo (po katerem je bil lansko leto 
posnet fi lm in bo kmalu tudi v naših 
kinematografi h).

Roman govori o desetletnem fantu 
Augustu, ki se zaradi genske anomalije 
rodi s povsem iznakaženim obrazom, 
in o njegovem vključevanju v okolje 

ter njegovem odnosu do drugih – predvsem pa drugih do njega. 
Takole piše August o sebi: »Vem, da nisem navaden desetletnik. 
Mislim, že res, da počnem navadne stvari. Jem sladoled. Vozim se s 
kolesom. Žogam se. Imam Xbox. Te zadeve me delajo navadnega. 
Najbrž. In počutim se navadnega. Na znotraj. Ampak vem, da na-
vadni otroci ne plašijo drugih navadnih otrok, da ti na igriščih kriče 
zbežijo proč. Vem, da v navadne otroke ne strmijo čisto na vsakem 
koraku. /.../ Ne bom opisoval, kakšen sem na pogled. Najbrž je huje 
od vsega, kar si sploh lahko zamislite.« (str. 6)

Roman je zgrajen tako, da v posameznih poglavjih August govori 
o sebi, potem pa o svojem življenju z njim pripovedujejo sestra Via, 
prijateljici Summer in Miranda, prijatelj Jack in sestrin fant Justin. 
Zaplet se začne, ko se starša pri Augustovih desetih letih odločita, da 
bo začel obiskovati osnovno šolo skupaj z drugimi otroki. Do takrat 
se je namreč zaradi številnih operacij, s katerimi so mu zdravniki 
poskušali omogočiti normalnejše življenje, šolal doma. (Kako us-
pešne so bile operacije, duhovito prikazuje pogovor med Augustom 
in prijateljem Jackom: »Nato je Jack šepnil: 'A boš vedno videti tak, 
August? Mislim, ne moreš na plastično operacijo ali kaj podobne-
ga?' // Nasmehnil sem se in pokazal na obraz: 'Kaj ti ni jasno? To 
je po plastični operaciji.' // Jack se je tlesknil z dlanjo po čelu in se 
začel krčevito smejati. 'Model, ti bi moral tožiti svojega zdravnika!' 
je odgovoril med hehetanjem.«) (str. 67)

V novem, šolskem okolju seveda drugačnega otroka zelo različno 
sprejmejo, a dotlej se je August na tovrstno 'sprejemanje' že nava-
dil. V romanu spremljamo njegovo prvo šolsko leto v javni šoli in 
zaplete, ki se ob tem pojavljajo. Kajti vsi otroci (in njihovi starši) ne 
sprejemajo drugačnosti enako. Ob tem poleg fi zične drugačnosti 
spoznamo še druge razlike, ki se pojavljajo med otroki: otroci lo-
čencev, otroci brez katerega od staršev, življenje v neljubeči družini, 
življenje v revščini ali bogastvu ... In tudi ta pestrost je zanimiva 
plat romana.

Kot piše ena od strokovnjakinj: roman bi moral prebrati prav vsak 
in bi moral biti del domačega branja tako v osnovni kot srednji šoli.

Še nekaj posebej omenimo: resnično odličen prevod Boštjana 
Gorenca. Človek dobi občutek, da v njegovem prevodu človek sko-
raj bolj uživa, kot bi v ameriškem originalu – zlasti če angleščina ni 
naš materni jezik in vseh njenih odtenkov nikoli ne bomo obvladali.

Ocena: 5.
                                                                       

TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Podravje � Začenja se glasovanje za Festival NZG Ptuj 2018

Odštevamo do abrahama Festivala Ptuj
V petek, 31. avgusta, bo po tekmovalnem delu festivala v revijalnem programu predstavitev najlepših viž glasbenega dogajanja na 
Ptuju med letoma 1999 in 2008. Drugi del večera bo z nastopi ansamblov, ki so soustvarjali zgodovino festivala in s tem slovensko na-
rodno-zabavno glasbo, prav gotovo navdušil vse ljubitelje tovrstnega muziciranja. Letos bo na odru na istem mestu kot tekmovalni 
del festivala koncert skladb iz četrtega desetletja ptujskega festivala, ki so ga poimenovali ODŠTEVAMO DO ABRAHAMA. 
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Ljudje in dogodki
Ormož � 
100 odstoten uspeh 
in dve zlati 
maturantki

� Stran 18

Urška Kiselak in Katarina Vaupotič sta ustvarili 
besedilo, z ilustracijami pa so ga obogatili Kla-
ra Benko, Liza Likar, Karin Ozmec in Aleksander 
Štumberger. Sodelovali so še Anea Bezjak, Kaja 
Intihar, Zala Kosi, Maja Kuhar, Anja Kumer Pola-
nec, Nataša Ozvatič in Doroteja Turk.

Kako se je vse skupaj sploh začelo? Kot dijaki 1. 
letnika so se brez oklevanja odločili za sodelova-
nje v nacionalnem medresorskem projektu Teden 
kulturne dediščine, katerega tema je bila voda. 
Takoj so začeli razmišljati, kako predstaviti temati-
ko. Pogovorili smo se o tem, kaj želimo ustvariti in 

s katerim namenom. Glede na interese so si dijaki 
razdelili naloge. Pred enim letom smo se srečali z 
gospo Marijo Hernja Masten, ki nam je predstavi-
la nekatere manj znane zanimivosti našega mesta. 
Ob sprotnem usklajevanju piscev in ilustratorjev 
z mentorico je med počitnicami nastala privlačna 
zgodbica, ki jo je jezikovno pregledala profesori-
ca Marija Holc. Avtorji so gimnazijcem svoje delo 
predstavili septembra 2017 ob zaključku projekta.

Želeli so, da bi uspeli doseči še en cilj – tiskano 
izdajo pravljice. Pri tem jih je podprl ravnatelj 
Boštjan Šeruga. Vse šolsko leto so se izjemno trudili 
z zbiranjem donatorskih sredstev in tudi uspeli. 
Predstavitev publikacije so tokrat namenili posa-
meznikom, društvom in podjetjem, ki so omogočili, 
da je zgodbica doživela tiskano izdajo. Konec maja 
je v sodelovanju z založbo Kreativna PiKA ugledalo 
luč sveta 300 izvodov. Prijazno sta pomagala Nina 
Zorman in Zmago Šalamun. Pravljica je namenjena 
predvsem otrokom v vrtcih in osnovnošolcem. Na 
širšem ptujskem območju jim jo bomo podarili na 
začetku šolskega leta, prejele jo bodo institucije, 
povezane z zgodovino našega mesta, nekaj izvo-
dov pa je namenjenih tudi Narodni in univerzitetni 
knjižnici v Ljubljani. 

Ustvarjalci so s sodelovanjem dosegli pomem-
ben cilj. Zaslužijo si tudi pohvalo za samoiniciativ-
nost, motiviranost in vztrajnost, ki so jih izkazali pri 
svojem delu. Razmišljajo že o novih izzivih – načr-
tujejo prevod. Pa srečno pot kapljici Bibi tudi na 
tuje. Hvala vsem, ki ste ji pomagali prej in ji boste 
morda tudi v prihodnje.Foto: Nina Zorman

Ustvarjalci zgodbice z mentorico in ravnateljem

Ptuj � Ptujski gimnazijci predstavili svojo knjigo

Ptuj po kapljicah
Konec junija so v knjižnici Gimnazije Ptuj predstavili tiskano izdajo pravljice Ptuj po 
kapljicah, v kateri kapljica Bibi potuje skozi različna zgodovinska obdobja našega mes-
ta. Avtorji knjižice so dijaki 2. b. Sodelovalo jih je trinajst. 
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Srečanje je potekalo na minori-
tskem dvorišču. Članice so spekle 
okusno pecivo in domači kruh, kot 
se za podeželje spodobi. Prijetno 
vsakoletno druženje v Vidmu prip-
ravijo člani videmske Karitas z vodi-
teljico Nado Galun. Pater Tarzicij Ko-
lenko je lepo povezal petje in šaljiv 
program. Zaigrali so tudi muzikanti 
pod vodstvom p. Janeza Ferleža.

Vsi smo čestitali in s stiskom roke 
čestitali p. Tarziciju Kolenku ob jubi-
leju zlate maše. 

Videm � Zaključno srečanje dekanijske Karitas Ptuj-Zavrč

Čestitke p. Tarziciju Kolenku
Konec junija so se srečali sodelavci Karitas ptujske in završke dekanije. Po večernicah 
so vse navzoče prisrčno pozdravili gostitelj p. Tarzicij Kolenko, voditelja Irena Luci in 
naddekan Marijan Fesel. 

Civilni obred zlate poroke, ki je 
potekala v poročni dvorani Mestne 
hiše na Ptuju, je vodil pooblaščenec 
za sklepanje zakonskih zvez Anton 
Leskovar, sicer župan občine Kidri-
čevo, cerkvenega pa p. Milan Kos 
v cerkvi sv. Petra in Pavla na Ptuju. 
Prvič sta se poročila 15. junija leta 
1968 na Ptuju. Zlati ženin je bil po 
poklicu strojni delovodja, neves-
ta pa delavka v precizni mehaniki. 
V zakonu se jima je rodila hčerka, 
danes ju razveseljujeta dva vnuka. 
Zlatoporočenca Kocmut sta še zelo 
čila in zdrava, zakon sta sklenila zelo 
mlada, kot se pošali zlati ženin, tudi 
zato, da bi zlato poroko lahko pra-
znovala dokaj mlada. Skupaj ju dru-
žijo opravila okrog doma, na vrtu, 
v njunem življenju pa je tudi veliko 
glasbe in petja, veselega razpolo-
ženja, nastopov, srečevanj z novimi 
okolji in ljudmi, saj letno s skupino 

Stari prijatelji iz Kicarja nastopijo 
tudi do 50-krat v Sloveniji in tudi 
preko meje. Skupina bo letos stara 
17 let, zlati ženin Janko Kocmut pa 
je njen ustanovitelj in vodja. Letos 
bodo povabili na 16. prireditev Kicar 
poje in igra. Aktiven je tudi v KUD 
Rogoznica, vojni veterani pa so mu 
zaupali funkcijo praporščaka, ki jo iz-
jemno ponosno opravlja. Kot človek 
s srcem in posluhom za druge se je 
vrsto let udeleževal tudi krvodajal-
skih akcij, kri je daroval 80-krat. 

Zlato poroko je skupaj s sorodni-
ki in prijatelji praznoval v Športnem 
parku v Spuhlji ob zvokih mlade-
ga narodno-zabavnega ansambla 
Opev. Z ženo Kristino si želita le 
zdravja in družinskega razumevanja, 
to je največja dragocenost v življenju 
vsakega posameznika. Če si zdrav, si 
bogat, sta prepričana.

Ptuj � Petdeset srečnih let zakoncev Kocmut

Stara prijatelja – 
ponosna 
zlatoporočenca
Tridesetega junija sta si po 50 letih skupnega življenja 
prstana ponovno izmenjala Kristina in Janko Kocmut iz 
Žabjaka v MO Ptuj. 

Foto: ZG

Konec junija so na občini Hajdina 
pripravili sprejem za učence z naj-
boljšim učnim uspehom ob zaključku 
osnovne šole. „Odličnjake“ sta spre-
jela župan občine Hajdina Stanislav 
Glažar in direktorica občinske uprave 
Valerija Šamprl. Župan je izrazil željo, 

da bi učenci svoje znanje in izkušnje 
najbolje uporabili tudi v nadaljevanju 
izobraževanja, pa tudi sicer v življe-
nju. Srečanja sta se udeležila tudi oba 
ravnatelja, breške šole Milan Fakin in 
hajdinske Vesna Mesarič Lorber. Naj 
učenci OŠ Hajdina pa so: Zala Maj-

hen, Lea Koderman, Petra Habjanič, 
Lina Vaupotič, Karin Gojkošek, Lea 
Kozel, Niko Ogrizek, Lana Sel, Filip 
Sitar in Martin Špurej. Naj učenka OŠ 
Breg, ki stanuje v občini Hajdina, pa 
je Sara Drevenšek.

Hajdina � Sprejem odličnjakov

Zlatih hajdinskih 11
Za najuspešnejše devetošolce, stanujoče v občini Hajdina, ki so obiskovali bodisi do-
mačo bodisi breško osnovno šolo, so pripravili sprejem tudi na občini.

Foto: ČG

Kot vsako leto so tudi letos na Hajdini pripravili sprejem za najuspešnejše devetošolce.

Foto: Črtomir Goznik

Zlatoporočenca Kristina in Janko Kocmut

Po besedah Tomaža Horvata, pro-
gramskega direktorja festivala, osre-
dnjega gosta festivala letos izjemo-
ma ni bilo. »Ponudba zaradi tega ni 
bila nič slabša, saj so nas obiskali ne-
kateri največji upi sodobne žanrske 
kinematografi je, ki so predstavljali 
svoje fi lme.«

V tekmovalnem programu za naj-
boljši dolgometražni fi lm se je ob 
spremljavi njihovih avtorjev za nag-
rado Hudi maček potegovalo šest 
fi lmov. Od šokantne, travmatične 
čilenske Traume, preko magične 
nemške Hagazusse, psihološke irske 
grozljivke Charismata in španske fan-

tazije Errementari, do črno komične-
ga norveškega Vidarja Vampirja ter 
avstrijskega slasherja Party Hard Die 
Young, ki se dogaja na hrvaški obali.

Grossmannov festival je tudi letos 
ponudil bogat spremljevalni pro-
gram. Odvijalo se je pet delavnic, ki 
so povezane s fi lmom, med drugim 
so prvič izvedli delavnico maskiranja 
in make up posebnih učinkov. Za vse 
obiskovalce so vsak večer prirejali 
koncerte, na sobotnem zaključku 
festivala pa bodo na Glavnem trgu 
skozi ves dan potekali Subkulturna 
tržnica, Prleška kuhinja in javno mas-
kiranje zombijev.

Dnevno so bili na sporedu tudi 
vinski dogodki in strokovno vodene 
degustacije.

Prlekija � Zaključuje se 14. Grossmannov festival

Za nagrado Hudega mačka se je 
potegovalo šest fi lmov
Letošnji Grossmannov festival fantastičnega fi lma in vina, ki je v Ljutomeru potekal od 
10. julija in se zaključuje jutri, v soboto, 14. julija, ljubiteljem žanrske kinematografi je 
ponuja kar 35 celovečernih fi lmov, 10 dokumentarcev in 53 kratkih fi lmov iz 18 držav.

Foto: NŠ

V petek je bil za Gimnazijo Ormož 
zgodovinski dan. V beli dvorani graj-
ske pristave so namreč slovesno 
podelili spričevala dijakom, ki so le-
tos prvič v njeni zgodovini opravljali 
poklicno maturo programa Predšol-
ska vzgoja. Na maturante so izred-
no ponosni, kako da ne, ko pa so 
dosegli 100-odstotni uspeh. Odličen 
uspeh pa sta zaokrožili dve dijakinji, 
to sta Sara Babič in Tamara Kauče-
vič, ki sta dosegli 22 od 23 možnih 
točk in tako postali zlati maturantki. 
Veselje je bilo nepopisno. »Štiri leta 
je minilo, odkar je Gimnazija Ormož 
začela nov srednješolski program s 
smerjo Predšolska vzgoja. Takrat-
na ravnateljica Blanka Erhartič je s 
svojim kolektivom morala prevzeti 
veliko odgovornost. Z vami so bili 
tudi dijaki, ki ste bili vpisani v prvi 
letnik predšolske vzgoje, za kar se 
vam iskreno zahvaljujem, predvsem 
vam, spoštovani starši, da se zaupali 
kolektivu in šoli ter dovolili, da smo 
izvedli prvo generacijo tega progra-

ma. Vsi so se trudili, dodeljena jim 
je bila mentorica Vesna Tomše, ki je 
bila izjemna razredničarka. Nekateri 
so bili zelo veseli, da smo dobili ta 
program, drugi skeptični, ali bomo 
zmogli ali ne. Danes je dokaz, da-
nes se lahko skupaj veselimo, saj 
je bilo vseh 15 dijakov, ki so uspeš-
no zaključili četrti letnik, na maturi 

zelo uspešnih «, je na sprejemu in 
slovesni podelitvi spričeval matu-
rante nagovorila nova ravnateljica 
Klavdija Zorjan Škorjanec. Čeprav se 
župan sprejema, ki ga je pripravil, ni 
uspel udeležiti, je maturantom pre-
nesla čestitke ravnateljica ter jim 
razdelila spričevala in darilo župa-
na (knjigo bivše dijakinje ormoške 

gimnazije Helena Srnec z naslovom 
Prleška duša in karto za letno ko-
pališče Ormož). Slovesnost sta s 
prijetnim glasbenim programom 
popestrila dijakinja Minea Gabrovec 
in profesor Aleš Lubi, sprejem pa se 
je končal s sproščenim klepetom in 
pogostitvijo.

Ormož � Sprejem maturantov predšolske vzgoje Gimnazije Ormož

100-odstoten uspeh in dve zlati maturantki
»Nekateri so bili zelo veseli, da smo dobili program srednješolske vzgoje, drugi skeptični, ali bomo zmogli. Danes je dokaz, danes 
se lahko skupaj veselimo, saj je bilo vseh 15 dijakov, ki so uspešno zaključili četrti letnik, na maturi zelo uspešnih,« je na slovesni 
podelitvi spričeval prve generacije maturantov predšolske vzgoje Gimnazije Ormož z velikim zadovoljstvom nagovorila ravna-
teljica Klavdija Zorjan Škorjanec ter izpostavila izjemen uspeh dveh dijakinj, ki sta postali zlati maturantki.

Foto: ML

Prva generacija maturantov predšolske vzgoje na Gimnaziji Ormož z mentorji in ravnateljico Klavdijo Zorjan 
Škorjanec
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BRIARD - francoski ovčarski pes z ostro dolgo čopasto dlako, OKAJAMA - japonsko mesto na Honšuju, DISAKORD - neskladnost, neso-
glasje, neubranost

SLIKOVNA KRIŽANKA  NAŠI IGRALCI
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Veliko boste na poti, kovali 
nove načrte in imeli tudi pri-
ložnosti za delovne uspeha. 
Seveda je poletje tudi čas za 
užitek, ki ga boste morali najti 
sami. Ljubezensko življenje bo 
v prihajajočem tednu v razcve-
tu in posebno romantično bo 
čez vikend. Prijetni sprehodi 
bodo v dvoje.

Naredili boste pomemben 
načrt. Pred vami je romanti-
čen teden, v katerem boste do-
segli tisto, kar si želite in vam 
nekaj pomeni. Sprostilo vas bo 
delo na vrtu in negovanje sob-
nih rastlin. Če se odpravljate 
na počitnice, boste nekatere ob-
veznosti nesli s seboj. Varujte se 
trme.

Pred vami je teden, v katerem 
boste uživali. Razbrati je, da 
boste tako ali drugače v središ-
ču pozornosti. Na delovnem 
mestu boste vajeti vzeli v svoje 
roke in tako našli paleto izzi-
vov. Pomembno bo, da posta-
nete nekoliko bolj ustvarjalni. 
V partnerstvu doživite določen 
razcvet.

Popaziti boste morali na ži-
vljenjsko energijo. To bo po-
menilo, da si vzamete čas zase 
in da se veselite vsakega dne. 
Prosti dnevi bodo priložnost za 
nabiranje energije. Odpravite 
se lahko tudi v naravo in nare-
dite piknik. Partnerjevi namigi 
bodo dobrodošli in dobra iztoč-
nica za nadgradnjo odnosa.

Če praznujete rojstni dan se 
vam bodo vrata sreče odprla na 
stežaj. Telesu dovajate dovolj 
vitaminov in energijo. Vzeti si 
boste morali čas zase in za tis-
to, kar vam je blizu. Izpolnila 
se vam bo srčna želja na delov-
nem mestu. Mnogi predstavni-
ki tega znamenja bodo stopili v 
ospredje.

Korak za korakom boste uvi-
deli lepote življenja. Imeli 
boste priložnost, da spoznate, 
da resnica sega preko tistega, 
kar lahko uvidite in občutite. 
V roke vam bo prišla zanimi-
va knjiga. Partnerjevi namigi 
vam bodo po eni strani moteči 
in na drugi spodbudni. Slediti 
morate glasu srca.

Kreativen in umetniško obar-
van teden. Možno je, da se 
tudi na sveže zaljubite ali da 
se poglobite v odnos. Dokopali 
se boste do zanimivih odkritji 
in nekdo bo vesel vašega obiska. 
Ljudje vam bodo v osnovi zrca-
lo in največ se boste naučili iz 
opazovanja. Služba: diplomat-
ske odločitve.

Pričakovati je čas povečane 
motivacije in raziskovanja. 
Intuicija se vam bo ojačala in 
globoko v sebi boste našli pravi 
zaklad. Če uživate na morju, 
boste odkrivali skrite kotičke 
strasti, in če morate delati, bos-
te prejeli pohvalo od vodilne 
osebe. Briljantnost vas čaka v 
ljubezni.

Čeprav boste menili, da vas 
čaka pustolovski teden, se bodo 
zadeve pokazale drugače. Nek-
do vam bo postavil pravila in 
meje. Na delovnem mestu vas 
čaka uspeh ali dobra prilož-
nost. Prosti čas namenite raz-
iskovanju neokrnjene narave. 
Vezani bodo kmalu dobili pri-
ložnost poletne romance.

Zaščitni znak tedna bo am-
bicioznost, ki vam bo lahko 
koristila. Na delovnem mestu 
se vam bo odprla cela paleta 
možnosti. Ugoden čas čaka 
samske Kozoroge, kajti odlične 
iztočnice imajo, da se zaljubijo. 
Življenje je prekratko za obre-
menitve, zato vzemite tudi čas 
za uživanje.

Zacveteli boste v tistem, kar 
počnete in doživeli pohvalo. 
Tudi doma ne boste sedeli kri-
žem rok, ampak se boste lotili 
prenove stanovanja. To bo na 
svoj način stresno, ampak toli-
ko bolj sproščujoče, ko končate. 
Počitnice bodo za vas izziv in 
teden, ki je pred vami, prilož-
nost za spremembe.

Odpravili se boste v naravo in 
občudovali lepote. Harmonija 
se vam bo nasmehnila v par-
tnerskem življenju in okrepila 
se bo raven samozavesti. Nare-
dili boste nekaj zase in tako po-
lepšali svoje življenje. Nemirni 
boste postali v službi, kajti ugo-
tovili boste, da boste pridobili 
dodatno odgovornost.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 6. do 12. julija

Nasmejmo se
Prepozen
Klemen je zamudil pouk. Ko se je vzpenjal po stopnicah, je srečal 
ravnatelja, ta pa je pogledal na uro in jezno rekel: »Deset minut 
prepozen!« »Jaz tudi!« mu odvrne Klemen.

Izobraženost
Pes Maks sreča drugega psa in ga pozdravi: »Hov, hov!«
»Kikiriki!« odzdravi drugi. Ko ga Maks začudeno pogleda, mu ta 
pojasni: »Treba je znati tudi druge jezike.«

Mišelovka
Izumitelja nove mišelovke zanima: »Ali ste testirali mojo mišelov-
ko?« 
»Smo,« mu odgovorijo proizvajalci mišelovk.
»Torej jo boste izdelovali?«
»O tem še razpravljamo. Pred mišelovko smo namreč našli tri 
miške, ki so umrle od smeha, ko so jo videle.«

Ptice in žirafe
»Zakaj ptice jeseni letijo na jug?« vpraša učiteljica učence 2. razre-
da. Tina ji odgovori: »Ker peš ne morejo iti preko morja!«
»Zakaj pa imajo žirafe tako dolg vrat?«»ker imajo glavo tako daleč 
od telesa!« ji odgovori Jaka.»

Nesreča 
Polž in želva se zaletita. Takoj prihiti policist in vpraša, kako se je 
to zgodilo. Želva mu odvrne: »Vse se je zgodilo tako hitro, da še 
sama ne vem, kako.«

Zob
»Špela, ali te še vedno boli zob?« vpraša mamica, ko se je hči 

Foto: smesno.si

vrnila od zobozdravnika.
»Ne vem.«
»Kako ne veš?« se začudi mamica.
»Ostal je pri zobozdravniku.«

Prepisovanje
»Aleš, zakaj si prepisoval od Miha?!« vpraša učiteljica. »Kako pa 
veste?« vpraša Aleš. »Ker je pri vprašanju Miha napisal: 'Ne vem', 
ti pa: 'Jaz tudi ne'.«

Umivanje
Jernej  je bil na počitnicah pri stari mami. Ko je prišel čas za umi-
vanje, si nikakor ni hotel umiti obraza. »Ko sem bila tvojih let, 
sem si obraz umila trikrat dnevno!« »No, pa poglej kako izgledaš 
zdaj!« ji je rekel Jernej.
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Koprive so bogate s kalcijem 
(vsebujejo ga celo več kot kravje 
mleko), magnezijem in železom, v 
njih pa najdemo tudi betakaroten, 
vitamin C in številne druge koristne 
snovi. Koprive sicer vsebujejo tudi 
nitrate, ki lahko škodijo organizmu, 
vendar so bogate tudi s klorofi lom, 
ki izniči učinek nitratov v telesu. 
Klorofi l namreč igra pomembno 
vlogo v črevesju, kjer zavira pre-
tvorbo nitratov v kancerogene 
nitrozamine in s tem zmanjšuje nji-
hov škodljiv učinek.

Omilite bolečine v 
sklepih in mišicah 

Zagotovo ste že slišali ljudsko 
modrost: »Če padeš v koprive, vsaj 
revme ne boš imel.« To popolnoma 
drži. Že stari Rimljani so s kopriva-
mi zdravili revmatična obolenja in 
spodbujali krvni obtok. Številni sta-
rogrški misleci pa so koprivo častili 
kot eno najbolj zdravilnih rastlin, ki 
varuje telo pred različnimi obolenji 
vse leto. Proti revmatskim boleči-
nam deluje sok iz kopriv, ki ga prip-
ravite tako, da v sokovniku zme-
ljete liste in stebla kopriv, sok pa 
nato precedite in shranite v temnih 
steklenicah na hladnem. Sok kopriv 
mešajte z drugim zelenjavnim ali 
sadnim sokom ter pijte pred vsakim 
obrokom, pomagal vam bo pri zni-
ževanju krvnega pritiska ter pomiril 
boleče sklepe in mišice. 

Boleče afte
Preženite jih s čajem iz kop-

riv. Pripravite ga tako, da zavrete 
vodo, jo odstavite in vanjo pomo-
čite sveže ali posušene liste kopriv. 
Pustite stati deset minut in odcedi-
te. Čaj bo pomagal pri različnih vne-
tjih ustne votline in pri zdravljenju 
bolečih aft. 

Za zdravje in dobro 
počutje 

Pripravite si poparek. Žličko po-
sušenih listov ali korenine koprive 
prelijte s skodelico vrele vode, pus-
tite stati deset minut in tekočino 
precedite. Napitek pijte trikrat na 
dan za zdravljenje in lajšanje različ-
nih tegob ter kot preventivo.

Melisa za dober spanec 
in proti herpesu

Melisa je zelo cenjeno zelišče, ki 
je kot čaj že samo po sebi nadvse 
okusno, zato jo pogosto uživamo 
kar brez razloga in misli na njene 
koristi. Kljub temu pa melisa velja 
za naravno pomirjevalo, ki poskr-
bi za boljši spanec, v obliki gela ali 
tinkture pa naj bi hitro odpravila 
herpes na ustnici. To je gotovo do-
volj dober razlog, da poskrbimo, 
da jo bomo imeli poleti vedno na 
voljo. Če vas herpes pogosto muči, 
pa se je dobro založiti tudi s poseb-
nimi obliži, ki jih najdete v lekarnah. 
Preizkusite pa tudi z balzamom za 
ustnice, ki ima v svoji sestavi meliso 
ali mentol. Tako boste hitro odpra-
vili rdečino, herpes pa bo izginil, še 
preden se bo sploh pojavil.

petek � 13. julija 2018Svetujemo 20

Koprive na jedilniku
Koprivna juha

Sestavine za 4 osebe: 500 g kopriv (vršičkov), 2 čebuli, 1 liter jušne osno-
ve, 2 žlici oljčnega olja, 1,5 dl sladke smetane, sol, poper. Priprava: sesek-
ljamo čebulo ter operemo in na drobno sesekljamo vršičke kopriv. Na olju 
prepražimo čebulo in dodamo koprive. Mešamo 10 minut, nato zalijemo z 
jušno osnovo in na šibkem ognju kuhamo še 10 minut. S paličnim mešalni-
kom zmešamo vse sestavine, dodamo sladko smetano in začimbe ter še 
enkrat premešamo.

Rižota s koprivami
Sestavine za 4 osebe: 120 g vršičkov kopriv, 320 g okroglozrnatega riža, 

3 velike šalotke, 4 žlice oljčnega olja, 1,2 dl suhega belega vina, 1,5 l kokošje 
juhe ali vode, nariban parmezan, sol in poper po želji. Priprava: vršičke mla-
dih spomladanskih kopriv operemo in jih nekaj minut blanširamo v rahlo sla-
ni vodi. V večji kozici segrejemo dve žlici oljčnega olja in na njem podušimo 
sesekljano šalotko, nato dodamo blanširane koprive in zalijemo z vinom. Ko 
vino izpari, dodamo riž in zalijemo z juho ali vodo. Vse skupaj kuhamo približ-
no 14 minut, dodamo drugo polovico olja, rižoto potresemo s parmezanom, 
začinimo s soljo in poprom ter po vrhu potresemo še z na drobno narezanim 
čemažem. Rižoto postrežemo takoj.

Kdaj morate k zdravniku
K zdravniku morate v prime-

ru nenadne hude bolečine v 
trebuhu, ki jo spremljajo drugi 
telesni simptomi, kot so mrzlica, 
povišana telesna temperatura, 
splošna prizadetost, krvav urin. 
Prav tako je potreben čimprej-
šnji obisk pri zdravniku v prime-
ru dlje trajajoče nejasne boleči-
ne, ki jo spremljajo izguba teka, 
hujšanje ali pojav krvi v blatu ali 
urinu. Obisk je potreben, če bo-
lečino spremljajo hude težave s 
prebavljanjem hrane: izločanje 
penastega blata in neprebavlje-
ne hrane.

Moški mora takoj na pregled, 
če opazi kakršnokoli spremem-
bo na spolovilu (npr. povečan, 
boleč in pordel testis), ženske, 
če imajo bolečino ob izostanku 
menstruacije ali dodatno izce-
dek iz nožnice. Prav tako je po-
treben pregled pri zdravniku, če 
opazite kakršnekoli spremembe 
na koži (npr. mehurčast izpuščaj 
na trupu ali trebuhu).

Katere so najpogostej-
še diagnoze ob boleči-
nah v trebuhu

Najpogosteje postavljena di-
agnoza bo funkcionalna boleči-
na, kar pomeni bolečino, ki za 

osnovo nima resne telesne bo-
lezni. Sicer pa so najpogostejše 
diagnoze:
• vnetje želodčne sluznice z raz-

jedo ali brez nje, 
• kamen v žolčniku z vnetjem 

ali brez njega, 
• vnetje trebušne slinavke, 
• kronično vnetje v črevesju, 
• vnetje slepiča, 
• vnetje ledvičnih čašic, 
• vnetje mehurja, kamen v se-

čilih.

Kateri so načini 
zdravljenja

Samozdravljenje je predhod-
no že opisano. Sicer pa zdravnik 
za blažitev bolečine predpiše 
sredstva proti bolečinam in kr-
čem (analgetike, spazmolitike), 
včasih je potreben antibiotik. 
Glavni način zdravljenja pa je 
odkritje patologije, ki je vzrok 
za bolečino in odstranitev le-te, 
tj. zdravljenje ulkusne bolezni 
želodca, vnetne črevesne bolez-
ni, kirurško zdravljenje kamna 
žolčnika, razbijanje kamna led-
vice, zdravljenje vnetja slepiča, 
kirurška oskrba ginekoloških 
bolezni ... Načini zdravljenja, ki 
jih predpiše zdravnik, so seveda 
odvisni od domnevnega vzroka 
bolečine. 

Kako poteka spremlja-
nje bolnika z bolečina-
mi v trebuhu

Pri akutno nastali bolečini je 
treba spremljati izzvenevanje 
simptoma, kar je kazalnik umi-
kanja akutne bolezni. Bolnika, 
ki mu zdravnik uvede terapijo 
zaradi kroničnega stanja (ulku-
sna bolezen želodca), spremlja 
kot vse kronične bolnike – z 
navodilom takojšnje kontrole 
ob poslabšanju ali novih simpto-
mih. Bolnika po kirurški oskrbi 
se spremlja v skladu z navodilom 
kirurga (preveze rane, pobiranje 
šivov, rehabilitacija).

Ali in kako lahko 
nastanek bolečin v 
trebuhu preprečite

Glede na dejstvo, da gre veči-
noma za funkcionalno boleči-
no, se jo da preprečiti z lastno 
skrbjo za zdravje, z rednim pre-
hranjevanjem, z izogibanjem 
škodljivih razvad, z izogibanjem 
slabo pripravljeni hrani in tudi 
sicer z vzdrževanjem primerne 
psihofizične pripravljenosti s 
poudarkom na dobrem dušev-
nem zdravju.

Literatura: Publikacija združenja družinskih 
zdravnikov Slovenije / Navodila za bolnike

Metka Petek Uhan, 
dr. med., spec. družinske 

medicine, ZD Ptuj

Zdravstveni nasveti

Bolečine v trebuhu (2.)

V Sloveniji živi več vrst kač, od ka-
terih so le tri od njih strupene. To so 
navadni in laški gad ter modras. Ob 
ugrizu kače je dobro, da kot lastnik 
živali veste, kako pravilno in pravo-
časno odreagirati. Prvi znaki ugriza 
se pojavijo v nekaj urah po ugrizu 
ali pa tudi kasneje. Klinični znaki so 
tako lokalne kot sistemske narave. 
Lokalno se na mestu ugriza pojavi 
rdečina, izcejanje krvi, lahko je vi-
dna sled strupnikov, kar pa ob gosti 
dlaki težje opazimo. Mesto ugriza 
začne otekati in oteklina se lahko 

širi naprej. Med sistemskimi znaki 
so najpogosteje prisotni pospešeno 
bitje srca, pospešeno in plitko diha-
nje, žival tudi bruha. Lahko pride do 
šoka ter preobčutljivostne reakcije. 
Kot komplikacija se lahko pojavijo 
poškodbe jeter in odpoved ledvic. 
Kakšni so klinični znaki, pa je odvis-
no tudi od tega, kam kača ugrizne. 
Posebej nevaren je ugriz v območje 
glave in vratu, ugrizi v okončine pa 
niso tako življenjsko ogrožajočega 
pomena. Oteklina, ki nastane, lahko 
namreč zapre dihalne poti in žival 

začne težje dihati. Da bi žival zašči-
tili, ji moramo nuditi takojšnjo oz. 
čimprejšnjo veterinarsko pomoč. Do 
takrat jo poskusimo čim bolj umiriti. 
Če je možno, naj sama ne hodi, saj 
se s tem vznemirja in povzroča hi-
trejše širjenje strupa z mesta ugriza 
po telesu. Samo zdravljenje poteka 
tako, da žival najprej hospitalizira-
mo in intenzivno spremljamo njeno 
zdravstveno stanje. Terapija je pred-
vsem podporna, protibolečinska in 
antibiotična. Specifi čno lahko damo 
tudi protistrup. Lastnike je treba 
opozoriti, da se zdravstveno stanje 
živali kljub intenzivni terapiji lahko 
hitro spremeni.

Kot preventivo in varovanje pred 
ugrizi kač priporočamo, da s svo-
jim ljubljenčkom izbirate mesta za 
sprehod, ki niso zaraščena z rastli-
njem, saj se v grmovju, podrasti in 
zaraščenih področjih zadržuje več 
kač. Svojega štirinožnega prijate-
lja imejte na povodcu, kajti le tako 
boste lahko nadzirali, kje hodi.
Larisa Lara Kolarič, dr. vet. med.

Tačke in repki

Ugriz kače
V poletnih vročih mesecih na naše štirinožne ljubljenčke 
preti veliko nevarnosti. Sončno vreme na plano prižene 
kače in predvsem razigrani ter zvedavi mladi psi so lahko 
žrtev njihovega ugriza. 

Foto: osebni arhiv

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si                 

Rastejo skorajda povsod, naberemo jih lahko na sprehodu

»Če padeš v koprive, vsaj revme ne bo«
Zdravilna rastlina, ki jo poznamo predvsem po tem, da speče, svoje mesto najde celo v 
kuhinji, kjer velja za pravo poslastico, uporabljamo pa jo tudi za zdravljenje in lajša-
nje številnih bolezni in tegob.

Foto: M24
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

2
15

    20.  00   ALPSKI KVINTET 50 LET IN SLO-
VENSKI OKTET 65 LET  , 1. del   (VPS 
2000)  p

 
    21.  15   ZVEZDANA  : Nikoli ni prepozno za 

srečno otroštvo?   (VPS 2115)  v
 

   Zvezdanin gost v petkovem večeru 
je Tomislav Kuljiš, hrvaški terapevt, 
ustanovitelj centra Naravno staršev-
stvo. Kuljiš raziskuje predvsem vpliv 
t. i. emocionalnih ran, ki so nam bile 
zadane v otroštvu, in njihov vpliv 
na naše kasnejše življenje. Kuljiš je 
prepričan, da pri starševstvu ni bistve-
no, da je mama dobra mama in oče 
dober oče, ampak da je mami dobro.  

    l  a    21.  55   UMOR, JE NAPISALA  , 1. sezona, 5. 
del   (VPS 2155) 

    22.  50   SVETOVNI POPOTNIK  : Utah in 
Kolorado   (VPS 2250) 

    23.  45   LET 25   (VPS 2345)  , koncert skupine 
Big Foot M

am
a 

    2.  00   Videotrak  /    3.  00   Kolesarstvo - dirka 
po Franciji: 7. etapa  , posnetek  /    5.  25   
Videotrak  

    l  a    20.  00   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 57. del 
   Asu odkrije lokacijo, kjer se skriva Ni-
han. Em

ir je navdušen, ko izve, da je 
M

ujgan začela kazati znake življenja.  
    l  a    20.  55   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 58. del 

   Nihan skuša Kem
ala prepričati, da 

m
orata združiti m

oči in se skupaj bo-
riti proti Em

irju. Strup obišče Zehro, 
ki m

u prizna, da ga še vedno ljubi. 
M

ujgan se zbudi iz kom
e.  Tarik zaloti 

Banu m
ed pogovorom

 z Em
irjem

. 
    21.  50   24 UR ZVEČER 
    22.  20   EUROJACKPOT 
    l  b    22.  25   ZBOGOM, SINKO  
 

 Losing Isaiah  , dram
a  , ZDA   (1995) 

   Igrajo: Jessica Lange, Halle Berry, 
David Strathairn, Sam

uel L. Jackson; 
režija: Stephen Gyllenhaal 

    l  b    0.  25   NORA ROBERTS: MODRI DIM  
 

 Blue Sm
oke  , dram

a  , ZDA   (2007) 
   Igrajo: Alicia W

itt, M
atthew Settle, 

Scott Bakula, Talia Shire; režija: David 
Carson 

    2.  15   24 ur zvečer  /    2.  45   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   PERCY JACKSON: MORJE POŠASTI  
 

 Percy Jackson: Sea of M
onsters  , 

pustolovski film
  , ZDA   (2013) 

   Igrajo: Stanley Tucci, Logan Lerm
an, 

Sean Bean, Nathan Fillion; režija: Thor 
Freudenthal 
   Po tem

, ko je najstnik Percy Jackson 
odkril, da se po njegovih žilah pretaka 
kri grškega boga m

orja Pozejdona, se 
v šoli za polbogove vestno uči upo-
rabljati svoje nadnaravne m

oči. Toda 
ko zlobne sile ogrozijo njegov novi 
dom

, se m
ora skupaj z zvestim

i pri-
jatelji podati na nepozabno avanturo. 

    l  b    21.  55   OČETOVSKO VESELJE  
 

 Vaterfreuden  , kom
edija  , Nem

čija   
(2014) 
   Igrajo: M

atthias Schweighofer, Isabell 
Polak, Friedrich M

ücke, Tom
 Beck; 

režija: M
atthias Schweighofer 

    l  b    23.  55   SUPERMAN  
 

 Superm
an  , akcijski ZF-film

  , VB   
(1978) 

    2.  30   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 50. del 
   Arifu um

re m
am

a, kar sprem
eni situ-

acijo v njihovi hiši in Beršan m
u po-

nudi pom
oč. Bahar se odloči odseliti 

od Hatice in Enverja, saj Širin ne da 
m

iru ... 
    l  a    21.  00   ENA ŽLAHTNA ŠTORIJA  , 1. sezona, 

23. del 
   Ko Avguštin Zali zaupa skrivnost, 
da so dom

ačini v vasi gledali njene 
sporne fotografije, pa tudi Zali ni več 
prijetno. Še bolj neprijetno pa je Sm

i-
ljanu, ko uvidi, da se Anica odpravlja 
na osvajalski pohod, saj nam

erava 
Sm

iljanu vrniti m
ilo za drago.  

    21.  55   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  25   MESTO SREDI DŽUNGLE  , 14. del 

   Po tednu navdiha se nekateri študenti 
ne vrnejo. Veliko je obtožb, da živijo 
v laži. Preostali študenti pom

agajo 
Jim

m
yju uresničiti njegov veliki načrt. 

    23.  00   Igrače za velike  , 2. sezona, 11. del  / 
   23.  30   Škandal  , 5. sezona, 3. del  /    0.  25   
Nočni program

  

    20.  00   ČEZ PLANKE  : Flores   (VPS 2000)  v
 

   Flores zaseda posebno m
esto m

ed 
indonezijskim

i otoki. Je eden redkih, 
ki nosi portugalsko im

e, v večinom
a 

m
uslim

anski državi je skoraj povsem
 

katoliški in ustvaril je idealne pogoje 
za razvoj rastafarijanstva kot na Ja-
m

ajki.  
    l  a    20.  55   NOČNI RECEPTOR  , 2. del   (VPS 2055)  , 

nadaljevanka 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   ŠPORT  v

 
    22.  40   VREME  v

 
    22.  45   POLETNA SCENA   (VPS 2245) 
    l  b    23.  10   PERSONA   (VPS 2310)  
 

 Persona  , dram
a  , Švedska   (1966) 

   Igrajo: Bibi Andersson, Liv Ullm
ann, 

M
argaretha Krook; režija in scenarij: 

Ingm
ar Bergm

an  
    0.  35   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  00   

Dnevnik  /    1.  30   Slovenska kronika  / 
   1.  45   Šport  /    1.  50   Vrem

e  /    1.  55   Info-
-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  / 
   8.  35   Odm

evi  /    9.  05   Šport  /    9.  10   Vre-
m

e  /    9.  15   Poletna scena  /    9.  35   Tele 
M

  /    10.  20   Prim
orska kronika  /    10.  35   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  00   
M

oj gost/M
oja gostja - Vendégem

  / 
   11.  30   Turbulenca: V poplavi spletnih 
inform

acij  /    12.  35   Dobro jutro  /    15.  15   
Poletna scena  /    15.  35   Om

izje: Ženski 
princip v vsakdanjem

 življenju  /    17.  10   
Ugriznim

o znanost: Z lesom
 do neba  

/    17.  35   M
ostovi - Hidak  /    18.  20   Tele 

M
  /    18.  40   Prim

orska kronika  /    19.  00   
Glasbeni videospoti  /    20.  00   Po Evropi  
/    20.  30   Sledi: M

aribor in m
ostogradi-

telji  /    20.  50   Na vrtu  /    21.  15   Tele M
  

/    21.  30   Prim
orska kronika  /    21.  45   

Ugriznim
o znanost: Z lesom

 do neba  
/    22.  10   Glasbeni videospoti  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   

Pop news TV  /    14.  25   Tech Princess  
/    14.  30   Quarta di copertina  , knjige, 
avtorji in nove izdaje  /    15.  00   City 
folk obrazi m

est  /    15.  30   Folkest 2010  
/    16.  00   Artevisione m

agazin  /    16.  30   
M

arco Garbin  /    17.  25   Potopisi  /    18.  00   
Eurofest 2018  , reportaža  /    18.  35   Vre-
m

e  /    18.  40   Prim
orska kronika  /    19.  00   

Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   Šport  
/    19.  30   Slovenski m

agazin  /    20.  00   
Shaker  /    20.  45   El dia que m

e quieras  , 
glasbena predstava  /    22.  00   Vsedanes  , 
TV dnevnik  /    22.  15   Pop news TV  / 
   22.  20   Tech Princess  /    22.  25   Galebji 
otok  , 5. del  /    23.  20   Najlepše besede  : 
Francesco Tom

ada  /    23.  50   Prim
orska 

kronika  /    0.  05   Čezm
ejna TV  /    0.  30   In-

fokanal  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    11.  00   TV-prodaja  /    11.  30   
Ezoterika  /    12.  30   Prihaja Kalle  /    13.  30   
TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  /    15.  15   
Faktor, ponovitev  /    16.  15   Prihaja Kalle  
/    17.  15   Poberi v m

estu  , kviz  /    18.  00   
Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   19.  15   Faktor, pogovorno-inform

ativna 
oddaja 

    20.  00   POBERI V MESTU  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    22.  30   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  15   Narava zdravi  , izo-
braževalna oddaja  /    11.  30   Zdravilne 
rastline sveta  , izobraževalna oddaja  / 
   12.  00   Tatica src  , telenovela  /    12.  50   TV 
M

arket  /    14.  00   Brez reza  /    14.  30   Relax 
TV  /    15.  30   TV M

arket 
    l  b    16.  35   NISEM LORENA  
 

 I am
 not Lorena  , srhljivka  , Španija   

(2014) 
    18.  00   TATICA SRC  , telenovela 
    18.  50   'YUGONET'  , glasbena oddaja 
    19.  45   KADETI  , 3. del 
    l  b    20.  35   FRANKIE ZNORI  
 

 Frankie Go Boom
  , kom

edija  , ZDA   
(2012) 

    22.  05   HALO  , pogovorna oddaja 
    23.  20   Tatica src  , telenovela  /    0.  10   Nočni 

program
  

dokumentarno

razvedrilo

serija

pustolovščina

serija

   5.  50   Odm
evi  /    6.  20   Poletna scena  /    7.  00   

Dobro jutro, poletni izbor  
/ 

   9.  40   
Vikend paket  /    11.  10   Vem

!  /    12.  00   
M

oj pogled na znanost  : Po zavitih 
poteh DNK - prof. dr. Radovan Ko-
m

el  /    12.  30   Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  30   Vrem

e  
/    13.  35   M

odna hiša Velvet  /    15.  00   
Opus  : 30 let Im

aga Sloveniae  /    15.  35   
M

ostovi - Hidak  /    16.  05   Duhovni 
utrip  : Čudež pozornosti 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 5. sezona, 18. del   
(VPS 1630)  , hum

oristična serija 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  15   ŠPORT  v

 
    17.  20   VREME  v

 
    17.  25   SLOVENSKI MAGAZIN   (VPS 1725) 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   INFODROM, POLETJE 2018  : Živali   

(VPS 1800) 
   Infodrom

 je z vam
i tudi poleti! V prvi 

oddaji se bom
o posvetili živalim

.  
    l  d    18.  10   PUJSA PEPA  : Peskovnik   (VPS 

1810)  v
 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Dinko pod krin-
ko: Dinko pleskar  /    7.  05   Biba se giba: 
Biba in Strem

uh  /    7.  30   M
ala kraljična: 

Hočem
 svoj zob!  /    7.  40   Oblakov kru-

hek: Lenkina in Lukova dostava  /    7.  50   
Vila M

ila  : Vse ob svojem
 času  /    7.  55   

Iz popotne torbe: Nenavadna glasba  / 
   8.  15   Ribič Pepe: Kako je Pepe trm

a-
ril  /    8.  40   Začnim

o znova: Ovni letijo 
iz gnezda  /    9.  10   Začnim

o znova: In-
špektor M

ario  /    9.  35   Slovenski vodni 
krog: Unica  /    10.  15   Dobro jutro, po-
letni izbor  /    12.  40   Um

or, je napisala  , 
1. sezona, 4. del  /    13.  30   Prisluhnim

o 
tišini: Gluhi in pravosodje  /    14.  15   O 
živalih in ljudeh 

    l  e  l  f    15.  00   KOLESARSTVO - DIRKA PO FRANCIJI  : 
7. etapa   (VPS 1500)  , vključitev v 
prenos 

    17.  50   NA VRTU   (VPS 1750)  v
 

    18.  20   TELE M   (VPS 1820) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  d    18.  55   MALE SIVE CELICE  : OŠ M

atije 
Valjavca Preddvor in OŠ Kajetana 
Koviča Radenci   (VPS 1855)  p

 
    l  d    19.  35   INFODROM, POLETJE 2018  : Živali   

(VPS 1935) 
    l  d    19.  50   OPUS 1, PLESNA MINIATURA 2014  : 

Živa   (VPS 1950)  v
 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Tika taka  / 
   7.  35   Super krila  /    7.  50   Pod košem

  / 
   8.  15   Am

ika  /    8.  30   TV-prodaja  /    8.  45   
Jaz sem

 Luna  /    9.  40   TV-prodaja  / 
   10.  10   Jaz sem

 Luna  /    11.  10   TV-pro-
daja  /    11.  25   M

oč in strast  /    12.  20   TV-
-prodaja  /    12.  35   Ukradena preteklost 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 3. sezona, 14. del 
   Brane pove M

aji resnico o svoji braz-
gotini, a M

aja m
u ni sposobna pove-

dati, da je za njegovo nesrečo odgo-
vorna ona. M

artin v hotelu ugotovi, 
da je tudi Rebeka pripravila prispevek 
za kongres.  

    l  a    14.  40   LEPO JE BITI SOSED  , 3. sezona, 1. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

14. del 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 8. del 

   David izve, da je Regina poroko odpo-
vedala. Caridad bi rada videla svojega 
sina, Eladio pa hoče na vsak način 
preprečiti, da bi uničila njegov zakon 
z Julio.  

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
45. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Svet  /    7.  55   

Tom
 in Jerry  /    8.  10   Volan  /    8.  45   Sten-

dAp predstavlja  /    9.  15   M
ojstri šm

inke  
/    10.  10   TV-prodaja  /    10.  25   Nepraktič-
ni šaljivci  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   
Detektiv na Floridi  /    12.  20   Detektiv 
na Floridi  /    13.  10   TV-prodaja  /    13.  25   
Volan  /    13.  55   M

ojstri šm
inke  /    14.  55   

Veliki pokovci  /    15.  20   Veliki pokovci  
/    15.  50   Detektiv na Floridi  /    16.  40   
Detektiv na Floridi  /    17.  30   StendAp 
predstavlja  /    18.  00   Svet 

    l  a    18.  55   VELIKI POKOVCI  , 4. sezona, 17. del 
   Sheldon je m

očno prizadet, ko se 
njegova družba začne dobivati v Ra-
jevem

 stanovanju in spotom
a odkrije, 

da je v resnici Leonard tisti, ki je vezni 
člen njihove skupine prijateljev. Zato 
se odloči, da bo k sebi povabil nove 
prijatelje in si tako poiskal čisto svojo 
družbo. 

    l  a    19.  20   VELIKI POKOVCI  , 4. sezona, 18. del 
   Priya Leonarda postavi pred ultim

at: 
ali bo ostal z njo in se odpovedal pri-
jateljstvu s Penny, ali pa je m

ed njim
a 

konec. Howard pa m
edtem

 s svojim
 

čarovniškim
 trikom

 popolnom
a obse-

de Sheldona. 
    19.  50   SVET 

   6.  40   Poletni Dan.  /    7.  10   Planet Danes  / 
   7.  40   TV-prodaja  /    7.  55   Ellen  /    8.  45   Ne 
izpusti m

e  /    10.  10   TV-prodaja  /    10.  25   
Am

eriški top m
odel  /    11.  20   Igrače za 

velike  /    12.  00   VIP turneja  /    12.  10   TV-
-prodaja 

    12.  40   ELLEN  : Gina Rodriguez 
   Glavna gostja te oddaje je igralka Gina 
Rodriguez, ki igra v seriji Devica Jane, 
glasbeni gost pa je French M

ontana, 
ki predstavi še raperja Swae Leeja in 
Seana Com

bsa. 
    13.  30   TV-PRODAJA 
    l  a    13.  45   ENA ŽLAHTNA ŠTORIJA  , 1. sezona, 

22. del  , nadaljevanka 
    14.  45   AMERIŠKI TOP MODEL  , 21. sezona, 

10. del 
   Gledalci glasujejo, kdo se vrne v 
oddajo. Tekm

ovalci pozirajo v stari 
tem

ni klavnici, ki im
a za sabo groz-

ljivo zgodbo. Pozneje jih čaka prav 
posebno fotografiranje ... 

    l  a    15.  35   ŠKANDAL  , 5. sezona, 3. del  , nada-
ljevanka 

    16.  30   ŽENSKA  , 49. del  , nadaljevanka 
    17.  25   POLETNI DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 15. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 

P
E

T
E

K
 1

3
. ju

lij

   6.  15   Diva za um
ret  /    7.  10   Diva za um

ret  
/    8.  00   One Tree Hill  /    8.  50   One Tree 
Hill  /    9.  45   TV prodaja  /    10.  00   Kar bo, 
pa bo  /    10.  55   Kar bo, pa bo  /    11.  50   
M

ozart v džungli  /    12.  25   M
ozart v 

džungli  /    13.  00   Franklin in Bash  / 
   13.  50   Franklin in Bash  /    14.  45   Diva za 
um

ret  /    15.  40   Diva za um
ret  /    16.  30   

Projekt Glee  /    17.  25   Dva m
oža in pol  / 

   17.  50   Dva m
oža in pol  /    18.  15   Zvezde 

na sodišču  /    19.  05   Zvezde na sodi-
šču  /    20.  00   Lucifer  /    20.  50   Lucifer  / 
   21.  45   Lucifer  /    22.  40   Lucifer  /    23.  30   
Lucifer  /    0.  25   Dva m

oža in pol  /    0.  50   
Dva m

oža in pol  /    1.  15   One Tree Hill  
/    2.  00   Lov na m

orilca  , 3. sezona, 14. 
del  /    2.  45   Kar bo, pa bo  /    3.  30   Kar bo, 
pa bo  /    4.  20   M

ozart v džungli  /    4.  50   
Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  
/ 

   6.  55   
Dob-

ro jutro, Hrvaška  /    10.  20   
Schwarzwaldska 

klinika  
/ 

   11.  10   
Etnografska 

oddaja  
/    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  

/ 
   12.  23   

Spone 
ljubezni  /    13.  10   Dr. Oz  / 
   14.  00   Kraljica noči  /    14.  45   
Ponovitve  /    15.  00   Um

ori na 
podeželju  /    16.  35   Ponovitve  
/    16.  43   TV-koledar  /    17.  00   
Poročila  /    17.  16   Ponovitve  
/    17.  25   2:1 v gosteh: Sara 
Kolak  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    20.  00   Loto 

   6.  00   Princ in turistka  , dram
a  , ZDA   

(2017)  /    7.  20   Pariz lahko po-
čaka  , kom

edija  , ZDA   (2016)  
/    8.  50   Prevaranta na olim

pi-
jadi  , kom

edija  , ZDA   (2005)  / 
   10.  25   Skoraj ljubezen  , dra-
m

am
a  , ZDA   (2005)  /    12.  10   

Abulele  , družinski film
  , Izrael   

(2015)  
/ 

   13.  45   
Čudežna 

ženska  , fantazijski film
  , ZDA   

(2017) 
    l  b    16.  05   MAGIČNE ŽIVALI  
 

 Fantastic Beasts And W
here 

To Find Them
  , fantazijski 

film
  , VB   (2016) 

    18.  15   OBRTNICE  , 4. sezona, 9. del 
    l  a    19.  15   SLAVNA IN ZALJUBLJENA  , 2. 

del 

   7.  00   Butec na večerji  , kom
edija  , 

ZDA   (2010)  /    9.  00   TV-prodaja  
/    9.  15   Kraljev govor  , dram

a  , 
VB, Avstralija   (2010)  /    11.  35   
TV-prodaja 

    l  b    11.  50   NEWYORŠKA MINUTA  
 

 New York M
inute  , kom

edija  , 
ZDA   (2004) 

    l  b    13.  35   GOLO MESTO  
 

 City Hall  , politična dram
a  , 

ZDA   (1996) 
    l  b    15.  40   MAČJI UMOR  
 

 M
urder of a Cat  , kom

edija  , 
ZDA   (2014) 

    l  b    17.  35   MU PAČ NI DO TEBE  
 

 He's Just Not That Into You  , 
rom

antična dram
a  , kopr.   

(2009) 

    l  a    20.  05   RAJ ZA DAME  , 1. sezona, 
14. del  , nadaljevanka 

    l  a    21.  00   ČRNO-BELI SVET  , 1. sezona, 
4. del  , nadaljevanka 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  27   
M

otel Bates  /    0.  12   Zločinski 
um

  /    0.  57   Um
ori na podeželju  

/    2.  32   Skica za portret  /    2.  47   
Etnografska oddaja  

/ 
   3.  17   

Ženske, zaupno!  

    l  b    20.  00   REVNI, VENDAR BOGATI  
 

 Poveri M
a Ricchi  , kom

edija  , 
Italija   (2016) 

    l  b    21.  35   LJUBEZEN DO GLOBINE  
 

 Deep Love  , dokum
entarni 

film
  , Poljska   (2013) 

    23.  05   Volkovi pred vrati  , grozljivka  , 
ZDA   (2016)  /    0.  20   Specialci  , 
akcijski film

  , ZDA   (2003)  / 
   2.  15   Kraljeva odločitev  , dra-
m

a  , Norveška   (2016)  /    4.  30   
Hancock  , 

kom
edija  , 

ZDA   
(2008)  

    l  b    20.  00   ZAPRT KROG  
 

 Closed Circuit  , srhljivka  , VB, 
ZDA   (2013) 

    l  b    21.  45   JAZ, FRANKENSTEIN  
 

 I, Frankenstein  , grozljivka  , 
Avstralija, ZDA   (2013) 

    l  b    23.  20   TELO LAŽI  
 

 Body of Lies  , akcijski film
  , 

ZDA   (2008) 
    1.  40   Šuplje priče: Zdej te je, a zdej 

te ni  , kom
edija   (2015)  /    3.  30   

Ladja groze  , grozljivka  , ZDA   
(2002)  /    5.  05   Nočni program

  

   6.  45   Nesojene 
neveste   

(2013)  
/    8.  15   Razglednice iz pekla   
(1990)  /    9.  55   V iskanju dežele 
Nije   (2004)  /    11.  35   Dobro-
došel dom

a, Roscoe Jenkins   
(2008)  /    13.  25   Očkov vrtec  , 
kom

edija   
(2003)  

/ 
   14.  55   

Em
m

a  , rom
antična kom

edija   
(1996)  /    16.  55   Chicago  , m

u-
zikal   (2002)  /    18.  45   Večno 
sonce brezm

adežnega um
a  , 

dram
a   (2004)  /    20.  30   Kate in 

Leopold  , rom
antična kom

edi-
ja   (2001)  /    22.  25   Kaznilnica 
odrešitve  , dram

a   (1994)  
/ 

   0.  45   Brata Blues  , kom
edija   

(1980)  /    2.  55   M
irni Am

eri-
čan   (2002)  /    5.  35   Zatočišče   
(2011)  

   5.  15   Dnevnik  /    6.  10   PopPixie  / 
   6.  25   W

inx Club  /    6.  50   Sosedje 
za vedno  /    7.  30   Najlepša leta  
/    8.  45   Dekle z vasi  /    11.  30   
Ščepec ljubezni  /    12.  30   IN 
m

agazin  /    13.  20   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  35   Sosedje za 
vedno  /    16.  00   Najlepša leta  / 
   17.  00   Poročila  /    17.  30   IN m

a-
gazin  /    18.  15   Ščepec ljubezni  
/    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Dekle 
z vasi  /    22.  45   Večerna poroči-
la  /    23.  10   Return to Sender  , 
srhljivka  , ZDA   (2015)   z

  / 
   1.  05   Kot v nebesih  , rom

antič-
na dram

a  , ZDA   (2005)  /    2.  45   
Šerifova pravica   x

  /    4.  10   
Astro svetovalec  

   6.  20   RTL Direkt  /    6.  55   Kung fu 
panda  /    7.  50   TV prodaja  / 
   8.  05   Lovci na neprem

ičnine  / 
   9.  05   TV prodaja  /    9.  20   Lovci 
na sanjske hiše  /    9.  55   TV pro-
daja  /    10.  10   Shopping kraljica  
/    11.  05   Blue Bloods  /    12.  10   
Blue Bloods  /    13.  00   Chicago 
v plam

enih  /    14.  55   Horvato-
vi  /    15.  50   Andrija in Anđelka  
/    16.  30   RTL Novice  /    17.  00   
Andrija in Anđelka  /    17.  25   
Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  35   RTL Vrem

e  / 
   19.  45   Znanost o neum

nosti  / 
   20.  05   Horvatovi  /    21.  15   Andri-
ja in Anđelka  /    22.  15   RTL Di-
rekt  /    22.  55   Andrija in Anđelka  
/    23.  50   Kriza  

serija

komedija

srhljivka

1
9
.
 ju

lij Č
E

T
R

T
E

K

   7.  00   Otroški program
  /    11.  05   Raj 

za dam
e  /    11.  55   Potniki  , dra-

m
a  , ZDA   (2008)  /    13.  30   Vra-

ne  , srhljivka  , Nem
čija   (2006)  

/    15.  10   M
arthina šola kuha-

nja  /    15.  35   Opeka na opeko  
/    16.  00   Regionalni dnevnik  / 
   16.  45   Stipe v gosteh  /    17.  15   
Tenis: ATP turnir Um

ag  / 
   19.  30   Poprock.hr  /    20.  05   
Superstarši v svetu živali  / 
   21.  00   Popolna oblast  , akcij-
ski film

  , ZDA   (1997)  /    23.  00   
M

orilec v m
eni  , krim

inalka  , 
ZDA   (2010)  /    0.  50   Barabe in 
princese  /    1.  20   Graham

 Nor-
ton in gostje  

   9.  00   Služkinje  , dram
a  , ZDA   (2011)  

/    11.  20   Hollywood: Na sne-
m

anju  /    11.  50   Sodobna dru-
žina  /    12.  10   Sodobna družina  
/    12.  35   Pod rušo  /    13.  35   
Štorklje  , anim

irani film
  , ZDA   

(2016)  
/ 

   15.  00   Destinacija 
Rusija 2018, 9. del  /    15.  30   
Durrellovi  /    16.  20   Skrita le-
pota  , dram

a  , ZDA   (2016)  / 
   17.  55   Nasledstvo, 7. del  

/ 
   19.  00   

Polnočna 
posebnost  , 

dram
a  , ZDA   (2016)  /    20.  50   

Služkinje  , dram
a  , ZDA   (2011)  

/    23.  15   Deklina zgodba  /    0.  10   
Povračilo  /    1.  00   Tem

ni stolp  , 
fantazijski film

  , ZDA   (2017)  

   9.  10   Klub srečnih ločenk  /    10.  00   
Cristela  /    10.  20   Pom

lajena  
/    11.  10   Kako sem

 spoznal 
vajino m

am
o  /    12.  00   River-

dale  /    12.  55   Kraljeva družina  
/    13.  50   Devica Jane  /    14.  45   
Obnova ali prodaja dom

a  / 
   15.  15   Otroci proti šefu kuhi-
nje: Tekm

a  /    16.  10   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    17.  05   
Pom

lajena  /    18.  00   Klub sreč-
nih ločenk  /    19.  00   Ljubice  / 
   20.  00   Talenti v belem

  /    21.  00   
Kraljeva družina  /    22.  00   V no-
vem

 svetu  /    22.  55   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    23.  50   
Pom

lajena  

   1.  30   Nogom
et  /    2.  00   Kolesarstvo  : 

105. Tour de France 2018  / 
   4.  00   Form

ula E  : New York  / 
   5.  00   Kolesarstvo  : 105. Tour 
de France 2018  /    6.  00   Av-
tom

obilizem
  : W

TCR  /    6.  30   
Nogom

et  : M
LS 2018, vrhunci  

/    7.  00   Najboljši športni pri-
zori  /    7.  30   Kolesarstvo  : 105. 
Tour de France 2018  /    9.  00   
Avtom

obilizem
  : W

TCR  /    9.  30   
Nogom

et  : M
LS 2018, vrhunci  

/    10.  00   Kolesarstvo  : Tour de 
France Today  /    11.  00   Kolesar-
stvo  : Tour de France Extra  / 
   11.  05   Kolesarstvo  : 105. Tour 
de France 2018  /    17.  00   Kole-
sarstvo  : Tour de France Extra 

    17.  15   FORMULA E  : New York  , 
pregled 

    18.  15   Kolesarstvo  : 105. Tour de 
France 2018  /    19.  10   Novice  / 
   19.  15   Najboljši športni prizori  
/    19.  30   Avtom

obilizem
  : W

TCR  
/    20.  00   Kolesarstvo  : Tour de 
France Today  /    21.  00   Nogo-
m

et  : M
LS 2018, vrhunci  / 

   21.  30   Avtom
obilizem

  : W
TCR  / 

   22.  00   Najboljši športni prizori  
/    22.  25   Novice  /    22.  35   Kolesar-
stvo  /    0.  30   Nogom

et  

   5.  00   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Francoska liga: St. 
Etienne - PSG  /    6.  45   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Hrvaška liga: Dinam
o - Osijek  

/    9.  00   Nogom
et: Najboljše 

tekm
e sezone: Prva liga Tele-

kom
 Slovenije: Olim

pija - Alu-
m

inij, pon.  /    10.  45   Nogom
et: 

Najboljše tekm
e sezone: Por-

tugalski pokal: finale: Aves 
- Sporting, pon.  /    12.  30   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Francoski pokal: finale: Les 
Herbiers - PSG, pon.  /    14.  45   
Košarka: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: FIBA Liga prvakov: 
Olim

pija - Bayreuth, pon. 

    16.  30   ROKOMET  : Najboljše tekm
e 

sezone: SEHA Liga: Celje - 
Tatran Prešov  , pon. 

    18.  00   Ekstrem
ni športi: Send It  / 

   18.  30   Reli: Železniki, pon.  / 
   19.  00   

Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: 

Italijanska 
liga: Sassuolo - Cagliari, pon.  
/    21.  00   Nogom

et: Najboljše 
tekm

e sezone: Italijanska liga: 
Udinese - Rom

a  /    23.  00   No-
gom

et: Italijanska liga  /    1.  00   
Nogom

et: Švicarski pokal  

   0.  30   Tenis  : 
Grand 

Slam
 

W
im

-
bledon 2018  , polfinale (ž)  / 
   4.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga 

- naj tekm
e sezone: W

atford 
- Chelsea (4:1)  /    6.  15   M

o-
tošport  : DTM

  /    7.  30   Car Fa-
shion  /    8.  00   M

otošport  : DTM
  

/    9.  15   TV-prodaja  /    9.  45   No-
gom

et  : Japonska liga: San-
frecce Hiroshim

a - Gam
ba 

Osaka  , posnetek  /    11.  30   Te-
nis  : ATP Uncovered  , 29. del  / 
   12.  00   Atletika  : Diam

antna liga: 
Rabat  /    14.  00   Nogom

et  : Pre-
m

ier liga  , m
agazin  /    14.  30   Te-

nis  : Grand Slam
 W

im
bledon 

2018: finale (ž)  /    16.  15   Trans 
W

orld Sport  , 1629. del 

    17.  45   NOGOMET  : Kitajska liga: 
Guangzhou Evergrande - 
Guizhou Hengfeng  , posnetek 

    19.  30   WORLD OF FREESPORTS 
    l  f    20.  15   NOGOMET  : Kvalifikacije za 

EL - 1. krog: NK M
aribor - 

Partizani Tirana  , prenos 
    22.  15   M

otošport  : Nascar  
/ 

   23.  15   
Nogom

et  : Kvalifikacije za EL 
- 1. krog  /    1.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 W
im

bledon 2018  , finale 
dvojic (m

)  /    2.  45   Nogom
et  : 

Prem
ier liga  

   3.  30   Najboljši športni prizori  /    4.  00   
Kolesarstvo  /    5.  00   Form

ula E  
/    6.  00   Kolesarstvo  /    7.  30   For-
m

ula E  /    8.  30   Avtom
obilizem

  
/    9.  00   Kolesarstvo  /    10.  00   
Form

ula E  /    11.  00   Avtom
obi-

lizem
  /    11.  30   Najboljši športni 

prizori  /    12.  30   Olim
pijske igre  

/    15.  00   Form
ula E  /    16.  00   Av-

tom
obilizem

  /    16.  30   Nogom
et  

/    18.  00   Avtom
obilizem

  /    18.  30   
Form

ula E  /    19.  15   Kolesarstvo  
/    20.  10   Novice  /    20.  15   Form

u-
la E  /    21.  15   Kolesarstvo  / 
   22.  30   Form

ula E  /    23.  25   No-
vice  /    23.  30   Nogom

et  /    0.  30   
Kolesarstvo  

   13.  30   Nogom
et: 

Najboljše 
tek-

m
e sezone: Italijanska liga: 

Sassuolo - Cagliari  /    15.  15   
M

otokros: M
XGP: VN Azije  / 

   17.  15   Nogom
et: Najboljše tek-

m
e sezone: Portugalski pokal: 

Finale: Aves - Sporting  /    19.  00   
Ekstrem

ni športi: Explorers  / 
   20.  00   Konjeništvo: Kasaške 
dirke  /    21.  15   Nogom

et: Naj-
boljše tekm

e sezone: Franco-
ski pokal: Finale: Les Herbiers 
- PSG  /    23.  00   Nogom

et: Naj-
boljše tekm

e sezone: Italijan-
ska liga: Udinese - Rom

a  / 
   1.  00   Avtom

obilizem
: Form

ula 
3: Zandvoort  

   18.  40   Poletne spom
inčice  /    19.  00   

Ujem
i sanje  /    20.  00   M

ed ru-
darji  /    21.  20   M

ozaik kulture  
/    21.  40   Poletne spom

inčice  
/    22.  00   Energetska prenova v 
Dom

planu  /    22.  25   Novosti na 
avtom

obilističnem
 trgu  

   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   M
inute 

za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Glasbeni video spoti  
/    20.  00   Četrtkova podoknica  
/    21.  32   Glasbeni video spoti  / 
   22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Video strani  

avtomobilizem

rokomet

nogomet

   18.  30   Novice  /    18.  35   VTV m
agazin  / 

   18.  55   Kultura  /    19.  00   Km
etij-

ski razgledi  /    19.  30   Glasbena 
lestvica  /    20.  00   Ribiška dru-
žina Celje  /    21.  00   Regionalne 
novice  /    21.  05   Naj viža  /    22.  20   
Kuhinjica  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Asov glasbeni 
izbor  /    19.  05   Pom

 info  , infor-
m

ativna oddaja  /    20.  00   Gnes  
/    20.  05   Asov glasbeni izbor  / 
   21.  00   Pom

 info  /    22.  00   Gnes  
/    22.  05   Asov glasbeni izbor  / 
   23.  00   Pom

 info  

   7.  00   Nogom
et  /    9.  00   Avtom

obili-
zem

  /    11.  00   M
otokros  /    13.  00   

Nogom
et  /    17.  15   Košarka  / 

   19.  00   Nogom
et  /    21.  00   Tria-

tlon  /    22.  30   Ekstrem
ni športi  

/    23.  00   Nogom
et  

   18.  30   Ščepec trpkosti o panovcih  / 
   19.  00   Künštni Prleki  /    19.  30   
Kuhinjica  

/ 
   20.  00   Pom

ur-
ski dnevnik  /    20.  15   Ščepec 
trpkosti o panovcih  /    20.  45   
Künštni Prleki  /    21.  15   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  

   8.  00   Risanke  /    9.  00   Po naši deže-
li  /    9.  30   Po Sloveniji  /    10.  30   
Kuhinjica  /    17.  00   Tv reportaže  
/    18.  00   Kuhinjica  /    19.  00   Ri-
sanke  /    20.  00   Slovenija je del 
evropske zgodbe  /    21.  45   TED, 
nastopi  /    23.  00   Besede m

iru  

   15.  30   Kupi, popravi, prodaj  /    16.  30   
Kontejnerske vojne  /    17.  30   
Skladiščne 

vojne  
/ 

   19.  55   
Nogom

et  /    22.  00   Skladiščne 
vojne  /    0.  00   Norm

alno  /    0.  30   
Erotični spoti  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

4
13

    l  b    20.  00   UMORI NA PODEŽELJU: PREK-
LETSTVO DEVETE SIMFONIJE   (VPS 
2000)  

 
 M

idsom
er M

urders: The Curse of 
the Ninth  , krim

inalka  , VB   (2017) 
   Igrajo: Neil Dudgeon, Nick Hendrix, 
Fiona Dolm

an; režija: M
att Carter 

    l  a    21.  35   UMOR, JE NAPISALA  , 1. sezona, 6. 
del   (VPS 2135) 
   V Cabot Covu se nenadoma pojavi avto 
brez voznika, ki poslovneža na obisku 
poškoduje, 

njegovega 
poslovnega 

partnerja pa povozi do smrti. Policija 
osumi čudaškega izumitelja, Jessica 
pa odkrije, kdo zares stoji za napadi. 

    22.  30   TELEVIZIJSKI KLUB  : Sanjarjenje k 
cilju   (VPS 2230)  v

 
    23.  30   Nogomet - SP 2018: Tekma za 3. mes-

to  /    0.  10   Ukane po kanadsko: Hrana  
/    0.  30   Ukane po kanadsko: Ustvarjal-
nost  /    0.  55   Aritmični koncert - Jure 
Tori trio  /    1.  55   Videotrak  /    3.  00   Nogo-
met - SP 2018: Tekma za 3. mesto  / 
   4.  50   Zabavni kanal  /    5.  50   Videotrak  

    l  b    20.  00   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2005) 

   Igrajo: 
Reese 

W
itherspoon, 

M
ark 

Ruffalo, Donal Logue; režija: M
ark 

W
aters 

   Človeška življenja velikokrat preseka-
jo nepredvidene nesreče, toda m

orda 
je to zgolj skrivnostna pot usode, ki 
nas usm

eri in pripelje na pravi cilj ozi-
rom

a do ljubljene osebe.  
    l  b    21.  45   GEJŠA  
 

 M
em

oirs of a Geisha  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2005) 

   Igrajo: Ziyi Zhang, Ken W
atanabe, 

M
ichelle Yeoh, Li Gong; režija: Rob 

M
arshall 

    l  b    0.  25   IGRA ZA TRI  
 

 Three Can Play That Gam
e  , kom

edi-
ja  , ZDA   (2008) 
   Igrajo: Vivica A. Fox, Jason George, 
Jazsm

in Lewis, Tony Rock; režija: 
Sam

ad Davis 
    2.  10   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   KOT RIT IN SRAJCA  
 

 Stuck on You  , kom
edija  , ZDA   (2003) 

   Igrajo: M
att Dam

on, Greg Kinnear, 
Eva M

endes, Cher; režija: Bobby Far-
relly, Peter Farrelly 
   Brata Bob in W

alt sta zelo prijetna 
in uspešna m

ladeniča, ki im
ata eno 

sam
o težavo: sta siam

ska dvojčka, 
skupaj zraščena v bokih. Ko se W

alt 
odloči, da bo uresničil svoje sanje in 
postal igralec, se m

u m
ora Bob hočeš 

nočeš pridružiti na potovanju v Hol-
lywood. W

altu se nasm
ehne sreča, ko 

spozna Cher. Ta W
altu ponudi vlogo 

v televizijski seriji, v kateri noče so-
delovati ... 

    l  b    22.  05   LOVCI NA MORILCE  
 

 M
ind Hunters  , akcijski film

  , ZDA   
(2004) 
   Igrajo: Val Kilm

er, Christian Slater, 
Jonny Lee M

iller, LL Cool J; režija: 
Renny Harlin 

    0.  00   Dva m
oža in pol  , 1. sezona, 20. del  / 

   0.  25   Glasbeni m
ikser  

    l  b    20.  00   ZADNJIH PET LET  
 

 The Last Five Years  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2014) 

   Igrajo: Anna Kendrick, Jerem
y Jor-

dan, Tam
ara M

intz, Kate M
eltzer; 

režija: Richard LaGravenese 
   Ljubezenska zgodba m

ed petletnim
 

obdobjem
. M

ladi, obetavni in na-
darjeni judovski pisatelj Jam

ie W
el-

lerstein (Jerem
y Jordan) se zaljubi v 

nadobudno igralko Cathy Hiatt (Anna 
Kendrick). Njuno rom

anco skoraj v 
celoti sprem

ljam
o skozi popevke in 

glasbene točke. Vse njene pesm
i se 

začnejo pri koncu njunega zakona in 
se časovno pom

ikajo proti začetku 
ljubezenske zveze. 

    l  b    21.  55   EKSOTIČNI HOTEL MARIGOLD  
 

 The Best Exotic M
arigold Hotel  , 

rom
antična kom

edija  , VB   (2011) 
   Igrajo: Judi Dench, Bill Nighy, M

aggie 
Sm

ith, Dev Patel, Penelope W
ilton; 

režija: John M
adden 

    0.  25   NOČNI PROGRAM  

    20.  00   MMS CANTABILE 2018 - SPEVNO V 
MELODIJE MORJA   (VPS 2000) 
   V nestrpnem

 pričakovanju 38. festi-
vala M

elodij m
orja in sonca bosta 

Erter Pust in Karin Sabadin predsta-
vili zanim

ivosti iz zakulisja festivala 
in se sprehodili po tonskih in drugih 
lestvicah, skupaj z njim

a boste obču-
titi napetost tik pred nastopi na odru 
portoroškega Avditorija in se v sku-
pnem

 druženju uglasili in naravnali na 
ta priljubljen obm

orski festival. 
    l  f    21.  00   MELODIJE MORJA IN SONCA 2018   

(VPS 2100)  , prenos iz Avditorija 
Portorož 

    23.  30   POROČILA   (VPS 2330) 
    23.  40   ŠPORT 
    23.  50   VREME 
    l  a    23.  55   IZ POZABE  , 2. sezona, 2. del   (VPS 

2355)  
 

 Unforgotten  , krim
inalistična serija 

    0.  45   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  10   
Dnevnik  /    1.  40   Utrip  /    1.  50   Šport  / 
   2.  00   Vrem

e  /    2.  05   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  35   Odm

evi  /    9.  05   Šport  /    9.  10   
Vrem

e  /    9.  15   Poletna scena  /    9.  40   
Tele M

  /    10.  20   Prim
orska kronika  

/    10.  35   Dnevnik Slovencev v Ita-
liji  /    11.  00   M

ostovi - Hidak  /    11.  30   
Ugriznim

o znanost  /    11.  55   O živalih 
in ljudeh  /    12.  40   Dober dan  /    15.  00   
Poletna scena  /    15.  40   Opus. Placido 
Dom

ingo  /    16.  10   Sledi: Borl  /    16.  35   
M

ed valovi  /    17.  00   Ljudje in zem
lja  

/    17.  45   Izzivi - obrt in podjetništvo  / 
   18.  10   Preglednik TV M

aribor  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 
videospoti  /    20.  00   Otroci pojejo slo-
venske pesm

i in se veselijo  /    21.  15   
Alpe-Donava-Jadran  /    21.  40   Dober 
večer: M

agdalena Tovornik  /    22.  25   
Glasbeni videospoti  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , dežel-

ne vesti  /    14.  20   Pop news TV  /    14.  25   
Tech Princess  /    14.  30   Shaker  /    15.  15   
Galebji otok  , 5. del  /    16.  10   Slovenski 
m

agazin  /    16.  35   Glasba zdaj  /    16.  50   
El dia que m

e quieras  , glasbena 
predstava  /    18.  00   O živalih in ljudeh  
/    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kro-

nika  /    19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   19.  25   Šport  /    19.  30   Jutri je nedelja  , 
verska oddaja  /    19.  45   Avtom

obilizem
  

/    20.  00   Tednik  /    20.  30   Calegaria & Fri-
ends  , koncert  /    22.  10   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    22.  25   Pop news TV  /    22.  30   
Tech Princess  /    22.  35   Arhivski po-
snetki  : Nogom

et SP 2010: Nizozem
-

ska - Španija, finale  /    1.  45   Prim
orska 

kronika  /    2.  00   Čezm
ejna TV  /    2.  25   

Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Bandolera  , telenovela  /    10.  45   TV 
kviz  /    12.  00   Parada plesa  , oddaja o 
plesu  /    12.  30   Klepet ob kavi  , pogovor-
na oddaja  /    14.  15   Na kavi z Giannijem

  , 
pogovorna oddaja  /    14.  45   Kulinarična 
vandranja  , kuharska oddaja  /    15.  15   
Vroča linija: splav  , dokum

entarni film
  , 

Argentina   (2015)  /    16.  45   Sanjsko 
m

oštvo: Real M
adrid, Anglija  , doku-

m
entarni film

  /    17.  30   TV kviz  /    18.  45   
Odtenki slave  , oddaja o Hollywoodu  / 
   19.  15   Faktor, pogovorno-inform

ativna 
oddaja  /    20.  00   Spopad z debelostjo  , 
dokum

entarni film
  /    21.  30   Odtenki 

slave  , oddaja o Hollywoodu  /    22.  00   
Potep z Leo  /    22.  30   Viktorjeva zadnja 
učna ura  , dokum

entarni film
  /    0.  15   

Faktor  /    1.  00   Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   Por-
treti narodov  , dokum

entarna oddaja  / 
   10.  00   Lepo je biti m

uzikant  /    12.  00   TV 
M

arket 
    l  b    14.  00   FRANKIE ZNORI  
 

 Frankie Go Boom
  , kom

edija  , ZDA   
(2012) 

    15.  30   HALO  , pogovorna oddaja 
    16.  45   TV MARKET 
    17.  45   OSEBNO  , pogovorna oddaja 
    19.  00   RELAX TV 
    l  b    19.  45   TELEFONSKA GOVORILNICA MOJAVE  
 

 M
ojave phone booth  , dram

a  , ZDA   
(2006) 

    l  b    21.  20   POMLAD 1941  
 

 Spring 1941  , vojni film
  , Izrael   (2007) 

    l  b    23.  00   IGRALNICA  
 

 Playroom
  , kom

edija  , ZDA   (2012) 
    0.  25   'Yugonet'  , glasbena oddaja  

razvedrilo

kriminalka

drama

komedija

muzikal

   5.  50   Odm
evi  /    6.  20   Poletna scena  /    7.  00   

Srečo kuha Cm
ok  /    7.  15   Telebajski  / 

   7.  40   Leonardo  /    7.  50   Leonardo  /    8.  05   
Studio kriškraš  /    8.  25   Ribič Pepe  / 
   8.  50   Govoreči Tom

 in prijatelji  /    9.  00   
Firbcologi  /    9.  25   M

ulčki  /    9.  30   M
ale 

sive celice  /    10.  15   Infodrom
, pole-

tje 2018  /    10.  25   Adrenalinci  /    10.  50   
Intervju  /    11.  55   Tednik  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  
/    13.  25   O živalih in ljudeh  /    13.  50   Na 
vrtu  /    14.  20   Se zgodi  /    14.  55   Am

bi-
enti  /    15.  35   Profil  /    16.  05   Durrellovi  , 
1. sezona, 6. del  /    17.  00   Poročila ob 
petih  /    17.  10   Šport  /    17.  15   Vrem

e  / 
   17.  20   Družbeni fenom

eni  : Trajnostna 
m

oda  /    17.  45   Popolna družina  /    18.  00   
Pregreha brez greha  /    18.  30   Ozare 

    l  d    18.  35   KALIMERO  : M
enjava igrač   (VPS 

1835)  v
 

   V parku otroci m
enjajo igrače, ki jih 

ne potrebujejo več. Pavlinca si želi 
Ksenjino ploščo Sončna ulica, ki jo 
rada poslušata z očkom

.  
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   UTRIP 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   10 dom
ačih  /    7.  00   Dobro jutro, po-

letni izbor  /    9.  15   Začnim
o znova  / 

   9.  40   Začnim
o znova  /    10.  25   Slovenski 

vodni krog: Polskava  /    10.  50   Bleščica  
/    11.  35   10 dom

ačih  /    12.  20   Čarokuhi-
nja pri atu: Danska  /    12.  50   Avtom

obil-
nost  /    13.  25   Um

or, je napisala 
    14.  30   JAPONSKA KUHINJA  , 10. del   (VPS 

1430) 
   V Kjotu, stari prestolnici Japonske, 
im

a vsak letni čas svojevrsten čar, 
prehranska kultura pa velja za gonilo 
družbe. Januarja je čas za prvi obisk 
svetišča, in m

nožice starih in m
la-

dih se zgrinjajo prosit božanstva za 
družinsko srečo, poslovni in šolski 
uspeh. V novoletnem

 času fine re-
stavracije strežejo jedi s povrtninam

i, 
um

etelno izrezljanim
i v sim

bole, ki naj 
bi prinašali srečo, ribe pa pripravljajo 
na starodaven način: v m

isovi kva-
ši. Sezonske vrste so napihovalka, 
japonska kraljevska skuša in m

ana-
gacuo. 

    l  e  l  f    15.  30   NOGOMET - SP 2018  : Tekm
a za 3. 

m
esto   (VPS 1530)  , prenos iz iz Sankt 

Peterburga  
    l  e    18.  30   KOLESARSTVO - DIRKA PO FRANCIJI  : 

8. etapa   (VPS 1830)  , posnetek 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  15   Viking Viki  / 
   7.  25   Oddbods  /    7.  30   Grozni Gašper  / 
   7.  40   Živalice  /    7.  45   Tačke na patrulji  / 
   8.  10   Peter Pan  /    8.  35   Nina in prijate-
lji  /    8.  50   Kraljevska akadem

ija  /    9.  15   
Skrivnostni ranč  /    9.  40   Jaz sem

 Luna  
/    10.  35   Jaz sem

 Luna 
    11.  35   ZNAN OBRAZ IMA SVOJ GLAS 
    14.  20   LJUBEZEN PO DOMAČE 
    15.  35   AVTO KARAOKE 

   Tokrat se bo Ladu v avtu pridružila 
Neisha. M

ed prepevanjem
 bosta ves 

čas debatirala in njun pogovor bo te-
kel tudi o zasebnem

 življenju in prigo-
dah, predvsem

 o Neishinem
 hišnem

 
ljubljenčku M

ukiju, ki ga je dobila od 
prijateljice Alye.  

    l  b    15.  50   MIŠJI LOV  
 

 M
ousehunt  , kom

edija  , ZDA   (1997) 
   Igrajo: Nathan Lane, Lee Evans, Vicki 
Lewis, M

aury Chaykin; režija: Gore 
Verbinski 

    17.  40   HIPNOZA: DOBRA ZABAVA 
   Petra, Jure, Benjam

in, M
etka in M

ar-
cel se soočajo z zelo enostavnim

i na-
logam

i, zaradi hipnoze pa se vsa eno-
stavnost razblini kot m

ilni m
ehurčki.  

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  35   Očetovsko 

veselje  /    8.  40   Nora Roberts: M
odri 

dim
  , rom

antična dram
a  , ZDA   (2007)  

/    10.  30   TV-prodaja 
    l  b    10.  45   SUPERMAN  
 

 Superm
an  , akcijski ZF-film

  , VB   
(1978) 

    l  e    13.  25   MOTOCIKLIZEM  : M
otoGP - kvalifika-

cije VN Nem
čije 

    l  a    16.  15   DVA MOŽA IN POL  , 1. sezona, 20. 
del  , hum

oristična serija 
   Jake ves črnogled na svoji kitari ves 
čas igra isto pesem

. Zato bi ga njego-
vi bližnji radi nekoliko razvedrili. Alan 
se poskuša z njim

 pogovoriti, Charlie 
bi se m

u rad pridružil pri igranju, Ber-
ta pa m

eni, da je vzrok zdravstvene 
narave. Judith le prepriča Alana, da 
Jake potrebuje strokovno pom

oč ... 
    l  b    16.  45   PERCY JACKSON: MORJE POŠASTI  
 

 Percy Jackson: Sea of M
onsters  , 

pustolovski film
  , ZDA   (2013) 

    18.  40   DAN ZA TRENING 
   Klem

en tokrat odhaja na Jesenice, 
kjer živi in trenira najboljši reper 
m

ed K1 borci in najboljši borec m
ed 

reperji, Denis Porčič - bolj znano kot 
Chorchyp.  

    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   7.  40   TV-prodaja  /    8.  10   Sofija prva  /    8.  35   
Vojna zvezd: Uporniki  /    9.  00   Naj-
boljši dom

ači video posnetki  /    9.  30   
Kolum

nist  , 2. sezona, 2. del  /    10.  30   
Ne izpusti m

e  , 15. del  , nadaljevanka  , 
Turčija 

    l  b    11.  50   CORALINE  
 

 Coraline  , anim
irani film

  , ZDA   (2009) 
   M

lada upornica Coraline ni navdu-
šena nad selitvijo v staro hišo na 
podeželju, še m

anj pa ji je všeč, da 
si vedno prezaposlena starša zanjo 
nikoli ne vzam

eta dovolj časa. M
ed 

raziskovanjem
 

novega 
dom

ovanja 
odkrije skrivnostna vrata, ki vodijo v 
vzporedni in veliko zabavnejši svet z 
novim

a in pozornim
a staršem

a. Toda 
Coraline spoznava, da ni vse tako po-
polno, kot se sprva zdi ... 

    13.  50   NOVA ZVEZDA SLOVENIJE 
    l  b    16.  05   HAČIKO  
 

 Hachiko: A Dog's Story  , dram
a  , VB, 

ZDA   (2009) 
   Igrajo: Richard Gere, Joan Allen, Ca-
ry-Hiroyuki Tagawa, Sarah Roem

er; 
režija: Lasse Hallström

 
    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  00   NE IZPUSTI ME  , 16. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 

S
O

B
O

T
A

 1
4

. ju
lij

   6.  15   Od A do Ž  /    6.  40   Od A do Ž  /    7.  05   
Sanjski m

oški  /    8.  50   Sanjski m
oški  / 

   10.  40   One Tree Hill  /    11.  30   One Tree 
Hill  /    12.  20   One Tree Hill  /    13.  10   One 
Tree Hill  /    14.  00   Od A do Ž  /    14.  25   
Od A do Ž  /    14.  50   Ljubke lažnivke  / 
   15.  40   Ljubke lažnivke  /    16.  35   Odbita 
rodbina  /    17.  15   Diva za um

ret  , 3. se-
zona, 11. del  /    18.  10   Diva za um

ret  , 3. 
sezona, 12. del  /    19.  05   Diva za um

-
ret  , 3. sezona, 13. del  /    20.  00   Sanj-
ska ženska  /    21.  00   Sanjska ženska  / 
   21.  45   Sanjska ženska  /    22.  40   Sanjska 
ženska  /    23.  30   Diva za um

ret  /    0.  20   
Diva za um

ret  /    1.  10   Diva za um
ret  

/    2.  00   Lov na m
orilca  /    2.  40   Lov na 

m
orilca  /    3.  25   Lov na m

orilca  /    4.  10   
Ljubke lažnivke  /    4.  55   Ljubke lažnivke  
/    5.  40   Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  /    11.  10   Ustvarjal-
nica vrtov  /    11.  42   TV-koledar  
/    12.  00   Dnevnik  /    12.  15   Šport, 
vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kraljica 
noči  /    14.  45   Bonton  /    14.  50   
Potopite se z nam

i  /    15.  00   
Um

ori na podeželju  /    16.  35   
Ponovitve  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  25   2:1 
v gosteh: M

arin Čilić  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  12   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  
/    19.  47   Tem

a dneva  /    19.  59   
Loto 

   6.  00   Dnevnik 
nabritega 

m
ulca: 

Družinski izlet  , kom
edija  , ZDA   

(2017)  /    7.  30   Disneyjevi krat-
ki anim

irani film
i  , ZDA   (2015)  

/    8.  00   Nihče ni popoln  , dra-
m

am
a  , Francija   (2017)  /    9.  40   

Zenovski 
dnevniki 

Garryja 
Shandlinga, 2. del  /    12.  00   
Princ 

in 
turistka  , 

dram
a  , 

ZDA   (2017)  /    13.  25   Pošasti 
iz om

are  , anim
irani film

  , ZDA   
(2001)  /    14.  55   Noro norm

al-
ni  , dram

a  , VB   (2017)  /    16.  40   
Pravi detektiv, 7. del  /    17.  30   
Pravi detektiv, 8. del 

    l  b    18.  25   PARIZ LAHKO POČAKA  
 

 Paris Can W
ait  , kom

edija  , 
ZDA   (2016) 

   6.  50   Do vrha in nazaj  , dokum
en-

tarni film
  /    7.  50   Liga pravice: 

Časovni 
paradoks  , 

akcijski 
film

  , 
ZDA   

(2013)  
/ 

   9.  20   
Newyorška m

inuta  , kom
edija  , 

ZDA   (2004)  /    11.  05   TV-proda-
ja  /    11.  20   M

ehikanka  , rom
an-

tična dram
a  , ZDA   (2001)  / 

   13.  40   TV-prodaja 
    l  b    13.  55   BUTEC NA VEČERJI  
 

 Dinner for Schm
ucks  , 

kom
edija  , ZDA   (2010) 

    l  b    16.  00   KRALJEV GOVOR  
 

 King's Speech  , dram
a  , VB, 

Avstralija   (2010) 
    l  b    18.  20   KENGURU JACK  
 

 Kangaroo Jack  , kom
edija  , 

ZDA, Avstralija   (2003) 

    l  a    20.  05   RAJ ZA DAME  , 1. sezona, 
13. del  , nadaljevanka 

    l  a    21.  00   ČRNO-BELI SVET  , 1. sezona, 
3. del  , nadaljevanka 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  27   
M

otel Bates  /    0.  12   Zločinski 
um

  /    0.  57   Um
ori na podeželju  

/    2.  32   Skica za portret  /    2.  47   
Etnografska oddaja  

/ 
   3.  17   

Ženske, zaupno!  

    l  b    20.  00   ČUDEŽNA ŽENSKA  
 

 W
onder W

om
an  , fantazijski 

film
  , ZDA   (2017) 

    22.  20   OSTRINA  , 2 . del 
    23.  20   DEKLINA ZGODBA  , 2. sezo-

na, 8. del 
    l  b    0.  15   PREVARANTA NA OLIMPIJA-

DI  
 

 The Ringer  , kom
edija  , ZDA   

(2005) 
    1.  50   Hollywood: Na snem

anju  / 
   2.  20   Voznik  , akcijski film

  , VB   
(2017)  

    l  b    20.  00   MU PAČ NI DO TEBE  
 

 He's Just Not That Into You  , 
rom

antična kom
edija   (2009) 

   Igrajo: Ben Affleck, Jennifer 
Aniston, 

Drew 
Barrym

ore; 
režija: Ken Kwapis 

    l  b    22.  20   MATRICA REVOLUCIJA  
 

 M
atrix Revolutions  , akcijski 

film
  , ZDA   (2003) 

    0.  40   Trije 
kralji  , 

kom
edija  , 

ZDA   
(1999)  /    2.  45   Praska  , akcijski 
film

  , ZDA   (2009)  /    4.  30   Nočni 
program

  

   7.  00   Povest o Despereauxu   (2008)  
/    8.  30   W

icker Park   (2004)  / 
   10.  20   Um

azana igra   (2008)  
/    12.  10   Neuslišana ljubezen  , 
rom

antična 
dram

a   
(2004)  

/    13.  50   Zaščitnik  , kom
edija   

(2003)  /    15.  30   M
lada nogo-

m
etašica  , kom

edija   (2006)  / 
   17.  15   Ace Ventura - klic div-
jine  , kom

edija   (1995)  /    18.  50   
Hudson Hawk  , akcijski film

   
(1991)  /    20.  30   M

reža  , srh-
ljivka   (1995)  /    22.  20   Dežela 
izgubljenih  , kom

edija   (2009)  
/    0.  15   M

orilec m
ehkega srca  , 

kom
edija   (2000)  /    1.  50   Lu-

napark  , dram
a   (2009)  /    3.  35   

Predsednikovi m
ožje   (2000)  / 

   5.  05   Usodni skok   (2011)  

   5.  15   Dnevnik  /    6.  10   PopPixie  / 
   6.  25   W

inx Club  /    6.  50   Sosedje 
za vedno  /    7.  30   Najlepša leta  
/    8.  45   Dekle z vasi  /    11.  30   
Ščepec ljubezni  /    12.  30   IN 
m

agazin  /    13.  20   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  35   Sosedje za 
vedno  /    16.  00   Najlepša leta  / 
   17.  00   Poročila  /    17.  30   IN m

a-
gazin  /    18.  15   Ščepec ljubezni  
/    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Dekle 
z vasi  /    22.  45   Večerna poroči-
la  /    23.  10   Kot v nebesih  , ro-
m

antična dram
a  , ZDA   (2005)  

/    1.  00   Policijska akadem
ija 7  , 

kom
edija  , ZDA   (1994)  /    2.  35   

Šerifova pravica   x
  /    4.  00   

Astro svetovalec  

   6.  05   RTL Direkt  /    6.  40   Kung fu 
panda  /    7.  05   Kung fu panda  
/    7.  35   TV prodaja  /    7.  50   Lovci 
na neprem

ičnine  /    8.  50   TV 
prodaja  /    9.  05   Lovci na sanj-
ske hiše  /    9.  35   TV prodaja  
/ 

   9.  50   Shopping kraljica  
/ 

   10.  45   TV prodaja  /    11.  00   Blue 
Bloods  /    12.  00   Blue Bloods  
/    12.  55   Chicago v plam

enih  
/ 

   14.  50   Horvatovi  
/ 

   15.  55   
Andrija in Anđelka  /    16.  30   
RTL Novice  /    17.  00   Andrija 
in Anđelka  /    17.  25   Shopping 
kraljica  /    18.  30   RTL Danes  
/    19.  35   RTL Vrem

e  /    19.  45   
Znanost o neum

nosti  /    20.  05   
Horvatovi  /    21.  15   Andrija in 
Anđelka  /    22.  15   RTL Direkt  

serija

fantazijski film

komedija

1
8

.
 ju

lij S
R

E
D

A

   7.  00   Otroški program
  /    10.  55   Va-

terpolo - EP (m
): Hrvaška 

- Turčija  /    12.  20   M
arthina 

šola kuhanja  /    12.  50   Opeka 
na opeko  /    13.  10   Raj za dam

e  
/    13.  55   Gospod Holm

es  , kri-
m

inalka  , VB   (2015)  /    15.  35   
Opeka na opeko  /    16.  00   Re-
gionalni dnevnik  /    16.  45   Stipe 
v gosteh  /    17.  15   Tenis: ATP 
turnir Um

ag  /    19.  30   Poprock.
hr  /    20.  05   Superstarši v svetu 
živali  /    21.  00   Potniki  , dram

a  , 
ZDA   (2008)  /    22.  35   Pošiljka  , 
srhljivka   (1989)  /    0.  25   Bara-
be in princese  /    0.  55   Graham

 
Norton in gostje  

   7.  55   Rio  , 
anim

irani 
film

  , 
ZDA   

(2011)  
/ 

   9.  30   Kvartopirci  , 
dram

a  , ZDA   (1998)  /    11.  30   
Sodobna 

družina  
/ 

   11.  50   
Sodobna družina  /    12.  15   Pod 
rušo  /    13.  10   W

ilson  , dram
a  , 

ZDA   (2017)  /    14.  45   Destinaci-
ja Rusija 2018, 8. del  /    15.  15   
Norm

an  , dram
a  , ZDA   (2016)  

/    17.  15   Ubij Eve, 3. del  /    18.  00   
Prevara  /    19.  00   Zaton vitezov, 
7. in 8. del  /    20.  30   Kripton, 7. 
del  /    21.  15   Slabe banke, 3. del  
/    22.  10   Legenda o Tarzanu  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2016)  
/    23.  55   Pravila ne veljajo  , ko-
m

edija  , ZDA   (2016)  

   9.  10   Klub srečnih ločenk  /    10.  00   
Cristela  /    10.  20   Pom

lajena  
/    11.  10   Kako sem

 spoznal 
vajino m

am
o  /    12.  00   Brez be-

sed  /    12.  55   Kraljeva družina  
/    13.  50   Devica Jane  /    14.  45   
Obnova ali prodaja dom

a  / 
   15.  15   Otroci proti šefu kuhi-
nje: Tekm

a  /    16.  10   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    17.  05   
Pom

lajena  /    18.  00   Klub sreč-
nih ločenk  /    19.  00   Ljubke 
lažnivke  /    20.  00   Talenti v be-
lem

  /    21.  00   Kraljeva družina  / 
   22.  00   Riverdale  /    22.  55   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   23.  50   Pom

lajena  

   4.  00   Kolesarstvo  : La Course by Le 
Tour de France 2018  /    5.  00   
Kolesarstvo  : 105. Tour de 
France 2018  /    6.  00   Form

ula 
E  : New York  /    7.  00   Avtom

o-
bilizem

  : W
TCR  /    7.  30   Kole-

sarstvo  : 105. Tour de France 
2018  /    8.  50   Olim

pijske igre  / 
   9.  00   Form

ula E  : New York  / 
   10.  00   Olim

pijske igre  /    11.  30   
Najboljši 

športni 
prizori  

/ 
   11.  45   Kolesarstvo  : Tour de 
France Today  /    12.  50   Kolesar-
stvo  : Tour de France Extra  / 
   12.  55   Kolesarstvo  : 105. Tour 
de France 2018  /    16.  30   Kole-
sarstvo  : Tour de France Extra  
/    16.  45   Avtom

obilizem
  : W

TCR 

    17.  15   NOGOMET  : M
LS 2018 

    17.  45   Najboljši 
športni 

prizori  
/ 

   18.  00   Kolesarstvo  : 105. Tour 
de France 2018  /    19.  00   Novice  
/    19.  05   Form

ula E  : New York  
/    20.  00   Kolesarstvo  : Tour de 
France Today  /    20.  55   Olim

-
pijske igre  /    21.  00   Avtom

obili-
zem

  : W
TCR  /    21.  30   Nogom

et  : 
M

LS 2018, vrhunci  /    22.  00   
Najboljši 

športni 
prizori  

/ 
   22.  25   Novice  /    22.  35   Kolesar-
stvo  /    0.  30   Form

ula E  

   5.  00   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Francoska liga  /    6.  45   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: Hrvaška liga: Hajduk 
- Rijeka, pon.  /    9.  00   Nogom

et: 
Najboljše tekm

e sezone: Prva 
liga Telekom

 Slovenije: M
a-

ribor - Alum
inij, pon.  /    10.  45   

Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Švicarski pokal: fina-
le: Zurich - Young Boys, pon.  
/    12.  30   Nogom

et: Najboljše 
tekm

e sezone: Poljski pokal: 
finale: Arka Gdynia - Legia, 
pon.  /    14.  45   Košarka: Najbolj-
še tekm

e sezone: FIBA Liga 
prvakov: Banvit - Olim

pija, 
pon. 

    16.  30   ROKOMET  : Najboljše tekm
e 

sezone: SEHA Liga: Velenje 
- Vardar  , pon. 

    18.  00   Ekstrem
ni športi: Send It  / 

   19.  00   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e sezone: Italijanska liga: 

Juventus - Sassuolo, pon.  
/    21.  00   Nogom

et: Najboljše 
tekm

e sezone: Italijanska liga: 
Inter - Bologna  /    23.  00   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Italijanska liga  /    1.  00   Baseball: 
M

LB: All - Star, pon.  

   1.  15   Tenis  : Grand Slam
 W

im
ble-

don 2018  , polfinale (m
)  

/ 
   6.  15   Nogom

et  : Prem
ier liga 

- naj tekm
e sezone: Arse-

nal - Crystal Palace (4:1)  / 
   8.  00   Nogom

et  : Kitajska liga: 
Shandong - Shanghai SIPG  , 
posnetek  /    9.  45   TV-prodaja  / 
   10.  15   Gillette W

orld Sport  , 9. 
del  /    10.  45   Tenis  : Grand Slam

 
W

im
bledon 2018: finale dvo-

jic (m
ešani pari)  , posnetek  

/    12.  30   M
otošport  : Nascar: 

Kentucky  , vrhunci dirke 
    l  f    13.  35   NOGOMET  : Kitajska liga: 

Guangzhou Evergrande - 
Guizhou Hengfeng  , prenos 
srečanja 

    15.  30   TENIS  : Grand Slam
 W

im
-

bledon 2018: finale (m
)  , 

posnetek 
    19.  00   Trans W

orld Sport  /    20.  00   No-
gom

et  : Japonska liga: San-
frecce Hiroshim

a - Gam
ba 

Osaka  , posnetek  /    21.  45   No-
gom

et  : Prem
ier liga  , m

agazin  
/    22.  15   Tenis  : ATP Uncovered  
/    22.  45   Nogom

et  : Prijateljska 
tekm

a: Bournem
outh - Sevil-

la  /    0.  30   Tenis  : Grand Slam
 

W
im

bledon  , polfinale (ž)  

   2.  00   Avtom
obilizem

  /    2.  30   Kole-
sarstvo  /    4.  00   Kolesarstvo  / 
   5.  00   Kolesarstvo  /    6.  00   Ko-
lesarstvo  /    7.  30   Kolesarstvo  
/    9.  00   Kolesarstvo  /    11.  45   
Kolesarstvo  

/ 
   13.  00   Nogo-

m
et  /    14.  30   Nogom

et  /    16.  00   
Nogom

et  /    16.  30   Form
ula E  / 

   17.  15   Kolesarstvo  /    18.  00   Av-
tom

obilizem
  /    18.  30   Nogom

et  
/    19.  00   Kolesarstvo  /    19.  55   
Novice  /    20.  00   Avtom

obilizem
  

/    20.  30   Nogom
et  /    21.  00   Ko-

lesarstvo  /    22.  30   Avtom
obili-

zem
  /    23.  00   Nogom

et  /    23.  25   
Novice  /    23.  30   Form

ula E  / 
   0.  30   Kolesarstvo  

   15.  15   M
otokros: M

XGP: VN Indone-
zije  /    17.  15   Nogom

et: Najbolj-
še tekm

e sezone: Švicarski 
pokal: Finale: Zurich - Young 
Boys  /    19.  00   Ekstrem

ni špor-
ti: Explorers  /    20.  00   Košarka: 
FIBA Basketball  /    20.  30   Eks-
trem

ni športi: Send It  /    21.  15   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: Poljski pokal: Finale: 
Arka Gdynia - Legia  /    23.  00   
Baseball: M

LB: All - Star, po-
snetek  /    1.  00   Nogom

et: Naj-
boljše tekm

e sezone: Franco-
ski pokal: Finale: Les Herbiers 
- PSG  /    3.  00   Avtom

obilizem
: 

Form
ula 3: Zandvoort  

   18.  40   Poletne spom
inčice  /    19.  00   

Žogarija  
/ 

   19.  20   Turistična 
borza v Kranjski Gori  /    19.  35   
Sledi korakov  /    20.  00   Slove-
nija je del evropske zgodbe  
/    20.  30   Dora  /    21.  40   Poletne 
spom

inčice  /    22.  00   Kultura  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogodki 
dneva  /    18.  50   M

inute za kul-
turo  /    18.  55   Viža tedna  /    19.  00   
Glasbeni video spoti  /    20.  00   
Top m

usic  /    21.  02   Video spoti  
/    22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Video strani  

nogomet

rokomet

tenis

   18.  30   Regionalne novice  /    18.  35   Po-
potniške razglednice  /    19.  35   
Glasbena lestvica  /    20.  00   Iz 
oddaje Dobro jutro  /    21.  00   
Regionalne novice  

/ 
   21.  05   

Pop Corn  /    22.  05   Kuhinjica  / 
   22.  30   Skrbim

o za zdravje  

   18.  20   Festival soboški dnevi  /    18.  50   
Popotniške 

razglednice  
/ 

   19.  50   Pom
 info  /    20.  00   Gnes  / 

   20.  05   Dogodki  /    20.  20   Festival 
soboški dnevi  /    20.  50   Popot-
niške razglednice  /    21.  50   Pom

 
info  /    22.  00   Gnes  

   5.  00   Košarka  /    7.  00   Baseball  /    9.  00   
M

otokros  /    11.  00   Avtom
obili-

zem
  /    13.  00   Nogom

et  /    15.  00   
Nogom

et  /    17.  15   Košarka  / 
   19.  00   Nogom

et  /    21.  00   Base-
ball  /    23.  00   Nogom

et  

   17.  30   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   Dora  /    19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Dora  /    21.  15   Aktualno  
/    21.  30   Pom

urski dnevnik  / 
   21.  45   Dora  /    22.  45   Kažipot  

   8.  00   Risanke  /    9.  00   Po naši deželi  
/    13.  00   Kuhinjica  /    16.  00   Sledi 
korakov  /    17.  00   Tv reportaže  / 
   18.  00   Kuhinjica  /    19.  00   Risan-
ke  /    20.  00   Za vas  /    22.  00   TED, 
pogovorna oddaja  /    23.  00   Be-
sede m

iru  

   14.  30   Lovci na zaklade  /    15.  30   Kupi, 
popravi, prodaj  /    16.  30   Kon-
tejnerske vojne  /    17.  30   Skla-
diščne vojne  /    20.  00   Profesio-
nalci  /    23.  00   m

otorvision.tv  / 
   0.  00   Erotični spoti  
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    21.  10   OPERNA NOČ V MESTNEM PARKU 
2018  , 1. del   (VPS 2110) 
   Operna noč v M

estnem
 parku je že 

vrsto let tradicionalni koncert Sim
-

foničnega orkestra SNG M
aribor, na 

katerem
 so letos pod taktirko Sim

ona 
Krečiča nastopili solisti Sabina Cvilak, 
Andreja Zakonjšek Krt, Rebeka Lokar, 
Petya Ivanova, Irena Petkova, M

artin 
Sušnik, Renzo Zulian, Jaki Jurgec, 
Jure Počkaj ter operni zbor. 

    l  a    22.  00   UMOR, JE NAPISALA  , 1. sezona, 7. 
del   (VPS 2200) 
   Osovraženega direktorja zabaviščne-
ga parka najdejo m

rtvega v pisarni, 
zaklenjeni od znotraj, toda preiskoval-
ci hitro ugotovijo, da ni storil sam

o-
m

ora. Jessica m
ora ugotoviti, kdo ga 

je um
oril, in dokazati, kako. 

    23.  00   Nogom
et - SP 2018: Finale  /    23.  35   

Zackovo 
čarovniško 

popotovanje: 
Čikago  /    0.  00   Kaj bi še rad?  , kratki 
igrani film

  /    0.  20   Videotrak  /    1.  25   Ko-
lesarstvo - dirka po Franciji: 9. etapa  

    l  b    20.  00   TEDEN BREZ PRAVIL  
 

 Hall Pass  , kom
edija  , ZDA   (2011) 

   Igrajo: Owen W
ilson, Jason Sudeikis, 

Jenna Fischer; režija: Bobby Farrelly, 
Peter Farrelly 

    21.  55   LJUBEZEN PO DOMAČE 
   Voditeljica Tanja Postružnik Koren se 
odpravlja na novo pot iskanja iskrenih 
ljubezni. Ljubezen je v zraku in tok-
rat bo s svojo m

isijo poskušala najti 
ljubezen enajstim

 čudovitim
 osebam

 
slovenskega podeželja, ki im

ajo vse, 
le ljubezni še ne. Skrbno je izbirala in 
izbrala enajst hrepenečih src, ki jih bo 
tokrat popeljala v nove rom

antične 
zgodbe. 

    l  b    23.  20   LJUBEZEN V STEKLENIČKI  
 

 M
essage In A Bottle  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (1999) 
   Igrajo: Kevin Costner, Robin W

right 
Penn, John Savage; režija: Luis M

an-
doki 

    1.  45   Nora Roberts: M
esec nad Karolino  , 

dram
a   (2007)  /    3.  30   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   V ISKANJU PRAVICE  
 

 Hungry Rabbit Jum
ps  , srhljivka  , ZDA   

(2011) 
   Igrajo: Nicolas Cage, Guy Pearce, 
January Jones, Jennifer Carpenter; 
režija: Roger Donaldson 
   W

ill Gerard je srednješolski učitelj, 
še vedno na m

oč zaljubljen v svo-
jo ženo, glasbenico Lauro. Nekega 
dne Lauro napade neznanec, zaradi 
katerega pristane v bolnišnici. W

ill 
pa dobi priložnost, da se ženinem

u 
napadalcu m

aščuje. Neznanec Sim
on 

m
u nam

reč ponudi, da se v njegovem
 

im
enu m

aščuje ... 
    l  b    21.  55   VERIŽNA REAKCIJA  
 

 Chain Reaction  , akcijska ZF-srhljiv-
ka  , ZDA   (1996) 
   Igrajo: Keanu Reeves, M

organ Free-
m

an, Rachel W
eisz, Fred W

ard, Kevin 
Dunn; režija: Andrew Davis 

    23.  50   Dva m
oža in pol  /    0.  15   Dva m

oža in 
pol  /    0.  40   Dva m

oža in pol  /    1.  10   
Glasbeni m

ikser  

    20.  00   NOVA ZVEZDA SLOVENIJE  , 8. del 
tekm

ovalnega glasbenega šova 
   Nova zvezda Slovenije je slovenski 
tekm

ovalni pevski šov na Planet TV. 
Gre za slovensko različico srbskega 
šova Pinkove zvezde. Prva sezona je 
bila na sporedu spom

ladi 2018 (od 
17. m

arca do 2. junija). Vodila sta jo 
Klem

en Bunderla in Tadej Bricelj. Sle-
dnji se je Bunderli pridružil v studij-
skih oddajah, sprem

ljal pa je dogaja-
nje v zaodrju (pogovori z družinam

i in 
prijatelji tekm

ovalcev ter s tekm
ovalci 

sam
im

i po nastopu). Tekm
ovalce so 

ocenjevali: Uroš Sm
olej, Natalija Ver-

boten, Tom
až M

ihelič, Nuška Drašček 
in Goran Lisica Fox. 

    l  b    22.  20   KAZNILNICA ODREŠITVE  
 

 Shawshank Redem
ption  , dram

a  , 
ZDA   (1994) 
   Igrajo: Tim

 Robbins, M
organ Free-

m
an, Bob Gunton, W

illiam
 Sadler; 

režija: Frank Darabont 
    1.  10   NOČNI PROGRAM  

    l  a    20.  00   MAKSIMILIJAN IN MARIJA - IGRA 
MOČI IN LJUBEZNI  , 2. del   (VPS 
2000) 
   M

arija se odloči in napiše pism
o M

a-
ksim

ilijanu.  
    20.  55   INTERVJU  : W

idad Tam
im

i   (VPS 
2055)  v

 
   Rodila se je v M

ilanu, zdaj že nekaj let 
živi in ustvarja v Ljubljani. Pred krat-
kim

 je izšel njen drugi rom
an, Vrtnice 

vetra – delo, posvečeno zanim
ivi, ju-

dovski in palestinski zgodovini njene 
družine.  

    21.  40   POROČILA   (VPS 2140) 
    21.  55   ŠPORT 
    22.  05   VREME 
    22.  10   GOLI   (VPS 2210)  , dokum

entarni film
  , 

Hrvaška   (2014) 
    23.  25   Strasti  /    0.  00   Im

ago Sloveniae, Sim
-

fonični orkester RTVS  : M
. Glinka, G. 

Bizet  /    0.  20   Dnevnik Slovencev v Italiji  
/    0.  45   Dnevnik  /    1.  10   Zrcalo tedna  / 
   1.  25   Šport  /    1.  30   Vrem

e  /    1.  40   Info-
-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  

/    8.  35   Intervju: Grega Repovž  /    9.  35   
Sledi: M

ajniška deklaracija 1917  / 
   10.  00   Sledi: Vili M

ešič  /    10.  25   Sledi: 
Družina Varl - Življenje z lutkam

i  / 
   12.  50   Dober dan  /    13.  35   Dober dan  / 
   14.  20   Dober dan  /    15.  25   Opus. Pla-
cido Dom

ingo  /    15.  55   Alpe-Donava-
-Jadran  /    16.  20   Steklene sledi  /    16.  45   
Sledi: M

uze so naša ljubezen  /    17.  10   
Po Evropi  /    17.  45   Slovenski utrinki  / 
   18.  10   Preglednik TV M

aribor  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 
videospoti  /    20.  00   Spom

ini: Franc 
Sever - Franta  /    21.  30   Sledi: Energija - 
im

e ti je ženska  /    21.  55   Spoznajm
ose.

com
  /    22.  25   Om

izje: Ženski princip v 
vsakdanjem

 življenju  /    23.  45   Glasbeni 
videospoti  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , dežel-

ne vesti  /    14.  10   Pop news TV  /    14.  15   
Tech Princess  /    14.  20   Shaker  /    15.  05   
Calegaria & Friends  , koncert  /    16.  45   
Avtom

obilizem
  /    17.  00   Salento poleti  

/    17.  30   Klepet z …
  /    18.  00   Ljudje in 

zem
lja  /    18.  50   Young Village Folk  / 

   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Vesolje je …

 
    20.  00   PETRARCA  , besede o kulturi 
    20.  30   ISTRA IN …

 
    21.  00   KJER LETAJO BELOGLAVI JASTREBI  , 

dokum
entarna oddaja 

    21.  30   Srečanje z …
  /    22.  10   Vsedanes  , TV 

dnevnik  /    22.  25   Pop news TV  /    22.  30   
Tech Princess  /    22.  35   Glasba pod 
oljko  : Ars haliaetum

 2014  /    23.  45   
Čezm

ejna TV  , TV dnevnik  /    0.  10   In-
fokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Družinski zdravnik  , serija  /    9.  45   
Form

ula 2: Silverstone, Velika Britani-
ja  /    12.  00   Potep z Leo  /    12.  30   Klepet 
ob kavi  , pogovorna oddaja  /    14.  15   
Odtenki slave  , oddaja o Hollywoodu  / 
   14.  45   Na kavi z Giannijem

  , pogovorna 
oddaja  /    15.  15   Ribe na suhem

  , doku-
m

entarni film
  , ZDA   (2009)  /    16.  30   

Nesm
rtni velikani športa  , dokum

en-
tarni film

  /    17.  00   Nesm
rtni velikani 

športa  , dokum
entarni film

  /    17.  30   
TV kviz  /    18.  45   Kulinarična vandra-
nja  , kuharska oddaja  /    19.  15   Faktor, 
pogovorno-inform

ativna 
oddaja  

/ 
   20.  00   Božja celica  , dokum

entarni film
  

/    21.  15   Parada plesa  , oddaja o plesu  
/    21.  45   Boj za obstanek  , dram

a  , ZDA   
(2011)  /    0.  00   Faktor, ponovitev  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  30   Lepo je biti m
uzikant  

/    12.  30   Narava zdravi  , izobraževal-
na oddaja  /    13.  45   Zdravilne rastline 
sveta  , izobraževalna oddaja  /    14.  15   
Telefonska govorilnica M

ojave  , dra-
m

a  , ZDA   (2006)  /    15.  50   TV M
arket  / 

   18.  15   Govorica jezikov  , dokum
entarna 

oddaja  /    19.  00   Jaka nam
aka  /    19.  30   

Relax TV  /    19.  45   Nora ljubezen  , ro-
m

antična kom
edija  , ZDA   (2013) 

    21.  15   LOČITEV SKOZI OČI OTROKA  , doku-
m

entarna oddaja 
    22.  10   PORTRETI NARODOV  , dokum

entarna 
oddaja 

    l  b    22.  40   OGENJ V AFGANISTANU  
 

 Fire Over Afghanistan  , dram
a  , ZDA   

(2003) 
    0.  20   Nočni program

  

serija

razvedrilo

komedija

srhljivka

razvedrilo

   7.  00   Telebajski  /    7.  25   Kravica Katka  /    7.  30   
Vrtni palček Prim

ož  /    7.  40   Gozdna 
druščina  /    7.  55   Profesor Baltazar  / 
   8.  05   M

anja  /    8.  10   Svet živali  /    8.  15   
Oblakov kruhek  /    8.  25   M

ala kraljična  
/    8.  35   Žvenkci  /    8.  45   Lili in Čarni zaliv  
/    8.  55   Kalim

ero  /    9.  05   M
ili in M

oli  / 
   9.  20   M

im
i in Liza  /    9.  25   Gum

bek in 
Rjavček  /    9.  50   Bacek Jon  /    10.  00   Go-
voreči Tom

 in prijatelji  /    10.  10   Nabriti 
detektivi  /    10.  45   Sledi  /    11.  25   Ozare  
/    11.  30   Obzorja duha  /    12.  00   Ljudje 
in zem

lja  /    13.  00   Prvi dnevnik  /    13.  15   
Šport  /    13.  20   Vrem

e  /    13.  25   Ansam
-

bel Spev, 10 let - po Slakovi poti 
    l  b    14.  35   SLADKA IRMA   (VPS 1435)  
 

 Irm
a la Douce  , rom

antična kom
edija  , 

ZDA   (1963) 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  10   ŠPORT, VREME  v

 
    17.  20   ZACKOVO ČAROVNIŠKO POPOTOVA-

NJE  : Čikago   (VPS 1720) 
    17.  45   VINA SVETA  , 1. del   (VPS 1745) 
    18.  40   BACEK JON  : Velika bitka   (VPS 1840) 
    18.  50   VREME   (VPS 1850)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   ZRCALO TEDNA  v

 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   7.  00   Duhovni utrip: Čudež pozornosti  / 
   7.  15   Družbeni fenom

eni: Trajnostna 
m

oda  /    7.  40   38. festival tam
burašev 

in m
andolinistov Slovenije  : Tam

bura-
ški orkester Cirkovce, Tam

buraški 
orkester KUD Oton Župančič Artiče  / 
   8.  10   Začnim

o znova: Tonijeva najbo-
gatejša izkušnja  /    8.  45   Začnim

o zno-
va: Toni tone  /    9.  30   Slastna kuhinja: 
Kunec z zelenjavo  /    9.  45   Japonska 
kuhinja  /    10.  45   Svetovni popotnik: 
Utah in Kolorado  /    11.  50   Nogom

et - 
SP 2018: Tekm

a za 3. m
esto  /    14.  00   

Um
or, je napisala  /    15.  05   Ukane po 

kanadsko: Hrana  /    15.  25   Ukane po 
kanadsko: Ustvarjalnost 

    l  e  l  f    16.  00   NOGOMET - SP 2018: FINALE   (VPS 
1600)  , prenos iz M

oskve 
   32 dni, 32 reprezentanc. 11 ruskih 
m

est in 12 stadionov. Pred štirim
i 

leti je zm
agala Nem

čija, tokrat je bil 
krog favoritov širši. Naposled so se 
v polfinale uvstile štiri evropske re-
prezentance. Na stavnicah sta v rahli 
prednosti za napredovanje v finale 
Francija in Anglija.  

    l  e    20.  00   KOLESARSTVO - DIRKA PO FRANCIJI  : 
9. etapa   (VPS 2000) 

    21.  00   ŽREBANJE LOTA   (VPS 2100) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  15   Viking Viki  / 
   7.  25   Grozni Gašper  /    7.  35   Peter Pan  
/    7.  55   Živalice  /    8.  00   Kraljevska aka-
dem

ija  /    8.  25   Skrivnostni ranč  /    8.  50   
Nina in prijatelji  /    9.  00   Ben 10  /    9.  10   
Čudežna ura Yo Kai  /    9.  30   Ninja želve  
/    9.  55   Jaz sem

 Luna  /    10.  50   Jaz sem
 

Luna 
    11.  50   ZNAN OBRAZ IMA SVOJ GLAS 
    14.  40   LJUBEZEN PO DOMAČE 
    15.  50   AVTO KARAOKE 

   Na vozečo pevsko pustolovščino bo 
Lado tokrat popeljal Čuke. Njihove 
krokodilčke, kavbojce in Indijance 
so do sedaj že neštetokrat zapeli na 
karaokah številni njihovi oboževalci, 
a tokrat se bodo na tem

 preizkusu 
znašli sam

i. 
    l  b    16.  05   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2005) 

    17.  50   DELOVNA AKCIJA 
   Nada Baloh je m

am
a šestih odraslih 

otrok iz Kranja. Že od otroštva ji živ-
ljenje ni postlano z rožicam

i, zato zelo 
dobro ve, kako trda borba je potrebna 
za skrom

no življenje.  
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Velika avan-

tura Tom
a in Jerryja  /    8.  10   Nora 

Roberts: M
esec nad Karolino  , rom

an-
tična dram

a  , ZDA   (2007)  /    10.  00   TV-
-prodaja  /    10.  15   Igra za tri  , kom

edija  , 
ZDA   (2008) 

    l  e  l  f    12.  00   MOTOCIKLIZEM  : M
otoGP - dirka VN 

Nem
čije 

   Po eni najboljših in najbolj divjih dirk 
vseh časov se dirkači iz nizozem

-
skega Assna selijo v Nem

čijo. M
arc 

M
arquez je po izbojevani novi zm

agi 
povečal prednost v lovu na naslov 
pred tekm

eci, ki pa so za njim
 izjem

no 
izenačeni. 

    l  a    15.  15   DVA MOŽA IN POL  , 1. sezona, 21. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  40   DVA MOŽA IN POL  , 1. sezona, 22. 

del  , hum
oristična serija 

    l  a    16.  05   DVA MOŽA IN POL  , 1. sezona, 23. 
del  , hum

oristična serija 
    l  b    16.  30   KOT RIT IN SRAJCA  
 

 Stuck on You  , kom
edija  , ZDA   (2003) 

    18.  40   DAN ZA TRENING 
   Klem

en se bo prvič preizkusil v sku-
pinskem

 športu. Njegova trenerka bo 
M

iša M
arinček, članica rokom

etnega 
kluba Krim

 M
ercator.  

    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   7.  55   TV-prodaja  /    8.  25   Sofija prva  /    8.  50   
Vojna zvezd: Uporniki  /    9.  15   Najboljši 
dom

ači video posnetki 
    l  a    9.  45   KOLUMNIST  , 2. sezona, 3. del 

   George dobi ukaz, naj ne piše o osem
 

let stari skrivnosti, ki je prevzela ce-
lotno m

esto. 
    l  a    10.  40   NE IZPUSTI ME  , 16. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 
    l  b    11.  30   HAČIKO  
 

 Hachiko: A Dog's Story  , dram
a  , VB, 

ZDA   (2009) 
   Igrajo: Richard Gere, Joan Allen, Ca-
ry-Hiroyuki Tagawa, Sarah Roem

er; 
režija: Lasse Hallström

 
    l  b    13.  25   GOSPODIČNI V GETU  
 

 From
 Prada to Nada  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (2011) 
   Igrajo: Cam

illa Belle, Alexa PenaVega, 
Kuno Becker; režija: Angel Gracia 

    l  b    15.  30   EKSOTIČNI HOTEL MARIGOLD  
 

 The Best Exotic M
arigold Hotel  , 

rom
antična kom

edija  , VB   (2011) 
   Igrajo: Judi Dench, Bill Nighy, M

aggie 
Sm

ith, Dev Patel, Penelope W
ilton; 

režija: John M
adden 

    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  00   NE IZPUSTI ME  , 17. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 

N
E

D
E

L
J
A

 1
5

. ju
lij

   6.  30   Od A do Ž  /    6.  55   Od A do Ž  /    7.  20   
Sanjska ženska  /    8.  15   Sanjska ženska  
/    9.  05   Sanjska ženska  /    9.  50   Sanjska 
ženska  /    10.  40   One Tree Hill  /    11.  30   
One Tree Hill  /    12.  20   One Tree Hill  / 
   13.  10   One Tree Hill  /    14.  00   Od A do Ž  
/    14.  25   Od A do Ž  /    14.  50   Ljubke laž-
nivke  /    15.  40   Ljubke lažnivke  /    16.  35   
Odbita rodbina  /    17.  15   Diva za um

ret  
/    18.  10   Diva za um

ret  /    19.  05   Diva 
za um

ret  /    20.  00   Dekle s popolnim
 

spom
inom

  /    20.  50   Dekle s popolnim
 

spom
inom

  /    21.  45   Dekle s popolnim
 

spom
inom

  /    22.  35   Dekle s popolnim
 

spom
inom

  /    23.  30   Dekle s popolnim
 

spom
inom

  /    0.  15   Diva za um
ret  /    1.  05   

Diva za um
ret  /    1.  50   Diva za um

ret  
/    2.  40   Lov na m

orilca  /    4.  10   Ljubke 
lažnivke  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  /    11.  10   Lepa vaša  
/    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  23   Spone lju-
bezni  /    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   
Kraljica noči  /    14.  45   Varno v 
prom

etu  /    14.  50   Potopite se 
z nam

i  /    15.  00   Um
ori na po-

deželju  /    16.  35   Ponovitve  / 
   16.  43   TV-koledar  /    17.  00   Po-
ročila  /    17.  16   Varno v prom

e-
tu  /    17.  25   2:1 v gosteh: M

ar-
ko Bijač  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   7.  45   Odred 
odpisanih  , 

akcijski 
film

  , 
ZDA   

(2016)  
/ 

   9.  45   
Dajzove zgodbe  , kratki film

  , 
ZDA   (2010)  /    10.  25   Zenovski 
dnevniki Garryja Shandlinga  , 
1. del  /    12.  20   Dnevnik nab-
ritega m

ulca: Družinski izlet  , 
kom

edija  , ZDA   (2017)  /    13.  55   
Nihče ni popoln  , dram

am
a  , 

Francija   (2017)  /    15.  35   Nas-
ledstvo, 7. del  /    16.  40   Prejšnji 
teden: Nocoj  /    17.  15   Ubij Eve, 
3. del 

    l  b    18.  00   ROBIN WILLIAMS: V MOJI 
GLAVI  

 
 Robin W

illiam
s: Com

e Insi-
de M

y M
ind  , dokum

entarni 
film

  , ZDA   (2018) 

   6.  10   Želvja m
oč: Zgodba o Ninja 

želvah  , 
dokum

entarni 
film

  , 
ZDA   (2014)  /    7.  50   M

ost na 
reki Kwai  , vojni film

  , ZDA   
(1957)  /    10.  45   TV-prodaja  / 
   11.  00   Liga pravice: Časovni 
paradoks  , akcijski film

  , ZDA   
(2013)  /    12.  30   TV-prodaja  / 
   12.  45   Ponesrečena avantura  , 
akcijski film

   (2012)  /    14.  35   
Newyorška m

inuta  , kom
edija  , 

ZDA   (2004) 
    l  b    16.  20   PRED MRAKOM  
 

 Before Sunset  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2004) 

    l  b    17.  55   BUTEC NA VEČERJI  
 

 Dinner for Schm
ucks  , 

kom
edija  , ZDA   (2010) 

    l  a    20.  05   RAJ ZA DAME  , 1. sezona, 
12. del  , nadaljevanka 

    l  a    21.  00   ČRNO-BELI SVET  1, sezona, 
2. del  , nadaljevanka 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  27   
M

otel Bates  /    0.  12   Zločinski 
um

  /    0.  57   Um
ori na podeželju  

/    2.  32   Skica za portret  /    2.  47   
Etnografska oddaja  

/ 
   3.  17   

Ženske, zaupno!  

    20.  00   KRIPTON  , 7. del 
    20.  45   PREVARA  , 4. sezona, 5. del 
    l  b    21.  45   NEPOZABEN  
 

 Unforgettable  , srhljivka  , ZDA   
(2017) 

    l  b    23.  25   HLADNI VRH  
 

 Cold M
ountain  , dram

a  , ZDA   
(2003) 

    1.  55   Noro norm
alni  , dram

a  , VB   
(2017)  /    3.  40   M

adeži trave  , 
dram

a  , ZDA   (2017)  /    5.  05   Be-
tonski faraoni  , dokum

entarni 
film

  , Bolgarija   (2010)  

    l  b    20.  00   MEHIKANKA  
 

 M
exican  , pustolovska 

kom
edija  , ZDA   (2001) 

    l  b    22.  15   KENGURU JACK  
 

 Kangaroo Jack  , kom
edija  , 

ZDA, Avstralija   (2003) 
    l  b    23.  55   OGNJENI OBROČ  
 

 Pacific Rim
  , akcijski film

  , 
ZDA   (2013) 

    2.  15   Ladja groze  , grozljivka  , ZDA   
(2002)  /    3.  55   Stari grehi  , ak-
cijski film

  , ZDA   (2011)  /    5.  25   
Nočni program

  

   7.  20   M
irni Am

eričan   (2002)  /    9.  00   
Sostanovalka   (1992)  /    10.  45   
Druga najlepša stvar   (2000)  
/ 

   12.  30   Nesojene neveste  , 
rom

antična kom
edija   (2013)  

/    14.  00   V iskanju dežele Nije  , 
dram

a   (2004)  /    15.  40   Geor-
gijina pravila  , dram

a   (2007)  
/    17.  30   Ace Ventura - nori 
detektiv  , 

kom
edija   

(1994)  
/ 

   18.  55   
M

odeli  , 
kom

edija   
(2008)  /    20.  30   Punca m

ojega 
brata  , rom

antična kom
edija   

(2007)  /    22.  05   40-letni devič-
nik  , kom

edija   (2005)  /    0.  00   
Policaji  , 

krim
inalka   

(1997)  
/    1.  45   Usodni skok   (2011)  / 
   3.  25   Veter v vrbju   (1995)  / 
   5.  20   200 cigaret   (1999)  

   5.  15   Dnevnik  /    6.  10   PopPixie  / 
   6.  25   W

inx Club  /    6.  50   Sosedje 
za vedno  /    7.  30   Najlepša leta  
/    8.  45   Dekle z vasi  /    11.  30   
Ščepec ljubezni  /    12.  30   IN 
m

agazin  /    13.  20   Nad lipo 35  
/    14.  00   Poročila  /    14.  10   Nad 
lipo 35  /    14.  35   Sosedje za 
vedno  /    16.  00   Najlepša leta  / 
   17.  00   Poročila  /    17.  30   IN m

a-
gazin  /    18.  15   Ščepec ljubezni  
/    19.  15   Dnevnik  /    21.  15   Dekle 
z vasi  /    22.  45   Večerna poroči-
la  /    23.  10   Policijska akadem

i-
ja 7  , akcijska kom

edija  , ZDA   
(1994)  /    0.  55   Princ  , akcijski 
film

  , ZDA   (2014)   x
  /    2.  30   

Šerifova pravica   x
  /    4.  00   

Astro svetovalec  

   6.  40   RTL Direkt  /    7.  15   Kung fu 
panda  /    8.  10   TV prodaja  / 
   8.  25   Lovci na neprem

ičnine  / 
   9.  25   TV prodaja  /    9.  40   Lovci 
na sanjske hiše  /    10.  10   TV 
prodaja  

/ 
   10.  25   Shopping 

kraljica  /    11.  25   Blue Bloods  
/    12.  20   Blue Bloods  /    13.  10   
Chicago v plam

enih  /    15.  05   
Horvatovi  /    16.  00   Andrija in 
Anđelka  /    16.  30   RTL Novice  
/ 

   17.  00   Andrija in Anđelka  
/ 

   17.  25   
Shopping 

kraljica  
/    18.  30   RTL Danes  /    19.  35   
RTL Vrem

e  /    19.  45   Znanost o 
neum

nosti  /    20.  05   Horvatovi  
/    21.  05   Andrija in Anđelka  / 
   22.  15   RTL Direkt  /    22.  55   An-
drija in Anđelka  

serija

serija

komedija

1
7
.
 ju

lij T
O

R
E

K

   7.  00   Otroški program
  /    10.  55   Raj 

za dam
e  /    11.  45   Angeli varuhi  , 

kom
edija  , ZDA   (1993)  /    13.  25   

M
arthina šola kuhanja  /    13.  55   

Vaterpolo - EP (ž): Hrvaška - 
Grčija  /    15.  15   Opeka na opeko  
/    16.  00   Regionalni dnevnik  / 
   16.  45   Stipe v gosteh  /    17.  15   
Tenis: ATP turnir Um

ag  
/ 

   19.  30   
Poprock.hr  

/ 
   20.  05   

Zlata m
rzlica  /    21.  00   Gospod 

Holm
es  , krim

inalka   (2015)  / 
   22.  45   Varuh spom

inov  , ZF-
-dram

a   (2014)  /    0.  25   Barabe 
in princese  /    0.  55   Graham

 
Norton in gostje  /    1.  40   Tenis: 
ATP turnir Um

ag  

   8.  55   Varuhi galaksije  , akcijski film
  , 

ZDA   (2014)  /    10.  55   Sodobna 
družina  /    11.  15   Sodobna dru-
žina  /    11.  40   Pod rušo  /    12.  30   
Asasinov nazor  , akcijski film

  , 
ZDA   (2016)  /    14.  25   Destinaci-
ja Rusija 2018, 7. del  /    14.  55   
Um

or, je spekla: Sam
o sladi-

ca  , dram
a  , Kanada   (2017)  / 

   16.  20   Nadarjena  , dram
a  , ZDA   

(2017)  /    18.  00   Pobralo m
e bo  

/    19.  00   M
egan Leavey  , dram

a  , 
ZDA   (2017)  /    20.  55   Iskanje 
Ginnie  , kom

edija  , ZDA   (2017)  
/ 

   22.  20   Robin W
illiam

s: V 
m

oji glavi  , dokum
entarni film

  , 
ZDA   (2018)  

   9.  10   Klub srečnih ločenk  /    10.  00   
Cristela  /    10.  20   Pom

lajena  
/    11.  10   Kako sem

 spoznal 
vajino m

am
o  /    12.  00   Preva-

ranti  /    12.  55   Kraljeva družina  
/    13.  50   Devica Jane  /    14.  45   
Obnova ali prodaja dom

a  / 
   15.  15   Otroci proti šefu ku-
hinje: Tekm

a  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  
/    17.  05   Pom

lajena  /    18.  00   
Klub srečnih ločenk  /    19.  00   
Ljubke lažnivke  /    20.  00   Ta-
lenti v belem

  /    21.  00   Kraljeva 
družina  /    22.  00   Brez besed  / 
   22.  55   Kako sem

 spoznal va-
jino m

am
o  /    23.  50   Pom

lajena  

   2.  00   Form
ula E  : New York  /    2.  30   

Kolesarstvo  : 105. Tour de 
France 2018  /    3.  00   Olim

pijske 
igre: Hall of Fam

e  /    4.  00   For-
m

ula E  : New York  /    4.  30   Kole-
sarstvo  : 105. Tour de France 
2018  /    5.  00   Nogom

et  : M
LS 

2018: Los Angeles - Portland 
Tim

bers  /    6.  00   Nogom
et  : M

LS 
2018  /    7.  30   Kolesarstvo  : 105. 
Tour de France 2018  /    8.  00   
Form

ula E  : New York  /    8.  45   
Form

ula E  : New York  /    9.  30   
Kolesarstvo  : La Course by 
Le Tour de France 2018  / 
   12.  00   Nogom

et  : Eric Cantona  
/    12.  05   Kolesarstvo  : Tour de 
France Extra 

    l  f    12.  10   KOLESARSTVO  : 105. Tour de 
France 2018  , prenos 

    17.  15   Olim
pijske igre  /    17.  20   Kole-

sarstvo  : La Course by Le Tour 
de France  /    17.  45   Nogom

et  : 
M

LS 2018, vrhunci  /    18.  15   
Konjeništvo  : Horse Excellen-
ce  /    18.  45   Olim

pijske igre  / 
   19.  45   Najboljši športni prizori  
/    20.  00   Kolesarstvo  : Tour de 
France Today  /    21.  00   Form

ula 
E  : New York  /    22.  00   Avtom

o-
bilizem

  /    22.  35   Kolesarstvo  

   5.  00   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Francoska liga  /    6.  45   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: Hrvaška liga: Rijeka - 
Dinam

o, pon.  /    9.  00   Nogom
et: 

Najboljše tekm
e sezone: Prva 

liga Telekom
 Slovenije: Krško 

- Celje, pon.  /    10.  45   Nogom
et: 

Najboljše tekm
e sezone: Polj-

ski pokal: finale: Arka Gdynia 
- Legia, pon.  /    12.  30   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Angleški ligaški pokal: finale: 
M

anchester City - Arsenal, 
pon.  /    14.  45   Košarka: Najbolj-
še tekm

e sezone: FIBA Liga 
prvakov: Strasbourg - Olim

-
pija, pon. 

    16.  30   ROKOMET  : Najboljše tekm
e 

sezone: SEHA Liga: Celje - 
Velenje  , pon. 

    18.  00   Ekstrem
ni športi: Send It, m

a-
gazinska oddaja, 9. del  /    18.  30   
Reli: Železniki, pon.  /    19.  00   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: Italijanska liga, izbor 
treh tekem

  /    1.  00   Ekstrem
ni 

športi: Explorers, m
agazinska 

oddajam
, 3. del, pon.  /    2.  00   

Baseball: M
LB: All - Star, pre-

nos srečanja  

   0.  45   M
otošport  : Nascar: Kentuc-

ky  /    4.  15   Nogom
et  : Prem

ier 
liga 

- 
naj 

tekm
e 

sezone: 
Tottenham

 
- 

Southam
pton 

(5:2)  /    6.  00   Atletika  : W
orld 

Cup 2018: London  , 1. dan  / 
   9.  00   

Nogom
et  : 

Kvalifikacije 
za EL - 1. krog: Široki Brijeg - 
Dom

žale  /    10.  45   TV-prodaja  / 
   11.  15   Nogom

et  : Švedska liga: 
Norrkoping - Hacken  /    13.  00   
W

orld of Freesports  , 28. del  / 
   13.  35   Nogom

et  : Kitajska liga: 
Shandong - Shanghai SIPG  , 
prenos  /    15.  30   Atletika  : W

orld 
Cup 2018: London  , 2. dan  / 
   19.  00   

M
otošport  : 

Nascar: 
Kentucky  , vrhunci dirke 

    20.  00   TENIS  : Grand Slam
 W

im
ble-

don 2018: finale dvojic (m
)  , 

posnetek 
    21.  45   Tenis  : Grand Slam

 W
im

ble-
don 2018: finale dvojic (ž)  , 
posnetek  /    23.  30   Nogom

et  : 
Danska 

liga: 
Vendsyssel 

- 
Odense  /    1.  15   Tenis  : Grand 
Slam

 W
im

bledon 2018  , polfi-
nele (m

)  /    6.  15   Nogom
et  : Pre-

m
ier liga - naj tekm

e sezone: 
Arsenal - Crystal Palace (4:1)  
/    8.  00   Nogom

et  : Kitajska liga  

   1.  00   Form
ula E  /    2.  00   Kolesarstvo  

/    2.  30   Avtom
obilizem

  /    3.  00   
Kolesarstvo  /    4.  30   Avtom

o-
bilizem

  /    5.  00   Kolesarstvo  / 
   6.  30   Form

ula E  /    7.  00   Form
ula 

E  /    7.  30   Avtom
obilizem

  /    8.  30   
Kolesarstvo  /    9.  30   Form

ula E  
/    10.  00   Form

ula E  /    10.  30   Ko-
lesarstvo  /    11.  30   Form

ula E  / 
   12.  15   Form

ula E  /    13.  00   Olim
-

pijske igre  /    15.  30   Nogom
et  / 

   16.  30   Nogom
et  /    17.  45   Kole-

sarstvo  /    19.  55   Novice  /    20.  00   
Nogom

et  /    21.  00   Kolesarstvo  
/    22.  30   Nogom

et  /    23.  55   No-
vice  /    0.  00   Avtom

obilizem
  / 

   0.  30   Kolesarstvo  

   13.  30   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Italijanska liga: Hel-
las Verona - Rom

a  /    15.  15   
Baseball: M

LB  /    17.  15   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Poljski 
pokal: 

Finale: 
Arka 

Gdynia - Legia  /    19.  00   Ekstre-
m

ni športi: Explorers  /    20.  00   
Konjeništvo: 

Kasaške 
dirke  

/    21.  15   Nogom
et: Najboljše 

tekm
e sezone: Angleški liga-

ški pokal: Finale: M
anchester 

City - Arsenal  /    23.  00   Avto-
m

obilizem
: Form

ula 3  /    1.  00   
Nogom

et: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: Italijanska liga: Ata-
lanta - Chievo  

   18.  40   Poletne spom
inčice  /    19.  00   

Zvezda im
a 5 krakov  /    19.  20   

Novosti na knjižnem
 trgu  / 

   19.  35   Dober pogled  /    20.  00   
Skrbim

o za zdravje  /    21.  00   
Strokovni posvet  /    21.  40   Po-
letne spom

inčice  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Karibi   (VPS 
2000) 
   Z Zoe Palm

er bom
o plezali na z de-

ževnim
i gozdovi poraščene ognjenike 

in gore na karibski otokih Sveta Lu-
cija, M

artinik in M
arie-Galante. Poka-

zala nam
 bo ruševine predelovalnic 

sladkornega trsa, zaradi katerega sta 
se Britanija in Francija večkrat spo-
padli, rojstno hišo Jožefine Bonaparte 
ter m

esto St. Pierre, ki ga je leta 1902 
zasul ognjeniški izbruh, in Plym

outh, 
ki ga je leta 1995 prekrilo več m

etrov 
ognjeniškega 

pepela, 
balvanov 

in 
lave. 

    l  a    20.  55   OPROŠČEN  , 2. sezona, 2. del   (VPS 
2055)  , nadaljevanka 

    l  a    21.  45   UMOR, JE NAPISALA  , 1. sezona, 8. 
del   (VPS 2145) 

    22.  40   TRIBUNA; VESELI UPOR   (VPS 2240)  , 
dokum

entarni film
  v

 
    23.  30   Nogom

et - SP 2018: Finale  , posnetek 
iz M

oskve  /    1.  25   Videotrak  /    2.  35   Za-
bavni kanal  /    5.  20   Videotrak  

    l  a    20.  00   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 59. del 
   Potem

 ko se je Nihan zaletela v dre-
vo, je Kem

al v šoku, saj krivi sebe za 
njeno nesrečo. Leyla in Ayhan m

u 
priskočita na pom

oč in pokličeta re-
šilca. M

edtem
 Hakan obvesti Em

irja o 
ženini nesreči. 

    l  a    20.  55   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 60. del 
   Ko izve, da je bila Nihan v nesreči 
oblečena v svojo pižam

o in s seboj ni 
im

ela prtljage, Em
ir postane sum

ni-
čav. Odločen je, da bo raziskal okoliš-
čine ženine nesreče. Kem

ala m
edtem

 
razžira občutek krivde, saj bi skoraj 
izgubil ljubezen svojega življenja. 

    21.  50   24 UR ZVEČER 
    l  a    22.  20   SMRTONOSNO OROŽJE  , 1. sezona, 

15. del  , krim
inalistična serija 

    l  a    23.  15   ZAKON IN RED: ENOTA ZA POSEBNE 
PRIMERE  , 14. sezona, 9. del 

    0.  05   Princ podzem
lja  , 2. sezona, 7. del  / 

   0.  50   Princ podzem
lja  , 2. sezona, 8. 

del  /    1.  40   24 ur zvečer  /    2.  10   Zvoki 
noči  

    l  b    20.  00   REŠEVANJE VOJAKA RYANA  
 

 Saving Private Ryan  , protivojna 
dram

a  , ZDA   (1998) 
   Igrajo: Tom

 Hanks, Tom
 Sizem

ore, 
M

att Dam
on, Edward Burns, Jerem

y 
Davies; režija: Steven Spielberg 

    l  b    23.  15   SLADKI NOVEMBER  
 

 Sweet Novem
ber  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (2001) 
   Igrajo: Keanu Reeves, Charlize The-
ron, Jason Isaacs, Greg Germ

ann; 
režija: Pat O'Connor 
   Nelson M

oss življenje posveča pred-
vsem

 službi. Ko spozna ljubko Saro, 
se zave, kaj vse pogreša. Sara m

u 
obljubi, da lahko v m

esecu dni nje-
govo življenje popolnom

a sprem
eni. 

Nelson sprejm
e njen predlog, da 

bosta m
esec preživela skupaj, nato 

pa šla vsak svojo pot. Brez vsakršnih 
pričakovanj, pritiska in obveznosti. 
Toda Nelson in Sara ne računata, da 
se bosta zaljubila. 

    1.  30   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 51. del 
   Hatice prizna, da im

a Širin psihične 
težave in potrebuje pom

oč. Nikakor 
ne m

ore pozabiti na Baharine m
od-

rice.  
    l  a    21.  00   ENA ŽLAHTNA ŠTORIJA  , 1. sezona, 

24. del  , nadaljevanka 
   Anica dojam

e, da je res sam
a in po-

nižana do konca. Velika nevarnost, 
štajerska deklina M

irica, noče in noče 
dom

ov. Sm
iljanu ne preostane druge-

ga, kot da si izm
isli načrt, ki bo M

irico 
zagotovo pregnal iz teh krajev. In za 
pom

očnika si izbere Žana.  
    21.  55   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  25   MESTO SREDI DŽUNGLE  , 15. del 

   Nepredvideni nem
iri skupnost pos-

tavijo na preizkušnjo. Reka narašča, 
volitve v ZDA povzročajo zm

edo in 
študenti težko razum

ejo svet, kam
or 

se bodo km
alu vrnili. 

    23.  00   Igrače za velike  , 2. sezona, 12. del  / 
   23.  30   Škandal  , 5. sezona, 4. del  /    0.  25   
Nočni program

  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
    20.  55   DOLGA ALPSKA TRANSVERZALA  : 

Korak za korakom
, 3. del   (VPS 2055) 

    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v
 

    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v
 

    22.  30   ŠPORT  v
 

    22.  40   VREME  v
 

    22.  45   POLETNA SCENA   (VPS 2245) 
    l  a    23.  10   STRASTI  , 18. del   (VPS 2310)  v

 
   Nika razkrije Jašine tem

ne skrivnosti, 
ogorčena je, a tudi sočutna. Zdrav-
nikom

 uspe diagnosticirati bolezen 
Jake Carja. Dr. Vasja ustreže Anini 
kaprici in jo s tem

 zelo razveseli. M
ir-

za se je že čisto udom
ačil v Sloveniji 

in nič kaj ne pogreša Am
erike. Katja 

in Lucija najdeta donosno rešitev za 
svojo prihodnost. 

    23.  45   Seviqc Brežice: Concerto di M
arghe-

rita  , posnetek z gradu Brežice  /    0.  45   
Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  10   
Dnevnik  /    1.  40   Slovenska kronika  / 
   1.  55   Šport  /    2.  00   Vrem

e  /    2.  05   Info-
-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   Utrip  

/    8.  45   Zrcalo tedna  /    9.  15   Sledi: Filip 
Terč  /    9.  40   Spoznajm

ose.com
  /    10.  25   

Intervju: Franci Pivec  /    11.  10   Slo-
venski utrinki  /    11.  40   Preglednik TV 
M

aribor  /    12.  40   Dobro jutro  /    15.  00   
Sledi: Družina Sim

onič-Šlebinger  / 
   15.  25   Spom

ini: Franc Sever - Fran-
ta  /    17.  15   Prava ideja: Bojan Gasior  
/    17.  45   Dober dan  /    18.  20   Tele M

  / 
   18.  40   Prim

orska kronika  /    19.  00   Glas-
beni videospoti  /    20.  00   Ljudje in zem

-
lja  /    20.  50   Izzivi - obrt in podjetništvo  , 
inform

ativno-svetovalna 
oddaja  

/ 
   21.  15   Tele M

  /    21.  30   Prim
orska kro-

nika  /    21.  45   Prava ideja: Bojan Gasior  
/    22.  15   Glasbeni videospoti  /    23.  20   
Infokanal - TV M

aribor  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , de-

želne vesti  /    14.  20   Pop news TV  / 
   14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Poletne 
počitnice  , glasbena kom

edija  /    16.  15   
Petrarca  , besede o kulturi  /    16.  45   Sre-
čanje z …

  /    17.  25   Istra in …
  /    18.  00   

Firbcologi  /    18.  35   Vrem
e  /    18.  40   Pri-

m
orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , TV 

dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   Sredo-
zem

lje 
    20.  00   SHAKER 
    20.  45   ARTEVISIONE MAGAZIN 
    21.  15   »IO CHE AMO SOLO TE« 
    21.  50   »La barca dei sapori«  /    22.  00   Vseda-

nes  , TV dnevnik  /    22.  15   Pop news TV  
/    22.  20   Tech Princess  /    22.  30   Ljudje 
in zem

lja  /    23.  20   O živalih in ljudeh  / 
   23.  45   Prim

orska kronika  /    0.  00   Čez-
m

ejna TV  , TV dnevnik  /    0.  25   Infokanal  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Potep z Leo  /    11.  00   TV-prodaja  
/    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   Prihaja Kalle  
/    13.  30   TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  / 
   15.  15   Faktor, ponovitev  /    16.  10   Vre-
m

enska napoved  /    16.  15   Prihaja Kalle  
/    17.  15   Kulinarična vandranja  , kuhar-
ska oddaja  /    18.  00   Klepet ob kavi  , 
pogovorna oddaja  

/ 
   19.  15   Faktor, 

pogovorno-inform
ativna oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    22.  30   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  15   TV 
M

arket  /    9.  55   Portreti narodov  , do-
kum

entarna oddaja  /    10.  25   Dar Fur  , 
dokum

entarni film
  /    12.  00   Tatica src  , 

telenovela  /    12.  50   TV M
arket  /    14.  00   

Brez reza  /    14.  30   Relax TV  /    15.  20   TV 
M

arket 
    l  b    16.  20   POMLAD 1941  
 

 Spring 1941  , vojni film
  , Izrael   (2007) 

    18.  00   TATICA SRC  , telenovela 
    18.  50   RELAX TV 
    19.  20   BREZ REZA 
    19.  45   MADAGASKAR  , dokum

entarna 
oddaja 

    20.  35   Govorica jezikov  , dokum
entarna od-

daja  /    21.  20   Kadeti  /    22.  10   Ločitev 
skozi oči otroka  , dokum

entarna od-
daja  /    23.  05   Tatica src  , telenovela  / 
   23.  55   Nočni program

  

informativno

dokumentarno

serija

drama

serija

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dob-
ro jutro, poletni izbor  /    9.  25   Vikend 
paket  /    10.  55   Vem

!  /    11.  40   10 dom
a-

čih  /    12.  30   Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  30   Vrem

e  
/    13.  35   M

odna hiša Velvet  /    15.  00   Do-
ber dan, Koroška  /    15.  35   Glasba skozi 
čas  : Dunajska klasika (1) 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 5. sezona, 19. del   
(VPS 1630) 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   ADRENALINCI  : Skok s padalom
   (VPS 

1725)  v
 

   Tinkara in M
iha tokrat vesta, kaj ju 

čaka. V letalskem
 centru M

aribor ju 
toplo sprejm

ejo, skrbno oprem
ijo in 

popeljejo nad oblake. 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    l  d    18.  00   GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI  : 

Angelčina kritika   (VPS 1800)  v
 

    l  d    18.  10   LILI IN ČARNI ZALIV  : Stankove stare 
pesm

i   (VPS 1810) 
    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Dinko pod krinko: 
Dinko vrtnar  /    7.  05   Biba se giba: Biba 
in Odvijalček  /    7.  30   M

ala kraljična: 
Nočem

 pom
oči!  /    7.  40   Oblakov kru-

hek: Pogrešani hladilnik  /    7.  50   Vila 
M

ila: Nehaj!  /    7.  55   Sprehodi v naravo: 
M

očerad  /    8.  10   Firbcologi: O skrivni 
pisavi, nervoznih čebelah in im

pro-
vizaciji  /    8.  35   M

uzozlet: Land - Art  / 
   8.  50   Začnim

o znova  /    9.  15   Začnim
o 

znova  /    10.  00   Nogom
et - SP 2018: 

Finale  , posnetek iz M
oskve  /    12.  25   

Pogled na ... Plečnikovo Narodno in 
univerzitetno knjižnico  /    12.  55   Brez 
pik in vejic o Venu Tauferju  /    14.  00   
Ljudje in zem

lja  /    15.  10   Televizijski 
klub  : Sanjarjenje k cilju  /    16.  00   Le-
gendarni drenovci  , dokum

entarni film
  

/    16.  50   Avtom
obilnost 

    l  a    17.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 1. sezona, 7. 
del   (VPS 1725)  p

 
    18.  20   TELE M   (VPS 1820) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  d    18.  55   STUDIO KRIŠKRAŠ  : Na lovu za pravo 

potjo   (VPS 1855) 
    l  d    19.  10   ČRNA OVCA   (VPS 1910)  , kratki igrani 

film
 

    19.  30   ČUDOVITA JAPONSKA: PREFEKTURA 
IVATE  : Na kosilo v toplice 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  15   Tika taka  / 
   7.  25   Čebelica M

aja  /    7.  35   Super kri-
la  /    8.  00   W

inx klub  /    8.  25   Am
ika  / 

   8.  40   TV-prodaja  /    8.  55   Jaz sem
 Luna  

/    9.  50   TV-prodaja  /    10.  20   Jaz sem
 

Luna  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   M
oč 

in strast  /    12.  30   TV-prodaja  /    12.  45   
Ukradena preteklost 

    l  a    13.  45   USODNO VINO  , 3. sezona, 15. del 
   Ines preseneti na pol gol Erik, ki se 
ves prem

očen od nevihte pojavi v 
njihovi hiši.  

    l  a    14.  45   LEPO JE BITI SOSED  , 3. sezona, 2. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

15. del 
   Cam

ilo prekine poroko, Alessandru ni 
nič jasno, Cristian pa ga pregovarja, 
da se še vedno lahko prem

isli pred 
usodnim

 korakom
.  

    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 9. del 

   David in Regina se poljubita in ona 
m

u pojasni, da končno počne nekaj 
kar si resnično želi ... 

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
46. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Tom

 in Jerry  
/    7.  10   Okusi brez m

eja  /    7.  40   Okusi 
brez m

eja  /    8.  10   Volan  /    8.  40   Sten-
dAp predstavlja  /    9.  10   M

ojstri šm
inke  

/    10.  05   TV-prodaja  /    10.  20   Veliki po-
kovci  /    10.  45   Veliki pokovci  /    11.  10   
TV-prodaja  /    11.  25   Detektiv na Floridi  
/    12.  15   Detektiv na Floridi  /    13.  05   TV-
-prodaja  /    13.  20   Volan  /    13.  55   M

ojstri 
šm

inke  /    14.  55   Veliki pokovci  /    15.  20   
Veliki pokovci  /    15.  50   Detektiv na Flo-
ridi  /    16.  40   Detektiv na Floridi  /    17.  30   
StendAp predstavlja  /    18.  00   Svet 

    l  a    18.  55   VELIKI POKOVCI  , 4. sezona, 19. del 
   Sheldon odkrije, da je nekdo vlom

il 
v njegov spletni račun za igranje ra-
čunalniških igric. Toda kdo? Skupaj s 
prijatelji je odločen, da bo našel vlo-
m

ilca in se soočil z njim
. Priya pa je 

m
edtem

 počasi že sita Leonardovega 
otročjega obnašanja. 

    l  a    19.  20   VELIKI POKOVCI  , 4. sezona, 20. del 
   Sheldon in Am

y si privoščita eksperi-
m

ent s prijatelji in razširita govorice. 
Kako se bodo na to odzvali njuni pri-
jatelji? Howard pa se m

ora m
edtem

 
odločiti, ali bo zasnubil Bernadette 
ali ne. 

    19.  50   SVET 

   6.  40   Poletni Dan.  /    7.  10   Planet Danes  / 
   7.  40   TV-prodaja  /    7.  55   Ellen  /    8.  45   
Ne izpusti m

e  /    9.  40   Najboljši dom
ači 

video posnetki  /    10.  10   TV-prodaja  / 
   10.  25   Am

eriški top m
odel  /    11.  20   

Igrače za velike  /    12.  00   VIP turneja  / 
   12.  10   TV-prodaja 

    12.  40   ELLEN  : Kate Hudson, Nacho Figue-
ras, Andra Day & Com

m
on 

   Kate Hudson igra v biografski dram
i 

M
arshall. Ellen obišče tudi igralec 

pola Nacho Figueras, nastopita pa 
Andra Day in Com

m
on. 

    13.  30   TV-PRODAJA 
    l  a    13.  45   ENA ŽLAHTNA ŠTORIJA  , 1. sezona, 

23. del  , nadaljevanka 
    14.  45   AMERIŠKI TOP MODEL  , 21. sezona, 

11. del 
   Tekm

ovalci obujajo spom
ine na pre-

tekle dogodke iz šova, gledalci pa lah-
ko vidijo še nekaj nikoli predvajanih 
posnetkov.  

    l  a    15.  35   ŠKANDAL  , 5. sezona, 4. del  , nada-
ljevanka 

    16.  30   ŽENSKA  , 50. del  , nadaljevanka 
    17.  25   POLETNI DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 18. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 
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   7.  20   Diva za um
ret  /    8.  10   Diva za um

ret  / 
   8.  55   One Tree Hill  /    9.  45   One Tree Hill  
/    10.  30   TV prodaja  /    10.  45   Kar bo, 
pa bo  /    11.  40   Kar bo, pa bo  /    12.  35   
M

ozart v džungli  /    13.  05   M
ozart v 

džungli  /    13.  30   M
ozart v džungli  / 

   14.  00   M
ozart v džungli  /    14.  25   M

o-
zart v džungli  /    15.  00   Diva za um

ret  
/    15.  50   Diva za um

ret  /    16.  40   Luci-
fer  /    17.  35   Dva m

oža in pol  /    17.  55   
Dva m

oža in pol  /    18.  20   Zvezde na 
sodišču  /    19.  15   Zvezde na sodišču  / 
   20.  05   Franklin in Bash  /    21.  00   Fran-
klin in Bash  /    21.  50   Lucifer  /    22.  45   
Helix  /    23.  35   Dva m

oža in pol  /    0.  00   
Dva m

oža in pol  /    0.  25   One Tree Hill  / 
   1.  10   Lov na m

orilca  /    2.  00   Kar bo, pa 
bo  /    2.  45   Kar bo, pa bo  /    3.  35   Helix  / 
   4.  20   M

ozart v džungli  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  , 2. sezona, 23. 
del  /    11.  10   65+: Volitve  / 
   11.  42   

TV-koledar  
/ 

   12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  , 
80. del  /    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   
Plodovi zem

lje  /    14.  50   Poto-
pite se z nam

i  /    15.  00   Um
ori 

na podeželju  , 7. sezona, 3. del  
/    16.  43   TV-koledar  /    17.  00   Po-
ročila  /    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   
Razm

ere na cesti  /    17.  25   TV-
-Bingo  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Pirati s Karibov: Salazarje-
vo m

aščevanje  , pustolovski 
film

  , ZDA   (2017)  /    8.  05   M
ladi 

Sheldon, 1. del  /    8.  25   M
ladi 

Sheldon, 2. del  /    8.  45   M
ladi 

Sheldon, 3. del  /    9.  05   T. J. 
M

iller: 
Natančno 

sm
ešen  , 

kom
edija  , ZDA   (2017)  /    10.  05   

Batm
an 

proti 
Superm

anu: 
Zora pravice  , akcijski film

  , 
ZDA   (2016)  /    12.  35   Lego Bat-
m

an film
  , anim

irani film
  , ZDA   

(2017)  /    14.  20   Kripton, 6. del  
/    15.  05   Čudežna ženska  , fant. 
film

  , ZDA   (2017)  /    17.  25   Hol-
lywood: Na snem

anju  /    17.  55   
Odred 

odpisanih  , 
akcijski 

film
  , ZDA   (2016) 

   7.  25   Rojeni za divjino 3D  , pustolo-
vski film

  , ZDA   (2011)  /    8.  10   
Skrivnostno življenje W

alter-
ja M

ittyja  , pustolovski film
  , 

ZDA, Kanada   (2013)  /    10.  15   
TV-prodaja  /    10.  30   Butec na 
večerji  , kom

edija  , ZDA   (2010)  
/    12.  35   TV-prodaja  /    12.  50   
Pred zoro  , rom

antična dram
a  , 

ZDA   (1995) 
    l  b    14.  45   AUSTIN POWERS: VOHUN, KI 

ME JE NATEGNIL  , kom
edija  , 

ZDA   (1999) 
    l  b    16.  30   AUSTIN POWERS V ZLATOTI-

ČU  , kom
edija  , ZDA   (2002) 

    l  b    18.  20   KENGURU JACK  
 

 Kangaroo Jack  , kom
edija  , 

ZDA, Avstralija   (2003) 

    l  a    20.  05   RAJ ZA DAME  , 1. sezona, 
11. del  , nadaljevanka 

    l  a    21.  00   ČRNO-BELI SVET  , 1. sezona, 
1. del  , nadaljevanka  , Hrvaška 

    21.  55   ODKRITO 
    22.  45   DNEVNIK 3 
    23.  00   Šport  /    23.  04   Vrem

e  /    23.  06   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  22   
M

otel Bates  /    0.  07   Zločinski 
um

  /    0.  52   Um
ori na podeželju  

/    2.  27   Skica za portret  /    2.  37   
Etnografska oddaja  

/ 
   3.  07   

Ženske, zaupno!  

    20.  00   OSTRINA  , 2 . del 
    21.  00   NASLEDSTVO  , 7. del 
    l  b    22.  00   V HIŠI  
 

 W
ithin  , grozljivka  , ZDA   

(2016) 
    l  b    23.  30   POKVARJENI BOŽIČEK  
 

 Bad Santa  , kom
edija  , ZDA   

(2003) 
    1.  00   Huda 

učiteljica  , 
kom

edija  , 
ZDA   (2011)  

/ 
   2.  40   Stanje 

zam
aknjenosti  , dram

a  , ZDA   
(2004)  /    4.  20   Salt  , akcijski 
film

  , ZDA   (2010)  

    l  b    20.  00   JEKLENI MOŽ  
 

 M
an of Steel  , akcijski film

  , 
ZDA, Kanada, VB   (2013) 

    l  b    22.  30   PONESREČENA AVANTURA  
 

 Soldiers of Fortune  , akcijski 
film

  , ZDA, Rusija   (2012) 
    l  b    0.  10   SAINT LAURENT  
 

 Saint Laurent  , biografska 
dram

a  , Francija, Belgija   
(2014) 

    3.  00   Ljubljana je ljubljena  , dram
a  , 

Slovenija   (2005)  /    4.  55   Nočni 
program

  

   6.  15   M
orilec m

ehkega srca   (2000)  
/    7.  50   Ljubezen po pravilih   
(2017)  /    9.  15   Nekoč davno   
(2016)  /    11.  15   Braven   (2017)  
/    12.  45   Punčka za m

ilijon do-
larjev   (2004)  /    14.  55   Nekoč 
davno   (2016)  /    16.  55   Gasilca 
pred oltarjem

  , rom
antična ko-

m
edija   (2007)  /    18.  50   Valovi 

sm
rti  , pustolovski film

   (2002)  
/ 

   20.  30   Dežela izgubljenih  , 
kom

edija   
(2009)  

/ 
   22.  25   

Ananas 
ekspres  , 

kom
edija   

(2008)  /    0.  15   W
icker Park  , 

dram
a   (2004)  /    2.  05   Pritajena 

svetloba  , grozljivka   (2006)  / 
   4.  05   Nič ne vidim

, nič ne sli-
šim

   (1989)  /    5.  45   Preganjani   
(2003)  

   5.  15   Dnevnik  /    6.  10   PopPixie  / 
   6.  25   W

inx Club  /    6.  50   So-
sedje za vedno  /    7.  30   Najlep-
ša leta  /    8.  45   Dekle z vasi  / 
   11.  30   Ščepec ljubezni  /    12.  30   
IN m

agazin  /    13.  20   Nad lipo 
35  /    14.  00   Poročila  /    14.  10   
Nad lipo 35  /    14.  35   Sosedje 
za vedno  /    16.  00   Najlepša leta  
/    17.  00   Poročila  /    17.  30   IN 
M

agazin  /    18.  15   Ščepec lju-
bezni  /    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   
Dekle z vasi  /    22.  45   Večerna 
poročila  /    23.  10   Princ  , ak-
cijski film

  , ZDA   (2014)   x
  / 

   0.  55   Karate kid  , dram
a  , ZDA   

(2010)  /    3.  25   Šerifova pravi-
ca  , 6. sezona, 1. del   x

  /    4.  10   
Astro svetovalec  

   6.  45   RTL Danes  /    7.  35   Kung fu 
panda  /    8.  00   Kung fu panda  
/    8.  30   TV prodaja  /    8.  45   Criss 
Angel: Kralj iluzije, zabavna 
oddaja  /    9.  40   TV prodaja  
/    9.  55   Shopping kraljica  / 
   10.  55   Blue Bloods  /    11.  50   TV 
prodaja  /    12.  05   Blue Bloods  
/    13.  05   TV prodaja  /    13.  20   
Chicago v plam

enih  /    14.  20   
Chicago v plam

enih  /    15.  15   
Sedm

i palček  /    17.  25   Shop-
ping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  35   RTL Vrem

e  / 
   19.  45   Znanost o neum

nosti  
/    20.  05   Horvatovi  /    21.  05   
Andrija in Anđelka  /    22.  15   
RTL Direkt  /    22.  55   Andrija in 
Anđelka  /    23.  25   Kriza  

serija

serija

akcija
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   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   10.  50   
Downton 

Abbey  
/ 

   11.  55   
Odpleši svoje sanje 4  , dram

a  , 
ZDA   (2012)  /    13.  32   M

arthina 
šola kuhanja  /    14.  00   Nogom

et 
- SP 2018: Finale, posnetek  
/ 

   16.  00   Regionalni dnevnik  
/    16.  55   Vaterpolo - EP (m

): 
Hrvaška - Nizozem

ska  /    18.  10   
Tenis: ATP turnir Um

ag  
/ 

   19.  30   Poprock.hr  /    20.  05   Peš 
po Him

alaji  /    21.  00   Nogom
et 

- SP 2018: Zabivaka  /    22.  30   
Tenis: 

W
im

bledon 
2018: 

Finale (m
)  /    23.  35   Glasniki 

vetra  , vojna dram
a   (2002)  / 

   1.  50   Barabe in princese  

   10.  00   Kako biti latino ljubim
ec  , ko-

m
edija  , ZDA   (2017)  /    11.  55   

Sodobna 
družina  

/ 
   12.  15   

Sodobna družina  /    12.  40   Pod 
rušo  /    13.  35   M

iza 19  , kom
e-

dija  , ZDA   (2017)  /    15.  05   De-
stinacija Rusija 2018, 6. del  
/    15.  35   Hailey Dean: Um

or, 
z 

ljubeznijo  , 
dram

a  , 
ZDA   

(2016)  /    17.  00   Varuhi galaksi-
je  , akcijski film

  , ZDA   (2014)  / 
   19.  00   Deklina zgodba  /    19.  55   
W

all Street: Denar nikoli ne 
spi  , dram

a  , ZDA   (2010)  
/ 

   22.  05   Obrtnice  /    22.  55   Pravi 
detektiv, 5. del  /    23.  55   Pravi 
detektiv, 6. del  

   9.  10   Klub srečnih ločenk  /    10.  00   
Cristela  /    10.  20   Pom

lajena  / 
   11.  10   Kako sem

 spoznal va-
jino m

am
o  /    12.  00   Ljubim

ca 
iz picerije  , kom

edija   (2005)  
/    13.  50   Devica Jane  /    14.  45   
Obnova ali prodaja dom

a  / 
   15.  15   Otroci proti šefu kuhi-
nje: Tekm

a  /    16.  10   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    17.  05   
Pom

lajena  /    18.  00   Klub sreč-
nih ločenk  /    19.  00   Ljubke laž-
nivke  /    20.  00   Talenti v belem

  / 
   21.  00   Kraljeva družina  /    22.  00   
Prevaranti  /    22.  55   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    23.  50   

Pom
lajena  

   4.  00   Form
ula E  : New York  /    4.  30   

Form
ula E  : New York  /    5.  00   

Kolesarstvo  : 105. Tour de 
France 2018  /    6.  00   Form

ula 
E  : New York  /    6.  45   Form

ula E  : 
New York  /    7.  35   Kolesarstvo  : 
105. Tour de France 2018  / 
   9.  05   Avtom

obilizem
  : W

TCR  / 
   9.  30   Form

ula E  : New York  / 
   10.  00   Olim

pijske igre  /    10.  30   
Olim

pijske igre  /    11.  00   Olim
-

pijske igre  /    12.  00   Olim
pijske 

igre  /    13.  00   Nogom
et  : M

LS 
2018: Los Angeles - Portland 
Tim

bers  /    14.  30   Avtom
obili-

zem
  : W

TCR  /    15.  15   Form
ula E  : 

New York  /    16.  00   Kolesarstvo  : 
105. Tour de France 2018 

    16.  30   NOGOMET  : M
LS 2018: Los 

Angeles - Portland Tim
bers 

    18.  00   Kolesarstvo  : 105. Tour de 
France 2018  /    18.  30   Olim

pij-
ske igre  /    19.  45   Kolesarstvo  : 
105. Tour de France 2018  / 
   20.  15   Form

ula E  : New York  / 
   21.  30   Nogom

et  : M
LS 2018  / 

   22.  35   Najboljši športni prizo-
ri  /    22.  45   Kolesarstvo  /    23.  15   
Olim

pijske igre  /    0.  15   Najbolj-
ši športni prizori  /    0.  30   Nogo-
m

et  : M
LS 2018  

   6.  45   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Hrvaška liga: Hajduk 
- Osijek, pon.  /    9.  00   Nogo-
m

et: Najboljše tekm
e sezone: 

Francoska liga: Angers - PSG, 
pon.  /    10.  45   Nogom

et: Naj-
boljše tekm

e sezone: Prva 
liga Telekom

 Slovenije: An-
karan - Alum

inij, pon.  /    12.  30   
Triatlon: ITU W

orld Triathlon 
Series: Ham

burg, m
oški, pon.  

/    14.  00   Reli: Železniki, pon.  
/    14.  45   Triatlon: ITU W

orld 
Triathlon 

Series: 
Ham

burg, 
m

ešane štafete, pon.  /    16.  15   
Triatlon: ITU W

orld Triathlon 
Series: 

Ham
burg, 

ženske, 
pon. 

    17.  45   AVTOMOBILIZEM  : Form
ula 

3, Evropsko prvenstvo: 
Zandvoort  , pon. 

    20.  00   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Italijanska liga: Rom

a 
- Lazio, pon.  /    22.  00   Nogom

et: 
Najboljše tekm

e sezone: Itali-
janska liga: Udinese - Atalan-
ta, pon.  /    0.  00   Rokom

et: Naj-
boljše tekm

e sezone: SEHA 
Liga  /    1.  30   Košarka: FIBA Ba-
sketball  /    2.  00   Baseball: M

LB: 
Hom

e run derby, prenos  

   0.  30   Atletika  : W
orld Cup 2018: 

London  , 
povzetek  

/ 
   2.  30   

Nogom
et  : Švedska liga: Nor-

rkoping - Hacken  /    4.  15   Te-
nis  : Grand Slam

 W
im

bledon 
2018: finale dvojic (ž)  , posne-
tek  /    6.  00   Nogom

et  : Prem
ier 

liga  , M
agazin  /    6.  30   Nogo-

m
et  : Danska liga: Vendsyssel 

- Odense  /    8.  15   Tenis  : Grand 
Slam

 W
im

bledon 2018: finale 
dvojic 

(m
ešani 

pari)  , 
po-

snetek  /    10.  00   TV-prodaja  / 
   10.  30   M

otošport  : DTM
  /    11.  45   

Nogom
et  : 

Prijateljska 
tek-

m
a: Bournem

outh - Sevilla  , 
posnetek  /    13.  30   M

otošport  : 
DTM

 

    14.  45   TENIS  : Grand Slam
 W

im
-

bledon 2018  , vrhunci 13. 
igralnega dne 

    15.  45   Atletika  : 
Diam

antna 
liga: 

Rabat  /    17.  45   TV-prodaja  / 
   18.  15   Nogom

et  : Kvalifikacije 
za EL - 1. krog: Široki Brijeg - 
Dom

žale  /    20.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 W
im

bledon 2018: finale 
(m

)  , posnetek  /    23.  00   Tenis  : 
Grand 

Slam
 

W
im

bledon 
2018: finale (ž)  , posnetek  / 
   0.  45   M

otošport  : Nascar  

   5.  00   Form
ula E  /    5.  30   Form

ula E  / 
   6.  00   Kolesarstvo  /    7.  30   Avto-
m

obilizem
  /    8.  15   Form

ula E  / 
   9.  00   Kolesarstvo  /    10.  00   Av-
tom

obilizem
  /    10.  45   Form

ula 
E  /    11.  30   Kolesarstvo  /    13.  00   
Avtom

obilizem
  /    13.  45   For-

m
ula E  /    14.  30   Olim

pijske igre  
/    17.  00   Kolesarstvo  /    17.  30   
Form

ula E  /    18.  30   Nogom
et  / 

   19.  55   Novice  /    20.  00   Nogom
et  

/    21.  00   Kolesarstvo  /    21.  30   
Form

ula E  /    22.  55   Novice  / 
   23.  00   Avtom

obilizem
  /    23.  45   

Najboljši športni prizori  /    0.  00   
Kolesarstvo  /    0.  30   Najboljši 
športni prizori  

   13.  30   Nogom
et: 

Najboljše 
tekm

e 
sezone: Prva liga Telekom

 
Slovenije: Ankaran - Alum

inij  
/    15.  15   M

otokros: M
XGP: VN 

Indonezije  /    17.  15   Avtom
o-

bilizem
: Form

ula 3  /    20.  15   
Triatlon: ITU W

orld Triathlon 
Series  

/ 
   21.  45   

Ekstrem
ni 

športi: Explorers  /    23.  00   Ek-
strem

ni športi: W
orld of Free 

Sports  /    23.  30   Rokom
et: Naj-

boljše tekm
e sezone: SEHA 

Liga: Nexe Našice - Velenje  
/ 

   1.  00   Nogom
et: Najboljše 

tekm
e sezone: Italijanska liga: 

Fiorentina - Rom
a  /    3.  00   No-

gom
et: Italijanska liga  

   18.  40   Poletne spom
inčice  /    19.  00   

Dober pogled  /    19.  30   M
oni-

tor TV  /    20.  00   Sledi korakov  
/ 

   21.  00   
Strokovni 

posvet  
/ 

   21.  30   Turistična borza v 
Kranjski Gori  /    21.  40   Poletne 
spom

inčice  /    22.  00   Žogarija  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogodki 
dneva  /    18.  50   M

inute za kul-
turo  /    18.  55   Viža tedna  /    19.  00   
Videospoti  /    20.  00   Četrtkova 
podoknica  /    21.  32   Videospoti  
/    22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Video strani  

nogomet

avtomobilizem

tenis

   18.  35   Kuhinjica  /    19.  25   Glasbena 
lestvica  

/ 
   19.  50   Videospot 

dneva  /    20.  00   Iz oddaje Dobro 
jutro  /    21.  00   Regionalne no-
vice  /    21.  05   Lažnive novice  / 
   22.  05   Kuhinjica  /    22.  30   Festi-
val Vurberk 2016  

   11.  30   Pom
 info  

/ 
   18.  00   Gnes  

/ 
   18.  05   Gostilna pr'Francet  

/ 
   19.  00   Pom

 info  /    20.  00   Gnes  
/    20.  05   Gostilna pr'Francet  / 
   21.  00   Pom

 info  /    22.  00   Gnes  
/    22.  05   Gostilna pr'Francet  / 
   23.  00   Pom

 info  

   11.  00   Avtom
obilizem

  /    14.  00   Eks-
trem

ni športi  /    15.  00   Nogo-
m

et  /    19.  00   Rokom
et  /    20.  45   

Ekstrem
ni športi  /    21.  45   Tria-

tlon  /    2.  15   Ekstrem
ni športi  / 

   2.  45   Košarka 3x3  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   8.  30   Risanka  /    9.  00   Po naši deželi  
/    9.  30   Svetovna pootovanja  
/    10.  00   Kuhinjica  /    17.  00   Tv 
reportaže  /    19.  00   Risanke  / 
   20.  45   Evropa v gibanju  /    21.  00   
Zabavni program

  /    23.  00   TED, 
pričevanja  

   14.  30   Lovci na zaklade  
/ 

   15.  30   
Kupi, popravi, prodaj  /    16.  30   
Kontejnerske vojne  /    17.  30   
Skladiščne vojne  /    20.  00   Yu-
konsko zlato  /    22.  00   Športni 
kviz  /    0.  00   Erotični spoti  
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NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado. 

Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili 
naročeni na Štajerski tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Sl
ik

a 
je

 si
m

bo
lič

na
.

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA 
TEDNIKA SE SPLAČA!
Vsi, ki se boste v času trajanja akcije naročili na Štajerski 
tednik, boste prejeli ŠPORTNO TORBO IN PIKNIK ODEJO.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti

• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku

• Avtobus zvestobe (izbrani izleti po ugodnejših cenah)

• praktična darila za nove in obstoječe naročnike

S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!

Zveza prijateljev mladine Slovenije in Pošta Slovenije že šesto 
leto zapovrstjo izvajata skupno akcijo pod imenom Poštar 
Pavli polni šolske torbe. V omenjeni akciji zbirata denar za 
nakup učbenikov in šolskih potrebščin za otroke iz socialno 
šibkejših družin in materialne prispevke v obliki zvezkov, bar-
vic, svinčnikov ter drugih šolskih potrebščin.

V akciji lahko sodelujte s finančnim prispevkom, ki 
ga do 9. oktobra 2018 nakažete na TRR Zveze prija-
teljev mladine Slovenije (UPN-obrazec dobite na po-
šti), ali s pošiljanjem SMS-ov na telefonsko številko 
1919 s ključno besedo SMEH, s čimer prispevate 1 
EUR, ali s ključno besedo SMEH5, s čimer prispeva-
te 5 EUR.

Akcijo lahko podprete tudi tako, da šolske potrebščine, ki jih 
boste kupili na poštah od 2. julija do 10. avgusta 2018, po-
darite oz. oddate v posebej označene košare oz. pismarnice. 

V dobrodelni akciji z materialnimi izdelki sodelujejo tudi pod-
jetja Pot Ljubljana, Bimo Kranj in Sweet Randi Šempeter pri 
Gorici.

Poštar Pavli tudi letos  
polni šolske torbe

Dobrodelna akcija Pošte Slovenije in Zveze prijateljev mladine Slovenije

V
j
G

V
jjj
G
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Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
ČRNA
BORDO RDEČA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
GRAFIT
SIVA
TEMNO MODRA
T.MODRA
MET.RJAVA

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

UGODNO jeklena strešna, stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

PRODAMO - PTUJ: Vzdrževana stanovanjska hiša 
240m2 up. površine, l. 1977, obnovljena 2009, bližina 
centra mesta, lepo 
urejena parcela 722  
m2, Cena:  120.000 EUR  
Kontakt: 070 826 220 
ali 02/6208 816 www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, 
cepljene, v začetku nesnosti, prodajamo 
vsak dan od 8. do 17. ure. Kmetija Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora. Telefon 041 
694 124.

PRODAM odojke in 60-kg prašiča. Tel. 
031 420 891.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, stare 
14 tednov, prodam, 4,50 EUR, dostava 
na dom. Marčič, Starošince 39, 02 792 
35 71.

PRODAM seme mnogocvetne ljuljke, 
tetraploidne, primerne za ozelenitev, in 
kupim trosilnik hlevskega gnoja, lahko 
slabše ohranjen. Telefon 041 368 437.

PRODAMO odojke, Stojnci 130. Telefon 
031 845 522 ali 766 90 01.

NESNICE, rjave, 24-tedenske, že v ne-
snosti, prodajamo. Rešek, Starše 23. Te-
lefon 040 531 246.

NEPREMIČNINE

PRODAMO stanovanje v izmeri 54 m2 v 
starem delu Ptuja. Tel. 041 508 373.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

MENJAM odojke za bukova drva. Tel. 
041 670 766.

PRODAM race tekačice, indijske, pobiral-
ke polžev. Tel. 753 75 91.

DOM IN STANOVANJE

V NAJEM oddam dva pisarniška prostora 
(20 in 25 m2) in več parkirišč na Vodnikovi 
ulici 2 na Ptuju. Milan Hebar, s. p., Miklo-
šičeva ulica 3, Ptuj. Telefon 041 325 925.

RAZNO

PRODAMO kuhinjo, starinsko spalnico, l. 
1927, razne mize, omare, postelje, kavč. 
Ugodno. Tel. 070 270 130.

OSAMLJEN moški brez obveznosti, redno 
zaposlen, iščem osamljeno prijateljico 
srednjih let. Tel. 041 281 857.
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www.tednik.si

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič
Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Levanič, 
Mojca Vtič
Fotoreporter: Črtomir Goznik 
Lektorica: Lea Skok Vaupotič
Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

Spal sem in sanjal, da je življenje radost.
Prebudil sem se in videl, da je življenje dolžnost.
Delal sem in glej, dolžnost je bila radost.
(Tagore)

ZAHVALA
Svoje delo, dolžnost in radost, še poln načrtov, je nenadoma in mnogo prezgodaj 
zaključil naš nenadomestljiv in skrben mož, oče, dedek in brat

Zdravko Zupanič
IZ MARKOVCEV 28

Slovo je boleče, še zlasti, ko je dokončno in ko se zavemo, da  smo se za vedno poslovili od človeka, ki 
nam je bil drag in je naše življenje zaznamoval s svojo bogato življenjsko zgodbo. Vsem, ki ste bili delček 
njegove zgodbe, se iskreno zahvaljujemo za sočustvovanje, izraženo ustno ali pisno sožalje, za darovano 
cvetje in sveče, za obiske v domači hiši, s katerimi ste nam lajšali našo bolečino in praznino, ter vsem, ki 
ste ga pospremili k njegovemu zadnjemu počitku. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, še posebej njego-
vim sestričnam, prijateljem, znancem, sosedom in poslovnim partnerjem za pomoč in moralno podporo. 
Posebna zahvala velja LD Markovci za organizacijo in vodenje lovskega protokola na pogrebu ter preosta-
lim lovskim družinam, ki ste svojega lovskega tovariša v tako velikem številu in z vsemi lovskimi častmi 
pospremili na njegovi zadnji poti. Društvo ročnih možnaristov Rogatec-Rogaška Slatina in kuburaši iz 
sosednje Višnjice, hval a vam za poslednji strel kubure v slovo vašemu članu, prav tako hvala motoristom 
iz Gorišnice, ki ste z motorji naznanili poslednji vžig.
Hvala gospodu župniku Janezu Maučecu za lep nagovor in opravljen cerkveni obred, pevskemu zboru pod 
vodstvom Alenke Domanjko Rožanc za čudovite izbrane pesmi, govornikom Hedviki Rojko, Mariji Prelog 
in Janezu Horvatu za ganljive besede slovesa ter podjetju Mir za opravljene pogrebne storitve.
Hvala tudi vam, ki ste v mislih z nami, ko nam je najbolj hudo.

Njegovi najdražji: žena Metka, otroci Anja z družino, Saška, Valentin s Taro, 
sestra Stanka z družino in drugi sorodniki

Zdaj prazen dom je in dvorišče
in naše oko zaman te, draga mama, išče.
Ostala je praznina, ki hudo boli ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, tašče in babice

Marije Bolcar

IZ SPUHLJE 50

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče ter nam izrekli iskreno sožalje.
Hvala g. župniku p. Milanu Kosu za lepo opravljen cerkveni obred. Prav tako se zahvaljujemo Splošni bol-
nišnici Ptuj, osebju internega oddelka in oddelku intenzivne nege.
Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej.

Njeni najdražji

Vse na svetu mine,
vse se spremeni,

le spomin na vaju
ostaja in živi.

V SPOMIN

IZ SAKUŠAKA
Hvala vsem, ki ohranjate spomin nanju.

Vsi vajini

11. julija je minilo 10 let, odkar si nas zapustila, 
draga mama

Elizabeta Pučko

6. julija pa je minilo 27 let, odkar si nas 
zapustil, dragi oče

Ivan Pučko

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre –
le daleč, daleč je ...

ZAHVALA

V 83. letu starosti je mirno in spokojno zaspala draga žena, mama, 
babica in prababica

Marija Trunk
IZ STRMCA PRI POLENŠAKU 19

Iskrena hvala vsem vam, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, 
darovali sveče, cvetje, za svete maše ter nam izrekli sožalje. Hvala 
duhovniku za opravljen obred in mašo, govorniku za besede slo-
vesa, pevcem za odpete pesmi in pogrebnemu podjetju Mir, d. o. o.

Žalujoči: tvoji najdražji

Čutno in preprosto je bilo vaše življenje,
zveste in delovne so bile vaše roke.
Vedno ste bili pripravljeni pomagati.
Počivajte mirno in hvala vam.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in prababice

Marije Rogina
1. 1. 1936–3. 7. 2018

S POBREŽJA 2

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, 
sveče in za svete maše. Zahvaljujemo se govorniku Branku Mari-
niču, župniku Tarziciju Kolenku, patronažni sestri Andreji, pogreb-
nemu podjetju Mir ter pevcem Feguš za odpete žalostinke.

Žalujoči: vsi njeni

Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšla si tiho, brez slovesa,
za seboj pustila si spomin
na naša skupna srečna leta.
Le srce in duša ve,
kako boli, ko več te ni …

ZAHVALA
Ob izgubi žene in mame

Marije Debeljak
31. 10. 1946–27. 6. 2018

IZ CIRKULAN 22A
se iskreno zahvaljujeva vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem ter podjetju Polje-dom, d.  o.  o., ki ste jo pospremili na 
njeni prerani zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za svete maše ter 
izrekli sožalje.
Zahvaljujeva se g. župniku za opravljen obred, pogrebnemu podje-
tju Mir za opravljene storitve, govorniku g. Miru Lesjaku, godbe-
niku in cerkvenim pevcem za odpete žalostinke.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Mož Vinko in sin Boštjan

Srce tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš,
nam pa žalost srce trga,
solza lije iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

ZAHVALA

Ob izgubi drage mame, tašče, babice, prababice in sestre

Marjete Petek

IZ CVETKOVCEV 44

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste jo pospremili na poslednji poti, darovali cvetje, 
sveče, za svete maše in cerkev ter nam izrazili sožalje. Hvala gos-
podu župniku za opravljen obred, pevcem za odpete žalostinke, 
govornikom za ganljive besede slovesa, pevcem za zapete pesmi in 
godbeniku za odigrano Tišino.

Vsi njeni

Ne jokajte ob mojem grobu,
sem pri Bogu,
sem v pomladni sapi vetra,
v zimskem snegu se iskrim,
sem sončni žarek v žitnem polju
in dežna kaplja na jesen,
sem zjutraj ptica v mirnem letu,
zvečer kot zvezda zažarim …

SPOMIN
Blažka Šenkiš
ŽABJAK 15A, PTUJ

Minilo je že osem let, odkar si odšla v življenje, ki se nikoli ne konča.
Hvala vsem, ki jo ohranjate v spominu.

Tvoji najdražji
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Poleg nje v fi lmu blestijo 
še Max Irons, Mike Myers, 
Dexter Fletcher, Simon Pegg 
in naša Katarina Čas.

V fi lmu scenarista in rež-
iserja Vaughna Steina, ki se 
dogaja v temačnem osrčju 
anonimnega mesta, sledimo 
prepletenim zgodbam dveh 
morilcev, na smrt bolnega 
učitelja, skrivnostnega vratar-
ja in nenavadne natakarice, ki 
živi nevarno dvojno življenje. 
Vsi se morajo soočiti z zlo-
čincem, ki se želi maščevati. 
Katarina Čas igra Chloe Mer-
ryweather in ima ključno vlo-
go v zadnjem delu fi lma.

Letošnji 16. festival sodobne umetnosti se je poslovil. Do 9. septembra 
pa so odprte razstave letošnje edicije. Že prihodnji teden pa svoja vrata 
odprla glasbeni festival Arsana.

Med dogodki, ki jih v letošnjem letu pripravljajo ob 125. obletnici delo-
vanja ptujskega muzeja, je tudi razstava z naslovom Svet krašenja, Nakit 
statusni simbol ali izziv, s katero bodo predstavili malo znano muzeolo-
ško temo, ki obravnava okraševanje telesa in oblačil.

V zgodovini človeštva je bilo krašenje vedno prisotno. Svet krašenja je 
zelo široka tema, zato se bomo tokrat osredotočili na področje uporab-
ne umetnosti, ki obsega nakit od antike do 21. stoletja. Nakit pa sam po 
sebi ne izraža celovitosti podobe krašenja, s katerim človek izraža svoj 
okus po lepem, ampak tudi poudarja uporabnost predmeta na različnih 
materialih. Hkrati postaja pestrost njegove uporabe različnih materialov 
in z različnimi tehnikami izziv oblikovalcem, modnim ustvarjalcem in ne 
nazadnje tudi uporabnikom. Na razstavi bomo predstavili tudi uporabo 
povezave različnega materiala (kovina, steklo, dragulji, kost, roževina) v 
nakitnih predmetih, ki predstavljajo okras skozi vsa življenjska obdobja v 
razponu od antike do 21. stoletja, je povedala mag. Nataša Kolar, muzej-
ska svetnica.

Nakit se uporablja na dva načina, kot telesni nakit, ki ga nosimo v direk-
tnem stiku s telesom, in oblačilni nakit, s katerim spenjamo obleko ali pa 
ga kot okras pripenjamo nanjo.

Standardne oblike nakita (prstani, zapestnice, broške, ogrlice, verižice, 
ovratnice, uhani, igle, zaponke) imajo že od nekdaj isti namen, uporablja-
jo se predvsem za osebno krašenje tako v stiku s telesom ali kot okras 
na noši. Oblačilni nakit pa ima predvsem uporabno funkcijo. K tovrstnim 
okrasom obleke spadajo gumbi, zaponke, igle, deli obeskov, raznovrstni 
našivi iz kovine ali blaga, okraski za klobuke, zaponke in okraski za pasove 
ter čevlje in drugo.

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

S kakšno dejavnostjo je povezan pečatni prstan na fotogra-
fiji?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Boris Farič

Pečatni prstan enega izmed cehov.

Nagradno turistično vprašanje klosti so člani raznih obrtnih združenj oz. cehov nosili pečatne prstane z 
vgraviranim znakom ceha, katerega člani so bili. 

Ob posebnih dogodkih lahko z določenim nakitom (žalni, spominski) 
prav tako na simbolni način izrazimo svoja čustva oziroma se spomnimo 
drage osebe ali pa kakšnega posebnega srečanja, ki smo se ga udeležili. 
Tako na primer je bil v 19. stoletju zelo razširjen nakit iz las (verižice, za-
pestnice, prstani, uhani) v kombinaciji z drugim materialom (zlato, sreb-
ro, steklo idr.). Nakit ima tudi reprezentančni oziroma položajni namen 
okrasitve (krona, red, medalja, županska ovratnica, ovratnica velikaša); 
na ta način posameznik hkrati s krasilnostjo javnosti izpričuje svojo po-
membnost. 

Na mednarodni in medinstitucionalni razstavi Svet krašenja, Nakit – 
statusni simbol ali izziv bomo predstavili izbor osebnega, oblačilnega, 
spominskega, položajnega in sodobnega nakita, saj smo k sodelovanju 
povabili tudi slovenske oblikovalce nakita. Razstava bo na ogled od no-
vembra 2018 do septembra 2019 v razstavišču nekdanje grajske konju-
šnice in v vzhodnem stolpu na ptujskem gradu, je še povedala muzejska 
svetnica Nataša Kolar.

Nagrado za pravilen odgovor na minulo nagradno turistično vprašanje 
o tem, kateri jubilej praznuje letos PMPO, da je to 125 let, bo prejel Oton 
Unuk s Ptuja. Danes sprašujemo, s kakšno dejavnostjo je povezan pečatni 
prstan na fotografi ji. Nagrada za pravilen odgovor sta vstopnici za kopa-
nje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tedni-
ka, Osojnikova 3, do 20. julija.

Z nošenjem nakita kot okrasa na obleki lahko na simbolni način preds-
tavimo različne namene njegove uporabe, med drugim z njim izražamo 
tudi statusni položaj posameznika v družbi. S simboliko nakita lahko na-
kažemo stanovsko funkcijo osebe, lahko gre za čisto osebno zadevo ali 
pa je član oziroma članica kakšnega združenja oziroma društva. V prete-
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Človek se je že od nekdaj rad krasil

Kraljico srbske turbofolk glasbe doletela velika čast

Dobila nagrado za življenjsko delo
Priljubljena srbska turbofolk diva Lepa Brena je dobila najvišje specialno priznanje za življenj-
sko delo na področju glasbe.

Legendarno balkansko superzvez-
do Lepo Breno je minuli vikend dole-
tela velika čast, ko so jo okronali za 
živo legendo celotne regije.

V Sarajevu so ji podelili priznanje 
za življenjsko delo na področju glas-
be in šovbiznisa, saj je med drugim 
postala najuspešnejša blagovna 
znamka na območju nekdanje Jugo-
slavije. 

Lepa Brena, ki je bila ob prejemu 
nagrade vidno ganjena, je na pode-
litvi seveda zasijala, kot zna le ona, 
ob tej priložnosti pa je nosila malce 
nenavadno kreacijo, s katero je po-
trdila status glasbene dive in modne 
ikone celotnega Balkana.

»Presrečna sem, da sem danes tu-
kaj in da lahko s ponosom sprejmem 
to priznanje, ki so mi ga namenili. 
Vsa leta se trudim delati po najbolj-
ših močeh in to se je obrestovalo. 
Obljubim, da bom še naprej delala v 
tej smeri,« je priljubljena pevka pove-
dala na podelitvi nagrade.

Sicer pa se Lepa Brena pospe-
Foto: osebni arhiv

Pri naši hiši se živi kraljevsko. Žena je kraljica, jaz pa (u)dvorni norček.

* * *

Zjutraj se še pijanec ne pusti žejen prepeljati čez vodo.

* * *

Zgolj s pihanjem na dušo ne pogasiš ognja strasti.

* * *

Niti največja copata ne bo nikoli živela na veliki nogi.

* * *

Ko začne ženski biti biološka ura, je to redko pametna ura.

* * *

Najhitreje te bodo odpikali tisti, ki nimajo pet pik.

* * *

AFORIZMI BY FREDI

Damjan Murko v vlogi gostinca

Priložnost zagrabil z odprtimi rokami
Damjan Murko je prevzel vodenje znanega mariborskega lokala.

»Že dolgo sem sanjal o tem, da 
bi postal glavni menedžer lokala, ki 
je vreden svojega imena, ki dela na 
visokem nivoju in bi se v njem tako 
jaz kot gostje dobro počutili. Ponu-
dila se je priložnost, ki sem jo sprejel 
z odprtimi rokami. Postal sem vodja, 
menedžer in skrbim za piar gostin-
skega obrata,« je priznal Murko, ki 
se je nasmejal govorici, da je kot »šef 
iz pekla«. 

»Ne želim, da me osebje vika, da 
me kliče šef, čeprav to sem; rad bi bil 
bližje ljudem, ki bi se z menoj lahko 
identifi cirali, fotografi rali in ob kavici 
poklepetali z mano, saj bom večino 
časa prisoten v lokalu. Nič ne sme 
biti prepuščeno naključju, želim, da 

gre vse skozi moje rentgensko oko. 
Če želim, da se ljudje dobro počutijo, 
moram za to tudi sam poskrbeti. Se-

veda pa glasba ostaja prva v mojem 
življenju.«

Foto: Feniks caffe

Foto: Fivia

šeno pripravlja na veliki oktobrski 
koncert v Beogradu, kjer bo prav na 
svoj rojstni dan, ko bo dopolnila 58 
let, proslavila uspešnih 35 let glasbe-
ne kariere in 30 let od prve fi lmske 

uspešnice Hajde da se volimo. Le-
tošnje leto bo za Lepo Breno zares 
nekaj posebnega, saj bo v znamenju 
številnih obletnic.

Na naša velika platna prihaja triler Terminal

Katarini v fi lmu pripadla ključna vloga
Po vlogah v hollywoodskih fi lmih Volk iz Wall Streeta, Odred odpisanih in Jaz, Tonya se Margot 
Robbie vrača v velikem stilu – kot usodna ženska v fi lmu Terminal.
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